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EGYETERTE
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltierek
felvétetnek árszabály szerint

i Uodi h Irataiban :
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sarkin i, sz
Hirdetések felvétetnek ■ külföldön s

fitosben: Oppeltk A.-nál, Stubenbaetei Nr. 3. 
Moste Rudolfnál, Seilerstätte Nr. 2. 
Haasenstein és Foglemél, WaMsehgaase 10. 
Daube ff. L. ét tárnánál, Wollzeile Nr. 12. 

ftusban: Honos, Lafitte <6 Comp.-nál, Place 
de la Bourse.

frukfurtbM »III.: Daube ff. £. is tártánál

A. mérkőzés eredménye.
Az 1869-ki választási mozgalomban, 

az utolsóban, melyet Francziaország a má­
sodik császárság uralma alatt megért, a 
radikális politika régibb bajnokainak nevei 
mellett oly két férfiú neve jutott forgalom­
ba, kik közül az egyik csakhamar döntő 
befolyást nyert hazája sorsának intézésére, 
mig a másik, noha sokat beszéltetett ma­
gáról tizenkét év alatt s bizonyos népréte­
gekben semmit sem vesztett népszerűségé­
ből, csak a napokban jutott ismét előtérbe. 
E két férfiú Gambetta és Eochefort, amaz 
az opportunitás, emez az intranzigens irány 
képviselője. 1869 ben e két férfiú Fran­
cziaország fővárosának választókerületeiben 
az imperializmus hivatalos jelöltjei ellené­
ben szállt síkra mandátumért, de kü- 
lömböző eredménynyel. Mert mig Gram­
betta, a „quartier latin “-bői akkor csak 
nem rég a politika színpadára jutott fiatal 
ügyvéd, május 24-én Bancel, Picard, Jules 
Simon és Pelletan társaságában impozáns 
szótöbbséggel választatott képviselővé, ad­
dig Eochefort a junius 7-diki pótválasztá­
sok alkalmával 14,761 szavazattal maradt 
kisebbségben Jules Favre 33,000 szavazata 
ellenében. Csak több mint hat hónappal 
később, 1869 november 22-én, jutott 
Eochefort az óhajtott mandátumhoz, a pá­
risi első kerület munkáslakosságának bi­
zalmából. De mig Grambetta lángoló ékes­
szólása s a gyakorlati politikust eláruló 
törvényhozási szereplése által csakhamar 
az ellenzék harcz-élére jutott, addig Eoche­
fort a „Lanterne“ személyiségeket üldöző 
szerkesztője maradt a törvényhozó testü­
letben is, magasabb politikai szempontok 
nélkül, de telve epével, maró szarkazmus­
sal s kegyetlen igazmondással. Mikor vá­
lasztói megkínálták a jelöltséggel, Brüsz- 
szelben tartózkodott menekült gyanánt.

A császár lehetővé tette neki a visz- 
szatérést. A törvényhozó testület nov. 29-én 
történt ünnepélyes megnyitása alkalmával, 
a képviselők neveinek fölolvasásánál Eoche­
fort nevének említésére az udvaronezok 
jónak látták mosolyogni s a derültség át­
ragadt a császárra is. Eochefort nem ma­
radt adós. Midőn pár nappal később For- 
cade miniszter egy Eocheíort által benyúj­
tott javaslatot naivnak nevezett, ez igy vá­
gott vissza: „A gúnynak s a nevetségessé- 
tételnek taktikája, mely a polgárokra alkal­
maztató, csak folytatása az ülésszak meg­
nyitása alkalmával inaugurált rendszernek. 
Az államfő jónak tartotta nevetni, mikor a 
párisi első kerület képviselőjének neve em- 
littetett. Bármily nevetséges legyek is, soha 
élő sassal vállamon és egy darab szalon­
nával zsebemben nem mentem sétálni va­
lamely tengerparton.“ Ez érthető és éles 
ezélzás volt Napóleonnak 1840-iki, kudar­
czott vallott boulognei merényletére.

Ez volt Eochefortnak legnevezetesebb 
debut-je, mint képviselőé; azon Eoche- 
forté, ki jelenleg kitűzte a Grambetta elleni 
személyes harcz lobogóját s kit általán

íuniMniicilil
Eoy szenzácziós párbaj a törvényszék 

előtt.
— Az „Egyetértés“ saját levelezőjétől. —

Paris, aug. 4.
XIII. Lajos idejében a párbajok annyira el- 

harapództak a íranezia társadalomban, hogy az 
egykorú emlékiratok szerint nem lehetett a város­
ban egy sétát tenni, a nélkül, hogy az ember ta­
núja ne lett volna egy vagy több párbajnak. Ak­
koriban a nemesek fegyvert viseltek s a legcse­
kélyebb szó vitának párbaj volt a vége, melyet a 
felek rögtön, az utczán vagy ahol épen voltak, 
vívtak, sokszor segédek nélkül is. Nem volt nap, 
hogy többen nehéz vagy halálos sebet ne kaptak 
volna.

A legszigorúbb törvények nem használtak 
semmit, mig végre Eichebeu halálbüntetéssel fe­
nyegette a párbajozókat. E rendelet után az első, ki 
párbajt vívott, az Montmorency gróf volt. Richelieu 

ijesztő példaként végrehajtatta a grófon a halálos íté­
letet.

E kérlelhetien büntetésnek meg volt az az 
eredménye, hogy a soha nem hallott és látott pár­
baj-mániát a normális határok közé szorította.

Azóta a párbajozás tradicziója nemzedékről 
nemzedékre föntartotta magát a franezia társada­
lomban inkább mint bármely országban. A bün­
tető eodex rendelkezései hatálytalannak bizonyultak 
e baj orvoslására, annyira, hogy a bíróságok nem 
is üldözik s nem fogják perbe az illetőket, s ha 
haláleset fordul elő, mi igen gyakran megesik, a 
vizsgálat csak arra szorítkozik, vájjon a párbaj lo­
jális és a becsületnek megfelelő módon folyt-e.

A 30-as években, a császárság utolsó két 
évében, s mostan vagy egy év óta a párbaj-mánia 
annyira elharapódzott, mintha e tekintetben a 
XIII. Lajos korabeli viszonyok ismét feléledtek 
volna.

Mondtam már, miszerint uzussá vált, da­
czára a törvény rendelkezéseinek, a bíróság közbe 
nem lépése.

Emberemlékezet óta párbajozók nem állíttat­
tak a fenyitő szék sorompói elé.

Tegnap mindazonáltal tanúi voltunk e Fran-

ugy tekintenek, mint az intrazigens párt 
elismert fejét: ki Brutusa akar lenni Gam- 
betta-Caesarnak, a „diktátornak“. Valóban 
az ellentét minden tekintetben nagy e két 
férfiú között, kik 1869-ben némileg ha­
sonló körülmények között kerültek a nép­
szerűség pajzsára. De az összehasonlítás 
nem üt ki Eochefort előnyére. A szolgá­
latok, melyeket Gambetta hazájának, a 
köztársaságnak s a szabadság ügyének 
tett, oly államférfiura vallanak, minőket 
csak a gondviselés kegye juttat — nagy 
ritkán — a nemzeteknek. Nem ő volt-e 
az, ki, midőn az imperializmus hadsere­
gének vereségei védtelenül hagyták Fran- 
cziaországot, uj seregeket teremtett, ugy- 
szólva az ellenség szemeláttára ? Nem 
ő volt-e az, ki az általános fejveszettség, 
megrémülés és tanácstalanság napjaiban 
bámulatos erélye, szervezési képessége és 
elragadó ékesszólása által bizonyítékát 
tudta adni annak, hogy van még egy más 
Francziaország is annál, melyet a német 
hadak első rohamra porba sújtottak ? És 
a jelenlegi köztársaság kinek müve, ha 
nem Gambettáé ? Nem láttuk-e mindannyi­
an, hogyan fékezte meg hevét Gambetta ? 
Hogyan vált lépésről-lépésre óvatosabbá, 
diplomatikusabbá, megfontoltabbá, hogy a 
köztársasági párt ne ragadtassa magát el 
a Mae-Mahon elnöksége alatt garázdálko­
dott reakezió ellen oly lépésekre, melyed­
nek a respublika ügye vallotta volna ká­
rát? És nem láttuk-e ismét a választási 
mozgalom döntő napjaiban a köztársaság 
apostola gyanánt bejárni Francziaországot, 
buzdítva, lelkesítve, szervezve s előkészítve 
a győzelmet a Broglie-Fourtou kormány 
gálád visszaélései és hivatalos pressziója 
daczára? Kinek van hát nagyobb része 
nálánál abban, hogy a respublika megszi­
lárdult, a monarchista pártok ártalmatla­
nokká váltak, a kommune-fölkelésre a fe­
ledés fátyola borittatott és Francziaország 
visszaadatott önmagának ?

Ily államférfin ellen, kit Európa a 
mérsékelt köztársaság ügyével azonosít, 
botorság megindítani az elkeseredett har- 
ezot a republikánus táborból. Eégi vád 
ugyan, noha csak Eochefort visszatérése 
után hangzik föl rendszeresen, hogy Gam­
betta diktatúrára törekedik, s hogy a kor­
mány már most is tőle függ. Tagadhatla- 
nul, Gambetta befolyása szerfölött nagy. 
De visszaélt-e vájjon eddigelé hatalmával ? 
A klerikálisok és monarchisták erősitik 
ugyan, de a tények ellenkezőt bizonyíta­
nak. Bizonyítják azt, hogy Gambetta mos­
tariig nyomatékos befolyását egyedül a res­
publika megszilárdítására használta föl, arra, 
hogy a kormányt szabadelvűbb s erélyesebb 
köztársasági politika követésére serkentse. 
Nem , ő volt-e az amnesztia legbuzgóbb 
szószólója ? Nem ő vetett-e befolyását 
mérlegbe, hogy kedvezőn hangolja a mér­
sékelt republikánusok konzervatív, aggódó 
elemeit a szerzetes rendeket illetőleg ho­
zott rendszabályok iránt ? A radikálisok-

cziaországban a törvénykezési gyakorlatból kiment 
esetnek.

Olvasóim bizonyára sejthetik a mondottak 
után, hogy rendkívülien különös eset adhatott csak 
okot a rendkívülien különös eljárásra.

Ezelőtt hat hónappal a demimondhoz tartozó 
nő által szolgálatából elboesájtott szobaleány, e fö­
lötti bosszankodásában jelentést tett a rendőrség­
nél, hogy előbbi úrnőjénél, deczember hó egyik 
éjjón gyilkolás történt, s hogy egy lovas tisztet 
halálra sebesitve, több héten át náluk titokban 
ápoltak; vájjon meghalt-e, azt ő már nem tudja.

A vizsgálat megindult s a kérdésben forgó 
hölgyet, Chapuis Clémentine kisasszonyt elfogták. 
A vizsgáló bírónál azt mondá, hogy semmit sem 
tud. Szembesittetvén szobaleányával, akkor meg­
váltó, hogy igaz, miszerint egy ur, ki azonban nem 
lovas tiszt, három héten át nála nyert ápolást, de 
semminemű gyilkolás n^m forog fenn, mert az il­
lető ur a lépcsőről való esés folytán sebesült meg. 
Az urnák a nevét azonban a kisasszony vonako­
dott megmondani.

Képzelhetni, hogy e titokzatos ügy mennyire 
fölkelte a párisi érdekeltséget.

Hat hónap óta ez ügy folytonosan foglalkoz­
tatta a bíróságot, mely mindenkép fölakarta derí­
teni a titok leplébe burkolt esetet, melyből e köz­
ben a párisi mende-monda napról-napra rémesebb 
drámát formált.

Hosszú három havi vizsgálat, vallatás s fag­
gatás után a vizsgálóbíró megtudta az illető urnák 
nevét, ki sebében a kisasszonynál ápoltatott.

Ez ur Montfort gról, dragonyos tiszt.
Kérdőre vonatva megváltó azonosságát azzal 

az úrral, kiről szó volt, de sebét illetőleg, valamint 
a deczember éji, a kisasszony appartementjóben 
lefolyt eseményről nem akart mondani semmit, 
csupán azon nyilatkozatra szorítkozott, hogy ő nem 
követett el soha olyan dolgot, mely a becsületnek 
meg nem felelne.

A vizsgálat folyt nem sok eredmónynyel, mert 
sem Montfort gróf, sem pedig a kisasszony nem 
tettek semminemű vallomást.

E közben fölfedezték a bérkocsist, ki a de- 
czemberi éjjen három urat szállított, kik fegyverek­
kel ellátva azon házba mentek, a rue des Écoles- 
ben, hol a titokzatos eset lefolyt!

April havában a bérkocsis a boulevardon

nak legkevésbbé volna szabad a hozzájuk 
közelálló Gambetta befolyásának meginga­
tására törekedni, mert maguk alatt vágják 
a fát, ha ellenségeinek táborába lépnek. 
De Eochefort nem a megfontolás férfía. 
Szenvedélyes és minden áron szerepelni 
vágy. Ez magyarázza meg, miért válasz­
totta támadásai czélpontjául Gambettát s 
miért található lapjával a Cassagnac-féle 
monarchista ví kakasok társaságában, kik 
mindennap epét szórnak a franezia kamara 
elnöke ellen.

Szerencsére, a franezia nemzet nagy 
zöme Gambettát s a jelenlegi kormányt 
illetőleg egészen más véleményben van, 
mint az intrazigensek. A közelebb megej­
tett megyei választások félreérthetlen bi­
zonyságát képezik annak, hogy a lakosság 
teljes bizalmat helyez a kormányba és he­
lyesli megfontolt, de erélyes politikáját.

A kivívott sikerre büszke lehet a kor­
mány. Daczára a klerikálisok és monar- 
cbistak koalicziójának, kik a szerzetesren­
dek ellen hozott rendszabályokat izgatást 
eszközül használták föl, a választások a 
mérsékelt republikánus párt impozáns dia­
dalával végződtek. Az ország ezáltal nyo­
matékosan dokumentálta, hogy mig egy­
részről elejti a „konzervativek“, azaz a res­
publika különböző árnyalatú ellenségeinek 
ügyét, addig másrészről bizalmatlansággal 
viseltetik a szélső frakeziók politikája elle­
nében, melyek mögött a soczializmus és 
kommunizmus lappang. A kormányra nézve 
nagy elégtétel, de egyúttal fölbátoritás is 
a megyei választások eredménye. Erőt nyert 
a márcziusi dekrétumok által inaugurált 
politika folytatására s ekkép mindazon 
akadályok eltávolítására, melyek a köztár­
saság s a közszabadság útjában állanak. 
Monarchisták és intranzigensek egyaránt 
érthetnek a választások ezen eredményéből. 
Vesztettek a mérkőzésben.

Budapest, augusztus 7.
A kir. itólő-táblák felosztása tárgyában az 

igazságügyminiszter a budapesti kir. itélő-tábla el­
nökéhez a következő leiratot intézte :

„Méltóságod a budapesti kir. itélő-tábla ve­
zetésének átvétele óta szerzett tapasztalataiból is 
tudni, fogja, hogy úgy az igazságszolgáltatás és 
igazságügyi kormányzat, mint a jogkereső felek 
érdekei szempontjából kívánatos, hogy az 1868. 
évi 54. tcz. 3. §-ának intézkedése alapján szerve­
zett budapesti és marosvásárhelyi táblák deczentra- 
lizáltassanak, illetve, hogy azon táblák felosztassa­
lak es helyeikbe több kir. tábla, mint kerületi 
másodbiróság szerveztessék.

„A nevezett két kir. tábla területének föld­
rajzi helyzete, az azon területeken rendelkezésre 
álló közlekedési eszközök és a kereskedelem és ipar 
gyupontját képező főhelyek, valamint az ezekre 
való tekintettel keresztül vitt első bírósági szervezet­
te, végre a bírósági ügyforgalomról gyűjtött statisz­
tikai adatok fölötte könnyítik ugyan azon kérdése­
ket ; hány kerületi tábla volna szervezendő és 
mily^ városokban lennének azok székhelyei kijelő- 
lendők ? Mégis, hogy a törvényhozás elé e részben 
terjesztendő törvényjavaslatot minél biztosabb és 
pontosabb adatokra alapíthassam, és hogy a Mél­
tóságod által a kérdéses irányban bizonyára szer­
zett számos es mérvadó tapasztalatokat kellőleg

fölismeri ez urak egyikét. „Fogjátok el a gyil­
kost! fogjátok el a gyilkost!“ kiáltá, az urra mu­
tatva, kit az összeszaladt népség csakugyan el is 
fogott, átadván a rendőröknek, kik az állomásra ki­
sérték.

Ez az ur azt a vallomást tette, hogy a de- 
ezemberi éjen, Chapuis kisasszony szalonjában pár­
baj folyt le, ő segédje volt Montfort gróf ellenfe­
lének, többet azonban nem mondhat, mert min­
denki becsületével kötelezte magát, a minden kö­
rülmények közti hallgatásra.

April óta a vizsgálat folyt napról napra
Leirhatlan sok keresgélés után megta 

az orvost, ki a grófot súlyos sebéből gyógyította; 
de ő sem vallott semmit. Kitudódott a gróf két se­
gédje is, az ellenfélnek második segédje s utóvógre 
... az ellenfél maga.

Csakugyan a deezemberi éjjen, Chapuis kis­
asszony szalonjában párbaj vivatott, a legveszélye­
sebb nemű kardokkal, melyeket itt „német kar­
dok “-nak neveznek. A párbajban: Montfort gróf 
súlyos, életét veszélyeztető sebet kapott. °

A különös párbajnak különös előzményei a 
következők:

Montfort gróf, kinek ősei a hasonnevű gróf­
ság uralkodói voltak, a múlt évben fejezte be a 
lovastiszti iskolát; ki lett nevezve hadnagynak 
egyik dragonyos ezredbe. Nehány heti szabadságát 
Párisban tölté, s ez időben ismerkedett meg Cha­
puis Clémentine kisasszonynyal. Deczember 29-ikén 
be kellett „rukkolnia“ ezredébe. Az előestén a kis­
asszonynyal együtt ebédelt a Saint-Michel boule­
vardon levő Boulland-fóle restaurantban.

Egyik szomszéd asztalnál ült Protche ur, po- 
litechnikus, ki valamennyi vizsgálaton s versenyen 
az első dijakat szokta nyerni; de úgy látszik a 
legszárazabb tudományokba való hatolás és mélye­
dés sem szikasztja ki az emberben a sz ép iránti 
csodálkozás érzékét; bizonyság erre Protche ur ki 
coteinus okról, tangens-ekről elmélkedve, 
meg az előtte levő beafstek-et jóízűen elköltve, 
Chapins Clémentine kisasszony szépsége által any- 
nyira megigóztetett, hogy szemeit folytonosan rajta 
legeltette.

A kisasszony, ki egyébkor nem igen szokott 
haragudni, ha, a fiatal emberek tüzes tekinteteikkel 
lövöldezik, haragosan elkiáltja magát:

„Ugyan mi bámulni valója van annak az o s- 
t o bán ak rajtam.“

felhasználhassam, van szerencsém Méltóságodat bi­
zalmasan és tisztelettel arra felkérni: szíveskedjék 
becses nézeteit arra nézve velem közölni • hogy 
1 hány kerületre volna a Méltóságod vezetése 
alatti kir. tabla felosztandó ? 2. nem vólné-e czél- 
szerűnek e felosztást oly módon teljesíteni, hogy a 
jelenlegi marosvásárhelyi kir. tábla területének egy 
részé a jelenlegi budapesti kir. tábla területén szer­
vezendő kir. táblák egyikének kerületéhez, vagy 
viszont az utóbb említett kir. tábla területének egy 
része a jelenlegi marosvásárhelyi kir tábla terüle­
tén szervezendő kir. táblákhoz beosztható legyen ? 
3. mely városok lennének a budapesti kir tábla 
jelenlegi területén szervezendő kir. táblák székhe­
lyei gyanánt kijelőlendők ? és 4. mely kir. e. í. 
törvényszékek területei lennének a szervezendő kir 
táblák kerületeibe beosztandók ?

„Annak kiemelése mellett, hogy jelen kérése­
met adatgyűjtés szempontjából teszem, Méltóságod, 
bölcs belátására bizom, hogy a fentorgó kérdésben 
a mennyiben ezt szükségesnek tartja, a bölcs veze­
tése alatti kir. bíróság alelnökét és tanácselnökeit 
bizalmasan meghallgassa.

„Végül arra kérem Méltóságodat, hogy be­
cses átiratát legkésőbb folyó évi október végéig 
megküldeni szíveskedjék.“ c °

Ezen leiratot a kir. tábla elnöke az egyes 
tanácsok elnökeivel a következő átirattal közölte:

„ A kir. táblának czélba vett felosztására vo­
natkozó adatok gyűjtésé tárgyában, az igazságügy­
miniszter ur ő nagyméltósága által 16105. sz. a. 
hozzám intézett leirat másolatát oly felkéréssel van 
szerencsém Méltóságoddal közölni, hogy a leirat­
ban foglalt kérdésekre vonatkozólag bizalmas Írás­
beli véleményét lekésőbb f. é. szept. hó 15-ig be­
adni szíveskedjék.“

Ma délután 1 órakor Budán a miniszterel­
nöki palotában három óra hosszat tartó miniszter- 
tanács volt, melyen a kabinet minden tagja és Hil­
bert főszám tanácsos voltak jelen. Az elnöki szé­
ket Tisza Kálmán miniszterelnök foglalta el; a 
tanácskozás tárgyat S z a p á r y Gyula gróf pénz­
ügyminiszter, Kemény Gábor b. kereskedelmi­
es Ordódy Pál közlekedésügyi miniszterek elő­
terjesztései képezték. Tanácskozás végeztével a 
miniszterek Tisza Kálmán miniszterelnöknél vol­
tak délebóden. A minisztertanács kezdete előtt 
Ordódy közlekedésügyi miniszter hosszabb ideig 
értekezett Kemény Gábor báróval a kereske­
delmi minisztérium palotájában.

A pónzügyministeriumban — 
írja egy kőnyomain lap — arra a felfedezésre jutot­
tak, hogy az évenkénti adókivetés sok fáradsággal 
és költséggel jár, és ennek folytán a feleslegesnek 
látszó munka csökkentésére szánták el magukat. 
Apénzügyminiszterium három év én­
ként^ akar ja az adókivetést eszközöl­
tetni, illetőleg ezentúl 3 évi időtartamra fog min­
denkinek adója előlegesen megállapittatni. A szük­
séges adatok már együtt vannak; a pénzügyminisz­
térium gőzerővel dolgozik a javaslaton, melyet még 
az őszi ülésszak alatt szándékozik a képviselőház 
elé terjeszteni.

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

A szusaki „Szloboda“ Horvátország mai 
„szomorú“ viszonyai egyedüli okának a horvát 
kormány (nemzeti)-pártot tekinti, mely úgy gerálja 
magát a háromegykirályságban, mintha annak köz- 
ügyeit bérletben bírná. Ez a „nemzeti párt“ oka 
a horvátok veszedelmének. 1861. évben ők voltak 
azok, kik a horvátokat a Reichsrath-ba küldözget­
ték. Rauch ellen roppant lármát csaptak, a kiegye­
zést hazaárulásnak deklarálták, a „ magyar ónokat “ 
pedig „árulóknak“ nyilvánították. 1872. évben ki­
bocsátották a makszimiri szeptemberi manifesztu-

Protche ur nem szólt semmit s csak bámulta 
tovább a kisasszonyt; meglehet, hogy sértő szavait 
nem is hallotta.

A gróf ekkor fölkel s hozzá menve azt 
mondja neki:

— Madame velem van s megtiltom önnek 
rá nézni.

— És miért ne tekintenék rá, — válaszol 
Protche ur, nem csinálok neki ezzel semmi rosszat.

— En megtiltom önnek.
— Engedelmet, én mindennek daczára is 

nézni fogom, mindaddig mig ebben kedvemet 
lelem.

Montfort gróf ekkor átnyújtja neki névjegyét 
mire Protche ur azt válaszolja:

— Ilyen nőért nem párbajozom.
A gróf erre „gyávádnak nevezi őt, mire 

Protche azt mondja:
— Már ez más. Most már rendelkezésére ál­

lok s átnyújtja névjegyét.
A gróf erre kijelenti ellenfelének, hogy neki 

holnap be kell „rukkolnia“ s ezért a párbajnak tüs­
tént, még az éjjel végbe kell mennie.

Ez esti 10 órakor történt.
Protche szaladt az átelleni kávéházba, hol két 

ismeretlen urat fölszóllitott segédnek, a gróf szin­
tén kijött a restaurantból, hol ő a kisasszonyon kí­
vül egy barátjával ebédelt. Midőn kilépett az étte­
remből, a boulevardon ment egy huszár katona, 
kit a gróf fölszóllitott segédkezésre. A kisasszony 
pádig ezalatt sietett haza, hogy szalonját előké­
szítse a párbajozásra, kivitetve onnan a bútorokat 
s meggyujtva a csillár gyertyáit.

A segédek találkoztak a kávéházban, megál­
lapították a föltételeket. Mint már mondám, s leg­
veszélyesebb nemű vivófegyvereket, az úgynevezett 
„német kard“-okat választották, jobban mondva ezt 
fogadták el, mert a pillanatban nem szerezhettek 
másfélét s mert a segédek egyikének volt ilyen.

Egy negyedóra múlva a két ellenfél, a négy 
segéd s egy orvos együtt vannak Chapuis kisasz- 
szony appartementjóben. A szalon ki volt ürítve s 
fényesen megvilágítva.

A segédek egyike kiállítja az ellenfeleket, a 
vívás kezdődik .... A gróf arezán sebet kap. 
Protche ur beállítja a vívást s kérdi, vájjon elég 
van-e téve a becsületnek.

— Folytassuk — kiáltá a gróf._______

mot, arany hegyeket Ígérve benne, 1873. évben 
revideálták a kiegyezést s a pausehále helyett el­
fogadták a perczentuacziót. Ugyanekkor beleültek 
a kormányszékbe. Mazzuranics, a kormány élén 
állva, kijelentette, hogy a mennyiben a végvidék 
1874. óv végéig az anyaországgal nem egyesitte- 
tik visszalép. A katonai végvidék mind ez 
ideig nincsen polgárosítva: mi több kontumaezirozva 
van Pesten. — Dávid, a nyelvkérdés, a Szlo­
boda üldöztetése — mind a nemzeti párt 
müve és vívmánya. A nemzeti párt valóban a hor­
vátok veszedelmére van, mely a magyarokra mo­
rogva, a végvidékről haszontalanul fecsegve, és 
saját magát egekig magasztalva, a horvát közönsé­
get demoralizálja.

Budapest, augusztus 7.
Lassan és unalmasan folynak a hatalmak közt 

a tanácskozások az oly nagy hévvel fölvetett görög 
kérdésben. Az angol külügyi államtitkár az alsó­
házban hozzá intézett kérdésre csak annyit tudott 
felelni, hogy „a hatalmak folytonos összeköttetés­
ben vannak egymással a további közös lépések 
megállapítása végett“, vagyis, hogy még eddig 
nem állapítottak meg semmit s ajgörög partokon 
való demonstráczió ma ép olyan bizonytalan, mint 
volt egy nappal az angol kabinet javaslata után — 
azzal a különbséggel, hogy akkor még jobban hittek 
az eredményben, mint ma.

a görög mozgósítás valami különös 
feltűnést nem keltett sehol. A „Temps“ e moz­
golódást úgy fogja föl, mint ezt mi tegnap kife­
jeztük, hogy tudniillik presszió akar lenni Euró­
pára s a hatalmak tényleges közbelépését akarja 
előidézni.E föltevésben azonban csalódik Görögország, 
mert a hatalmak azért nem fognak fegyveresen köz­
belépni, hogy őt elhamarkodása következményeitől 
megóvják. Francziaország egyáltalában nem akar 
közbelépni, Anglia Írországgal és Ázsiával van el­
foglalva s szintén nem teheti ezt. A görögök igen 
okosan tennék, ha a mozgósítást csak lassan esz­
közölnék, úgy hogy a tél elmúljék fölötte. Az 
áthóni kormány különben azzal a nyilatkozat­
tal toldotta meg a mozgósítási rendeletet, hogy e 
rendszabályt nem akarja a porta elleni ellenséges és 
provokáló lépésnek tekintetni. A görög hadsereg, 
melynek szervezete többé nem felel meg az újkor 
követelményeinek, 60,000 fóré fog emeltetni, 
a mihez néhány hónap kell. Akármint van is, 
a mozgósítási rendelet Párisban elég kellemetlenül 
hatott arra nézve, hogy a franezia katonai misszió 
végkép elmaradjon.

A montenegrói kérdésben a porta 
nyilatkozatát várják. Eddig még semmi hire sincs 
annak, hogy akár a Skutariba küldött biztosok utján 
akár a dulcignói vidéken történt volna valami, a 
mi arra engedne következtetni, hogy a porta a ki­
tűzött idő alatt meg fog felelhetni a hatalmak 
együttes kívánságának. Az együttes jegyzékben, 
mint jelentik, ki van mondva az is, hogy a porta 
garanczi ákat nyújtson a terület biztos át­
adass iránt, azaz kötelezze magát, hogy az egyes 
pozicziókat az ottomon csapatparancsnokok által 
rendszeresen átadatja Montenegrónak s biztosai ál­
tal az albánokat hazatérésre készteti. Ha a birtok- 
csere békésen nem történhetnék meg, az együttes 
hajóhad támogatni fogja a montenegróiak akczióját.

A montenegróiak magok — ha a „Gtósz 
Czrnagorczá“-nak hinni lehet — édes keveset biz- 
nak a dulcignói, demonstráczióban. A demonstrá-

Az orvos is oda nyilatkozott, hogy a küzde.
met folytathatja.

Agy-két vágás, és a gróf életveszélyes, mél 
sebet kap mellén s ájul tan összerogyik.

Három héten át a kisasszony lakásán ápol 
ták s azóta teljesen kigyógyult sebéből.

* **
Ez tehát a valódi története azon „titokzatoi 

rémdrámának“ mely a párisiak kíváncsiságát fó 
éven át ingerelte.

A párbajban résztvevők azért fogadták meg 
becsületükre a minden körülmény közötti baliga 
fást, mert Protche ur, kit rendlnvüli jó tanúimé- 
nyai szép jövőre jogosítanak, igen félt, hogy as 
eset árthatna pályájának, különösen ha hosszabt 
időre elítélték volna, mit a közvádló kért is a fe­
nyitő törvényszéktől, tekintettel arra, hogy a 
párbaj nem folyt le a párbaj-codex törvénye1 
szerint.

Az ellenfelek, valamint a segédek is kinyi­
latkoztatták, hogy ők nem ismerik a párbajcodexet 
s hogy lojálisán véltek eljárni.

A közvádló erre kijelenté, hogy miután s 
gyakorlatból kiment a párbajozókon alkuim«™; £ 
törvények rendelkezéseit, ő maga vádlottak föl- 
mentését kérné, ha a párviadal a párbaj-codex sze­
rint ment volna végbe. 0 a legszigorúbb bünte­
tést kéri a vádlottakra és segédeikre kimérni, meri 
ha mint képviselői a törvénynek, szemet hunyunk 
bizonyos a gyakorlat által szentesített tekintetek­
ből, midőn párbajok forognak fenn, embersógi kö­
telességünk odahatni, hogy e párbajok az erre 
nézve elfogadott s egy codexben összefoglalt sza­
bályok szerint menjenek végbe. °

A törvényszék tanácskozás után kijelenti 
hogy az esetet nem tekinti párbajnak s vádlottakat 
verekedés és súlyos testi sértés miatt fogja vád alá 
s e szempontból fogja elítélni.

A gróf védő ügyvéde erre nagy ügyességgel 
hivatkozik arra, hogy vedencze, ki a megveri 
iUetőleg megsebesített fél, nem kaphal 
büntetést. F

a törvényszék ítéletében elfogadta e nézetet.
lekintetbe vette az enyhítő körülményeket is 

es a legcsekélyesebb büntetést szabta ki Protche 
urra es a segédekre: t. i. elitéivé előbbit 100 
trank pénzbírságra, a segédeket pedig 25 fiunkra.

B a r i e h e.



.. te

Sí

•feg
'5

,E

.P

£f3

Ciió, mondja a ezettinyei hivatalos újság, nagyon 
szép dolog volna, ha a hajókon partra szállítandó 
csapatok is volnának, de a nyílt tengerről nem le­
het a Tűzi mellett levő boltiakat és graziakat a 
terület átengedésére kényszeri teni, a S z u t or ma­
nón és a Máz ura Planinán pedig pán- 
ezélos hajókkal nem lehet járni. A „Glász 
flzrng.“ nem hiszi, hogy az albánok engedni fog­
nak s nem hisz a porta abbeli készségében sem, 
h gy a montenegrói kérdést elintézze; így tehát 
n, m marad egyéb hátra, mint a szomszéddal 
megvívni a véres harczot. A ezettinyei lap abban 
találja vigasztalását, hogy a görögök még rnesz- 
szebb vannak óhajtásaik teljesedésétől, hogy a há­
ti Írnak itt közbe fognak lépni, s hogy ekkor Mon­
tenegrón is segítve lesz.

A párisi legitimista lapok a követ­
kező eommuniquét közük :

A Henrik-napjára Froherdorlba érkezett gra- 
tulácziók száma oly nagy, hogy Chambord 
gróf együttes köszönet- kifejezésre látja magát kény­
szerűvé. A haza és a keresztyén érzület megpró­
báltatásai általános nagylelkű felbuzdulást idéztek 
elő s igazi franczia sziveket arra késztették, hogy 
üdvüket a Franczia Ház feje által képviselt 
hagyományos elvben keressék s csatlakozza­
nak a régi hívek óhajtásaihoz. A tapasz­
talat által sugalt egyenlő hazafias érzület uj 
szolgákat emel p régi hívek sorában, eltörli a párt 
határokat s egyesi tik a tegnap még külön állott 
férfiakat ma, hogy Francziaországot a királylyal és 
a király által fölemeljék. Chambord gróf, ki a 
száműzetésben átérezte az országnak minden szen­
vedését. ez üdvözletekben visszhangját találta a 
haza fájdalmainak és reményeinek, s királyi kö­
szönetét küldi mindazoknak, a kik benne bíznak, zá­
logául a boldog jővőre való reményének és rendü­
letlen elhatározásának.

Afganisztánból jelentik a Standardnak 
e hó 4-ről: A Roberts tábornok vezetése alatt 
álló hadosztály vasárnap indul el K a b u 1 b ó 1 G u z- 
nin át Kandahár fölmentésére. A hadosztály­
ban van 3 gyalogezred, 1 dsidás ezred, 2 tábori és 
egy hegyi üteg. Ezután fog következni Kabul 
kiürítése, mert nem tartják czélszerünek, hogy 
az okkupáczió ily tetemes költségek mellett meg- 
hosszabbittassék, tekintve különösen, hogy a brit 
csapatok jelenléte uj bonyodalmakat 
idézhetne elő. Kabulban Lepell Griffin a 
brit kormány biztosa, másodszor is értekezett A b- 
durráhmán khánnal. Az emir igen nyájas, de 
híveinek rendszertelen magatartása miatt nagyon 
izgatott. Az értekezlet gondos óvórendszabá­
lyok mellett történt meg, mert egyik fél sem 
bízik a másikban. Az emir kinyilatkoztatta, hogy 
kész követni az angolok tanácsait. Durbárt nem 
fognak tartani, mivel az emir csapatai ezt ellenzik.

Londoni katonai körökben élénken 
vitatják a Helman melletti ütközetről szóló hivata­
los jelentést, Nem értik különösen, hogy miként 
volt az, hogy a harezokban a bennszülött csapatok 
úgy voltak fölállítva, hogy a visszavonulás okvetle­
nül zavart idézett elő a mögöttök álló 66. ezred- 
b-n ; azt kérdik továbbá, hogy hihet ő-e, hogy 
Ejub harezvonalát afgán ember gon­
dolta ki. f

A belga képviselőház tegnap hozzá 
látott teendőihez, mindenekelőtt megválasztva az 

• ddigi tisztikart, Ezután Woest (a szélső jobb­
tól) keddre interpellácziót jelent be, a kúriával 
való viszonyok megszakítása tárgyában. A 
kamara elfogadta Jans on (szabadelvű) indítvá­
nyát, hogy az interpellácziót a ház legközelebbi 
ülésszakának megnyitásáig utasítsák vissza. Az 
igazságügyminiszter tvjavaslatot terjesztett elő, a 
katonai szökevények megkegyelmezésére vonatkozó­
lag. Végül a képviselőim egyhangúlag elfogadta 
az elnök indítványát, hogy a törvényhozás az aug. 
16-án tartandó politikai ünnepélyen testületileg 
vegyen részt.

Albánia szemben Görögországgal és Mon­
tenegróval.

Görögország és Montenegró igényei, melye­
ket szemben Albániával táplálnak, létet adlak az 
albán ligának. A harczias albánok semmi áron 
nem akarnak belenyugodni abba, hogy az általuk 
kkott terület némely részei görögök vagy monte- 
negróiak birtokába jussanak s a fegyverkezésükről 
Kit már történt összeütközéseikről széló hírek ál­
landó rovatai a lapoknak.

Az albán liga vezérférfiai a következők: Ali

A szabadság országa.
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XI. FEJEZET.

Az ir agrárius mozgalmak és a shannon-castlei kisértet 
(Folytatás.)

A hol a bog megtenni a kákát és nádat, ott 
van kedvenez tanyája a rókának meg az ir— sze­
génylegényeknek, kikről fenebb hallott az olvasó, 
s kiket rendesen agrárius bajok kényszerítenek, 
hogy a bogokban keressenek menedéket.

A rockery-honsei bog, mely kapcsolatban ál­
lott a Derg tó s a Shannon bogaival, részben ily 
kákás, nádas bog volt.

Ide menekült a felvert róka. A vadásztársa­
ság természetesen utána.

Nem lehet annál vakmerőbb és nyaktörőbb 
vállalat, mint egy ily lovassági roham, mely tüs­
kén. bokron, árkon, kerítésen át, semmiféle aka­
dálytól fel nem tartóztathatva tör előre. S a fér­
fiak még nem oly vakmerők, mint a nők. Igazat 
adtam mrs Btlleighnek, ki az angol nők bátorsá­
gát és önállóságát annak tulajdonította, hogy p 
szél gyorsaságával tudnak tova vágtatni.

Lady Pelhamson, mrs. Ralleigh és mrs. 
Macquillieuddy legelői voltak a sorban. Eleintén 
nőm mellett haladtam; de a vadászat heve elraga­
dott, s nőm, ki félénkebb volt társnőinél, csakha­
mar elmaradt mögöttünk miss Saráhval, s hátra 
tekintve, láttam, hogy Laroche, ki szintén nem a 
legjobb lovas volt, hozzájuk csatlakozott. Nőm biz­
tossága tekintetében megnyugodva szilajon vágtat­
tam a vakmerő lovasok után.

A róka koma azonban kitanult, tapasztalt, 
vén róka lehetett. Észre véve, hogy az egyenes 
rohammal mire sem megy, cseleket vetett, jobbra- 
balra kitöri. Ennek az lett a következménye, hogy 
a lovasok szétoszlottak s a vad nyoma nem egyszer el­
veszett. Lady Pelhanson és én legmesszebb 
hatoltunk előre. Egy tisztáson előttünk észrevettük 
a rókát, a mint a kopók elől szökött. Szélsebes­
seggel vágtattunk utána. A bozót mindig véko­
nyabb 1 tt, úgy hogy a róka többé el nem tünhe-

pssa, ki a Lim folyó részén áll hadtestével, Bib 
Doda, a miriditúk 'fejedelme ; Hafiz effendi: Poo- 
ten püspök ; Nikola Dzaba. A katonai vezérek : 
Petry bej; Izzet pasa Skutariban, Ozmán pasa 
Tusziban; Sengler bej (a hírhedt kalandor St. 
Blair). Hodo bej.

Ezen férfiak közül legnagyobb befolyással Bib 
Doda a miridita fejedelem bír. Családjának törté­
nete élénken tükrözi vissza a török és albán viszo­
nyokat. Nagy atyja Nikot Doda, ki az 1829-iki tö­
rök háborúban vitézsége által tűnt ki, később só­
gora, a „fekete Sándor“ által meggyilkoltatott. Ni­
kola Doda özvegye a vérboszu jogával élve meg­
gyilkoltatta férje megölőjét és ennek két fiát, 
de e tény után maga is menekülni kényszerült. 
Nikol utóda, I. Bib Doda gyermektelen házasság­
ban élt, s minthogy ő katholikus létére nem vál­
hatott el nejétől, anyja egyszerűen lelőtte a gyer­
mektelen asszonyt s lehetővé tette Bib Doda má­
sodszori nősülését. Ezen második házasságból szüle­
tett a jelenlegi fejedelem, II. Bib Doda. Az idő­
sebb Doda az 1854-iki harezok alatt montenegrói 
fogságba jutott s csak váltságdíj mellett nyerhette 
vissza szabadságát. Minthogy a török parancsnok 
ez időben nem részesítette kellő támogatásban, 
csakhamar feszültség támadt a törökök és mirid'ták 
közt. Bib Doda valamely ürügy alatt Skntariba hi­
vatván, ott mérgezés áldozata lön. Fia Konstanti­
nápoly ba vitetett, hol az izlam vallásban nevelték, 
de pár év előtt hazabocsátották s most a liga 
élére állt.

A liga hadereje nem határozható meg egész 
pontossággal, de következtetve az északi törzsek 
által a montenegrói határra küldött, csapatok szá­
mából fel lehet tenni, hogy végső esetben 80— 
100.000 ember is kiállhat a haicztérre. Ezekhez 
számíthatók az országban állomásozó török csapa­
tok, melyek részben már is átléptek az albánok­
hoz a valamint Boszniában Ausztria-Magyarország 
ellen, úgy itt Görögország és Montenegró ellen 
fognak küzdeni. E csapatok száma 10.000 fegy­
veresre rag.

Az olasz lapok jelenlései szerint jelenleg a 
következő albán csapatok vannak fegyver alatt: 
Tusinál elsánezolva 6—8000 albán (miriditák, ma­
lisorok, török szökevények stb.) áll, kikhez az adott 
jelre még 4000 fegyveres csatlakozható. Skutari­
ban Ali pasa 10.000 embert vonhat össze, kikhez 
ezenfelül 6000 embert lehet számítani a távolabbi 
kerületekből, mint Tirana, Matja, Dibrából. Szóval 
Észak-Albániában, mely főfészke az albánoknak 
mintegy 30,000 fegyverest képesek összpontositani.

Montenegró hadereje, melyet Plamenacz woj- 
woda parancsnoksága alatt összpontosítottak a ha­
táron, 18 zászlóaljból áll. Montenegró az utóbbi 
háborúban 16,700 fegyveres és 2 hegyi üteg, 
továbbá 8000 emberből álló népfelkelő sereg felett 
rendelkezett. 1877-ben a montenegrói haderő az 
alkalmazott nagy erőfeszítés mellett 35,000 har- 
ezosból állott. Most, midőn a berlini szerző­
dés értelmében az ország területe megkétszerező­
dött, a hadsereg újjá szerveztetett s az uj szerve­
zet szerint Montenegró hadereje pár év alatt 60,000 
harczosból fog állani. Az uj szervezet szerint 30.000 
fegyveres képezi a hadsereg főrészét, kik 32 zász­
lóaljba osztatnak be: a tüzérség 6 hegyi és 9 
tábori ütegből áll, egyenként 4 ágyúval, továbbá 
5 üteg a várakban alkalmazva; ezekhez jön 1 va­
dászzászlóalj. A következő évek folyamán a hadse­
reg szaporittatni fog 11.000 emberrel, 12 zászlóaljba 
osztva ; az ütegek száma tizenkettővel. Végre az 
uj szervezet teljes életbelépése után még 18.000 
fegyveres járul a hadsereg létszámához. A tervezet 
lovasszázadok száma 5. Ezen szervezet, mely rész­
ben már valósítva is van arra enged, következtetni, 
hogy a harez a mentenegróiak és albánok közt, 
ha kitör alig fog az utóbbiak előnyére kiütni.

Görögország hadereje a következő: 12.000 ember 
van állandóan fegyver alatt s e számot a kiegészítések 
utján 35—38.000 emberre emelhetik fel. A görög had, 
sereg ágyukkal jól el van látva; az ütegek száma 42, az 
ágyuké 252,melyek vontcsővüek. A fentebbi csapatok­
hoz járulnak még: 13 zászlóalj vadász, 1 ezred tartalék­
lovasság ; továbbá a törökuralom alatt levő Kreta, 
Theszalia, M&czedónia, Epirus stb. tartományokból 
önkénytesek özönlésére számítanak, kiknek remél­
hető számát 22,000 emberre teszik. A killfó'dön 
élő görögök nagy mennyiségű pénzt adtak össze a 
háború költségeire. A görög hadi flotta 1 pánczé- 
los fregattá, 1 monitor, 1 yacht, 8 esavargőzös és 10 
kisebb hajóból áll. A kikötők biztosítására torpedó­
kat sülyesztenek el. Ezenfelül a feloszlatott nemzet­
őrség 40,000 emberéből Görögország kormánya a 
támadó sereg tartalékot szándékozna megala­
kítani.

A czélok, melyek elérésére a montenegrói és 
görög hadseregek törekszenek az észak-albániai 
hareztéren. a valószínűség szerint a következőkben 
adhatók vissza: A montenegmiak támadásaikat 
első sorban a Moracza és Zeimől keletre fekvő 
megerősített vonalak ellen fogják intézni bi­
zonyára. — A hadművelet tárgyát képezheti 
továbbá Duleigno, mely a tenger és hegyek közt 
fekszik s erődítésekkel bir. Az albánok czélja pedig 
az esetlegesen megtámadott Duleigno megvédése, a

tett szemeink elől. Most következett a roham java. 
A lovasok egymásután elmaradtak mögöttünk. 
Végre csak Júlia és én maradtunk a nyomon. Mi 
előrerepültünk Őrült sebességgel, vad gyönyörrel. 
Úgy tűnt lel, mintha kiáltottak volna utánunk. 
Vissza sem tekintettünk.

— Taliho ! tört ki Julia ajkain a diadalmas 
kiáltás, A róka kifáradt. Ugylátszott, oda akarja 
adni bőrét.

Hogy azonban a róka miért állt üreg, azon­
nal megtudtuk.

Lovaink egyszerre szügyig sfilyedtek a bog 
iszapjába. Nem vettük észre, hogy eddig is mé­
lyen járták azok a sarat, s most sárfertő közepébe 
jutottunk.

Helyzetünk felismerése megdöbbentett ben­
nünket. A bog sárdogványába, egy iszapvulkán krá­
terének szélére rohantunk.

Visszaakartunk fordulni. Lovaink nem voltak 
képesek mozdulni sem. A nyeregben nem marad­
hattunk ; mert lábunk már is a sárba merült. Ki­
ugrottam a nyeregből, hogy Júliának segítségére 
legyek. Térden felül sülyedtem a sárfertőbe, egy 
tintafekete, bűzös, forró iszappempőbe. Nem se­
gíthetett rajtunk egyéb bátor elhatározásnál. Lovain­
kat fel kellett áldozni, ezt tudtam ; ezek mindig 
mélyebben sülyedtek alá. Tán visszafelé meglábol- 
hatjuk, gondoltam, az iszapot. Csakhogy lovaink 
csapása eltűnt az egészen híg sárban. Megkísértet­
tem néhány lépést visszafelé tennie: mélyebben 
sülyedtem az iszapba. Gyorsan kellett tennünk va­
lamit, ha kinos helyzetünkből szabadulni akartunk. 
De miként lép ebbe a rettenetes anyagba Julia ?

Felismerni látszott a veszély egész nagysá­
gát, melyben forogtunk. Areza elsápadt, de nyu­
godt maradt. Nem Játszott félni a haláltól.

Oda léptem hozzá, s karjaim közé akartam 
ragadni, hogy megójam az undok sár érintésétől, 
a míg csak lehet. Á isszalökte kezemet, miközben 
areza bibor pirossá lett. Majd rám tekintett fényes 
szemeivel, s igy szólt:

— Írország a tündérek, és tündérmesék ha­
zája. Volt nekünk egy királykisasszonyunk, szép, 
üde, tiszta, mint a harmat a virág kehelyben. S e i- 
n i n-nek hitták. Erre a királykisasszonyra, mikor 
fürdőit, ifjú lesett rá. Seinin észrevéve a tolakodót, 
mielőtt areza elpirulhatott volna, szégyenében a vízbe

montenegróiak elűzése a Moracza folyó mentén fog­
lalt állásaikból és az előrenyomulás Biekán át C/.et- 
tinyébe, vagy Podgoriezán keresztü Danilogradba. 
Ezekből azt láthatni, hogy a valószínű hareztér 
Duleigno környéke lesz, de másodsorban a skutarii 
síkság és a Bóján a völgy szintén harezok színhe­
lyéül vehetők kilátásba.

A görögök Epirusba várható bevonulásánál 
Korfu jön figyelembe. Korfu szegélyezi az epiroták 
országát s kiindulási pontul szolgál a hadművele­
tekre, könnyíti a szárazföldi csapatok előrenyomu­
lását és biztosítja ezek élelmezését. Közelében több 
kikötő fekszik. A görögök ide várják az angol ha­
jóhadat is, melytől támogatást remélnek.

A görög csapatokra a fegyveres ellenállá­
sok megtörésén, a rósz utakon és az élelmezési 
nehézségeken kívül még a következő akadályok 
legyőzése várakozik: Tüesszaliasíkságait elérendő, a 
görög csapatoknak meg kell mászni az Otbrys 
hegységet, melynek magassága 1150—1700 meter 
közt váltakozik. Ut e hegységen keresztül 4—5 
vezet északra a Thermopvláktól. Ezen utak török 
részről nincsenek megerősítve, mert az őrházak 
nem bírnak katonai szempontból értékkel. Thesszá- 
lia síkságai gazdagok gabonavetésekben, szellőkben 
és dohány ültetvényekben. Az előrenyomulás útjá­
ban a nyáron át vízben szegény folyókon kívül, 
alig áll valami.

Epirus déli határán a viszonyok elég kedve­
zők. Arta és Prevceánál nagy síkságok térülnek 
el; nyugati Görögországból 2—3 ut vezet ide. Al­
bán területen az első akadályt Prevesa erőd 
képezi. Georgioa, Pontokratoras és Punta erődít­
ményekkel, melyek védelmezik a bejárást 
az Arta öbölbe. Ez utóbbi ponttól járható ut ve­
zet a 60 kilométer távolságra fekvő Janináig, 
másik két útvonal keletre és nyugatra szintén 
Janináig vezet, de ezek hegyes vidékeken vonul­
nak el, mely vidékeken előreláthatólag a görög 
csapatoknak harezokat fog kelleni kiállani, mivel itt 
albánok laknak.

A Thesszalia és Epirusz ellen indítandó görög 
csapatoknak ezenfelül különválva kell működni, 
mert a 2000 meter magas Pindus akadályozza a 
közös akcziót. A Pindu-on kevés útvonal vezet át, 
melyek közül legjelentékenyebb a Porta szoros dé­
len, mely felső Aspropotan ősig vezet, továbbá 
Metzovó, melyen át Trikalától Janniuába juthatni.

ÚJDONSÁGOK.
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— Lapunk mai száma mellékletének tartalma: 
Törvényszéki csarnok. Közgazdaság. Tárcza: Az indiai 
gyémánt.

* Időjárás Budapesten. Reggel gyönyörű 
szép napfényes idő, 7 órakor azonban már egészen elborult 
s úgy maradt estig, mikor nagy eső ese t Hőmérő állása 
16 R".

— Személyi hirek. József főherczeg, 
a mint sajnálattal értesülünk, néhány nap óta Al- 
csuthon gyengélkedik. A főherczeg mára a fővá­
rosba szándékozott utazni, hogy 14-ikéig itt maradva, 
15-én táborkarával Deltára az Erdélyben állomá­
sozó honvédek összpontositó gyakorlatának meg­
szemlélésére utazzék. Ha e hó közepéig a főher­
czeg jobban fogja magát érezni, erdélyi útját nem 
halasztja el. Elleneseiben Gráf altábornagy fog a főher­
czeg helyetteseként a táborkarral a gyakorlatokra utaz­
ni. — B. Orczy Béla király személye mellettijminisz- 
ter szabadságidejéről tegnap visszaérkezett Béesbe.
— Zichy Jenő gróf ma tért vissza Brüsszelből, 
hol a kormány megbízása folytán a belga iparki- 
állitást tanulmányozta. Útját egyenest Székesfehér­
vár felé vette s csak hétfőn reggel érkezik a fővárosba.
— Ráh Károly budapesti főpolgármester ma reg­
gel a fővárosból elutazott. — C h edid Efendi Ha- 
b e i c he török követségi titkár s volt budapesti alkonzul 
Budapestre érkezett. — Zichy Mihály festőmű­
vész hazánkfia legközelebb Konstantinápolyba, on­
nét a Fekete tengeren át a Kaukázusba megy, 
hogy Puskin illusztráezióihoz tanulmányokat tegyen.
— Gelléri Mór lapunk munkatársa ma Brüsszel­
ből, hol a belga függetlenségi ünnepen az „Egyet­
értés“-t képviselte, ma haza érkezett. — Dr. 
Schwarzer Ottót a jövő képviselőválasztásnál 
Budán a várban függetlenségi párti képviselőjelöl­
tül fogják fölléptetui. A „Függ. Hírlap“ szerint 
a budai polgárok e tárgyban már értekezletet is 
tartottak.

— Az a dóhátralékosok ellen. A 
napokban a pénzügyminiszternek egy kibocsájtvá- 
nya fog megjelenni, mely szerint ez óv végéig minden 
adófizető értesítést kap az 1878. év végéig való adó­
hátralékról. E hátralékot még az idén megkell fizetni, 
azonban, ha az összeg nagyobb, fizetési határidők 
engedélyezhetők. Ha e hátralék ki van egyenlítve, 
a korábbi időkből való felszólításokra nem kell 
ügyelni, Mindenik fél, a ki értesitást nem ka­
pott fel van jogosítva arra a föltevésre, hogy 
1878. év végéig semmivel sem tartozik s 
a később jövő értesítéseket egyszerűen visszauta­
síthatja. Kivételt csak az adózó megtalálüatatlan- 
ságának esetére tesznek, de ez bebizonyítását kö­
vetelheti annak, hogy az intés idejében elküldetett, 
s a keresés rendszeresen történt. — Kétségtelen,

merült, s többé sohasem jött felszínre. Azóta ő a pata­
kok, s tavak sellője. Én is vizbe merültem, hogy szé­
gyenemet eltakarjam. Követtem Seinin királykis- 
asszony példáját. Ön azonban megmentett. Nem 
lehettem sellővé, hanem szerencsétlen, nyomorult 
asszonynyá váltam. Hagyjon engem elveszni. Me­
neküljön.

Julia arczán keserű fájdalom, szilárd elhatá­
rozás tükröződött.

Kértem, könyörögtem, kérdeztem bánatának 
okát. Ő némán hajtotta félre fejét.

Késlekedésre nem volt idő. Karjaim közé ra­
gadtam akaratja ellenére ezt a gyönyörű, busongó, 
halni akaró asszonyt s neki indultam terhemmel a 
bognak, találomra, a merre a jó szerencse vitt.

Most már nem tiltakozott, engedte, hogy vi­
gyem, mint akkor, midőn a Temsóben látta, hogy 
akaratja ellenére is megmentem. A talaj, mintha 
szilárdabbá lett volna lábaim alatt. Mintha egy 
fóldnyelv nyúlt volna be a sártengerbe. Ezen a 
löldnyelven haladtam előre, mily gyorsan csak te­
lett tőlem.

Ismét ott volt karjaim közt az a bűvös bájos 
nő, majd hasonló körülmények közt, szintén a ha­
láltól szabadulva, ismét éreztem gömbölyded tagjai­
nak reszkedésót, ismét szivemig hatott panaszos 
tekintete.

Éreztem, hogy szivemet tűz gyújtja fel, de 
valamely legyőzhetlen erő megakadályozott, hogy 
ezeket a reszkető tagokat erősen, szenvedélyesen 
magamhoz szorítsam. Ezek a szemek, ezen az ar- 
Cüon tükröződő fájdalom tiszteletet parancsoltak.

A bog sárfertőjéből kiértem. A talaj szilárdé, 
tüzegessó lett. Káka és náderdő terült el, amerre 
csak a szem látóit. Julia most már maga akart 
menni. Szótlanul haladtunk egymás mellett. Julia 
areza olyan volt, mint a márvány, sápadf, hideg, 
merev. Milyen elmerült gondolataiba. Nem mer­
tem megzavarni. Mit is mondhattam volna neki ?

Azt mondtam volna el, hogy kezdettől fogva 
mély benyomást gyakorolt rám, hogy megrendítette 
nőm iránti szerelmemet, hogy mily hosszú harczot 
vívtam szivem ellen, hogy ez a harez még ma is 
eldöntetlen, s neki egy mnsolyába kerül, hogy szi­
vem javára déljön el?

Ez a márványhideg arcz bámulva tekintett 
volna rám, s aztán kikaczagott volna — talán.

hogy ez intézkedés rendszeresen végre hajtva, í 
számtalan kellemetlenségtől mentheti meg az adózó 
közönséget-

— Tót nemzeti ünnepély. Turócz- 
Szent-Mártocban az ottan székelő „Zsivena“ nő egy­
let augusztus elején tartani szokott közgyűlése al­
kalmával a tótok minden évben nemzeti ünnepélyt 
rendeznek, melyre sok vidéki tót is elmegy sőt 
idegenek is jönnek, szláv testvérek. Ez ünnepély 
az idén is megtartatott, de az alkalmatlan időjárás 
következtében megröviditelt programmal. A vidé­
kiek közül jelen voltak: dr. Mudrony Mihály Po­
zsonyból, Daxner Tiszolczról, T h u r zó-Nosiczky Besz- 
terezebányáról stb. Az idegenek közül megemlít­
hetők : dr. Heller Szervácz a prágai „Ná- 
rodni Listy“ munkatársa és Po kor ny R. cseh szer­
kesztő. A Zsivena közgyűlése után tartott la­
komán a toasztok közül kiemelendők : Franci sei 
Jánosé, ki az uralkodóra emelte poharát azon óhaj­
jal, hogy bárcsak az összes kormánya alatt álló 
nemzetek s igy a tótok is mennél hamarább a 
szabadság élvezetébe helyeztetnének. Mu d- 
ron y Pál ügyvéd a szláv kölcsönösséget. 
Pok o r n y Rudolf a tótokat és a c s e h-t ó t k ö 1- 
esönösséget, tescheni L e c h pedig a tótokat 
és a szláv nemzetek kölcsönösségét és szabadságát 
éltette. Az nap este tánczvigalom volt, az előtte 
való este színdarabot játszottak. Ez alkalommal 
Bottó János költőnek a tót nők szép koszorút 
nyújtottak át, melynek háromszinü szalagján ez 
állott: „Spevcovi Tatier Jánovi Bottovy — dcéry 
slovenske“. (A Tátra költőjének, Botto Jánosnak
— a tót hölgyek.)

— Adakozások. A király a g á n t. h i r hath, 
iskola építésére 200 irtot, a kőrösbányai helv. hitv. 
egyházközségnek temploma újra építésére 200 Irtot adott. — 
Gróf Károlyi Alajos angolországi osztrák-magyar nagy­
követ a borostyánkői iskola számára egy uj épületet ajándé­
kozott, a sotori, beszterezei és hochstadtnói iskoláknál pedig 
a magyar nyelv tan ifi'a szempontjából, saját költségére ma­
gyar tanítókat alkalmazott. — A pozsonyi káptalan 
a váeáruti iskola felépítésére 3000 Irtot adományozott. E két 
utóbbinak a hazai népnevelés ügyének hozott e * nemes áldo­
zatokért a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter elismerő 
köszönetét nyilvánított.

— Tanner elődje. Aradról írják a 
Honnak, hogy 40 napig már egy magyar emberis 
koplalt egyszer. Kérdő Márton h.-m.-vásárhelyi 
lakos az (ha meg nem halt), ki 48—67-ig adót 
önkényt (végrehajtás nélkül) nem fizetett és oszt- 
trák pénznemeket kezébe nem vett és még 
1867-ben is azt irta a királynak: a koronázás nem 
érvényes, mert a kiegyezés sem az. E férfiú állítja, 
hogy az ötvenes évek elején hazafias érzelmei és 
magvas kifakadásaiért elfogatván, azon pereztől 
fogva, hogy a nála talált pénzt elszedték tőle. 
egész 41 napig nem evett, mondván: „Német 
pénzen vett ételt zsandár kézből nem fogad el, 
inkább éhen hal meg.“ Mondta és a szerint cse­
lekedett is. Kérték, dorgálták, szidták, fenyeget­
ték: még szóba sem állt senkivel sem. Izgaták 
étvágyát, jó és erős illatú ételeket tartván szeme, 
orra elé, nem használt semmit. Sokszor gondolta 
magában : ku ya állapot a koplalás (mert rendes 
viszonyok közt rendkívüli étvágygyai volt meg­
áldva), de azért szavánál maradt. Végre annyira 
elgyengült, hogy gondolták, tán erővel önt­
hetnek bele valami folyékony ételt, de Kérdő 
nram görcsösen összeszoritott fogát és minőén igye­
kezet hiába volt. Mivel látták, hogy sehogy sem 
boldogulnak, elmondták róla: nincsen esze, és 
elhatározták, hogy bántatlanul hazabocsátják. — 
Csakhogy Kérdő Márton nem hitt a 
németnek, és étlenül, szótlanul tovább szenve­
dett, egész a kimerültség utolsó stádiumáig.
— Most sikerült — gyengeségét felhasznál­
va — tejet beléesepegtetni, mire ismét ma­
gához tért. Midőn most még egy álló napig kér­
lelték, ne bolondozzék, egyék valamit és menjen 
haza, mert szabadlábra vau helyezve; csak most 
fogadott el — saját pénzén vett egy kis ételt s ez 
történt a 42-ik napon. „A hazáért és Kossuthért 
többet szenvedtem a Krisztusnál“ — úgy fejezte 
be szavait, mikor e sorok írójának (1848-ban Sze­
geden) elmesélte élete sorját. E szerint az ameri­
kai nagy koplaló nem lenne az első, ki 40 napig 
éhezik, ha ugyan életben maradt akkoráig.

— Hirek a városból. Az ingyenes uszodában 
ma délelőtt egy Zilzer Paniin nevű 16 éves leány szörnyű 
görcsök közt elmerült a vízben. A fürdő nők sikongatva vo­
nultak félre de az úszómester Csengery H. László a leányt 
kifogta, ki másfél órai ápolás, dörzsölés, erősítés után any- 
nyira magához jött, hogy anyja segélyével a maga Iában 
ment haza. — A Duna áldozatairól a mai délelőtt 
folyamán még a következőket jelentik : Reggel 9 órakor egy 
16—17 éves leány hulláját húzták ki a vigadó előtt a víz­
ből : ugyanez időben Budán a esónakda épület előtt megta­
lálták a csonakda kissé iszákos szolgájának Francznak a holt 
testét, ki a múlt héten bukóit valószínűleg ittas állapotban a 
Dunaba, Végre délben az aidunasori Bodnár-féle uszodánál 
egy fiatal gyermek a hullámok közé esett a lépcsős rakpart­
ról és nyomtalanul eltűnt. — Ágyongázolás. Bruck­
ner Antal budai háztulajdonos tegnap délben könnyű kocsi­
ján a városmajor felé hajtatván, kocsisa Pits eh Jakab 
(kovácsi születésű 18 éves) Voliora Jakab napszámosnak Anna 
8 éves és Mária kétéves gyermekeit elgázolta. Anna mellén 
és fején megsérült s egy óra múlva meghalt. Máriának bal 
lába ujjai üsszezuzatván, szinte eszméletlen állapotban szállí­
tották haza. Piisch kocsis elfogatván azt adja elő, hogy ő a 
szerencsétlenségnek nem volt oka, mert a gyermekek bal ol­
dalról jőve szaladtak a lovak közé, a kocsist letartóztatták. —

— Egy néma ki megszólal. Jankovszky János ga- 
ücziai születésű, 30 éves izr. nőtlen magát némának tét etvén

A n?p lenyugodott, s még mindig nem ju­
tottunk ki a bogból.

Júlia aggodalommal látta az esthomály leszáll­
tát. Areza egyszerre bibor pirossá lett.

— Tudja-e, mit fognak hinni felőlem Roekery- 
Houseban I kérdezte egyszerre hozzám fordulva.

— Hogy önnek szeretője vagyok, tette hozzá 
keserűen.

Meglepett úgy a kérdés, mint a válasz.
— Nem vette ön észre, folytatta tovább, 

hogy mrs. Ralleigh és mrs Macquillieuddy egy idő 
óta gyanús szemmel tekintenek rám, meghidegiiltek 
irántam. Rockery-Houseban, sőt a vidéken oly 
közvélemény alakult, mely rám nem kedvező.

Azt mondtam, hogy mindezt nem vettem 
észre, pedig nekem is feltűnt, hogy mrs. Ralleigh 
ritkán, vagy épen nem adta vissza — egy idő óta 
Julia látogatását.

— Mindez azért történt, folytató Julia, mert 
gyakran vagyok — és férjem nélkül vagyok — tá­
vol Shannon-Castleból, s mert gyakran megyek 
Rockery-Houseba, s néha megtörténik, hogy önnel 
egyedül sétálok a parkban.

Az erényhazájában — tette hozzá —. nevet­
ségesen szigora a közvélemény. Elitéi, mielőtt bűn 
követtetett volna el, s mielőtt bizonyítékot látna. 
Elég a leggyengébb külszin. Ottello zsebkendője 
több mint elégséges. Shackespearenak kár volt Yelen- 
ezében játszania felséges tragédiáját. A zsebkendő­
történet alapján elitélte volna Desdemonát az angol 
közvélemény, azon közvélemény, mely Byront, az 
erkölcstelenség vádja miatt száműzte Angliából, 
miután rajongó lelkesedéssel fogadta és bálvá­
nyozta a Childe Harold, s utóbb a Don Juan szerzőiét.

A pruderie és álszenteskedés jellemzi ezt a mi 
angol társadalmunkat. Bűnt itt szabad elkövetni, 
csak az erényesség külszíne megmaradjon. Ami e 
külszínbe ütközik, az halálos bűn. a felett pálezát 
tör az angol társaság. Angliában egy kétes hirii. 
bár legelőkelőbb és legártatlanabb nő, ki van zárva 
a társaságból. A va'ódi és á! — Lucretiák — 
hiszem, hogy az elsők többségben vannak társa­
dalmunkban, összedugják fejüket, ítéletet hoznak.
S ez Ítélet ellen nincs fellebbezés. Ez az ítélet 
jobban agyon sújt, mint a bíróság, vagy az isten Ítélete.

Juha rövid szünetet tartott, majd újra kezdé:
— n-zek a hideg, szenvedély nélküli angol

a helyett hogy az adományt megköszönve eltávozott volna 
belépett a konsulné hálóczobájába és onnét egy értékes arany 
karpereezet ellopott. A konsulné a hiányt ugylátszik azonnal 
észrevette, mert cselédei a néma koldus után szaladtak, azt el 
is fogták testileg megmotozták, de már a karpereezet nem 
találtak náia. E műtét közben egyszerre csak megszólal a 
néma „mit keresnek, tán loptak valamit önöknél.“ Jankovszky 
a tolvajlásról mit sem akar tudni, s ámbár a karperecz nála 
nem találtai ott, mint ismeretes tolvajt letartóztattak. — Szí­
ré n c b éti e n s é g az építkezésnél A sugár-út 
68. sz. a. Rákosárok-utcza sarkán levő Fischer és Sonnen­
berg féle 3 emeletes ház építésénél tegnap délután a téglá­
kat felhajtó gép lánczának egyik szeme elszakadván, lezu­
hant és Koszka József napszámos fején, ki a láncz dobozaiba 
való tégla lakással volt megbízva, oly súlyosan megsebesíts 
hogy az eszmeieden állapotban szállíttatott a kórházba fel 
gyógyulásához alig van remény. A helyszínén rendőrileg 
megejtett vizsgálatból kiderült, hogy a szakadás onnan szár 
mázott, mert a 3-ik emeleten a gépet hajtó munkások bar a 
lanez megakadt, a hajtást teljes erővel folytatták mindaddi» 
m g a láo ez el nem szakadt. Koszeka kihallgatása nem volt 
eszkozoiheto, mivel az még jelenleg is eszméletlen állapotban
volt. — Tűzi larma verte föl ma este fél 10 órakor a fu 
várost. A tűzoltók mind kivonultak a Terézvárosba s csak a 
dohany-uteza végén látták, hogy a tűz nem a városban van 
A Bakoson egy kazal szalma gyuladt meg s ez égett le.

. . -,Az isaszeg-péczeli vonat 
kisiklás tárgyában a pestvidóki kir. törvény­
szék álial kirendelt szakértők vélemény es jelenté­
seiket beterjesztvén, ebben a kisiklás indokaiul 7 
esetet sorolnak fel, melyek kölcsönös s egymásra 
ható közreműködése idézte elő együttesen a bal­
esetet. — A kisiklás főtónyezője volt maga a ter­
mészet, mely a különben is nedves talajt tulbő eső 
csapadéka által fölötte lazává tette, mihez hozzájá­
rulván egyéb hátrányos körülmények is, a kata- 
strophát előidézték. — a szakértők véleménye sze­
rint, a fatalpak kissé korhadtak voltak ugyan 
mindamellett még megállották a sarat. Hellen­
bacher Nándor k. alügyész s helyettes ügyész a 
pestvidéki k. törvényszéknél a szakértői véleményt 
a vonatkozó iratok kapcsában azon utasítással 
küldte ma ki a gödöllői k. járásbírósághoz, hoo-y 
azon vasúti tisztviselőket, a kiket esetlég felelős­
ségre lehetne vonni — nyomozza, s hallgassa ki.

— Belefuladt a kenderászta- 
tóba. Nagy-Orosziból írják nekünk e hó 3-áról ■ 
Tegnap délután 3 órakor városunkban és környékén olv bor­
zasztó eső esett, ugv hogy egy rövid fél óra alatt a város 
közepén levő 6 öl széles árok 1 ölnél magasabb vízzel telt 
meg. A viz oly sebességgel ragad tova mindent a mit útjá­
ban tatait, hogy nem lehetett belőle semmit sem menteni 
Egy helybeli kőmives nejét, ki sz árokban levő kenderét 
meg akarta menteni, pár perez alatt a viz a kenderrel együtt 
elragadta. Mentésére utána ugrott a férje, ezt a bizonyos ha­
lálból kimentették, de az asszonyt csak esti 7 órakor találták 
meg, már a harmadik határban, fél ölnyi magas homok ak 
temetve.

— A morvaországi árvíz. A mint az 
eddig érkezett jelentésekből a helyzetet át leket 
tekinteni, a pusztulás az Odera, Becsva és Oppa 
völgyeit érte s ott borzasztó károkat okozott. Leg­
többet szenvedtek a következő községek: Przivo°-s, 
Morva-Osztrau, Weiszkirchen, Roznau. Wzetlna 
Neutitschein. Krusán, Prerau és Oderberg. A morva 
helytartóság a szükséges intézkedéseket a ve­
szély beálltakor azonnal megtette a men­
tésre és segélyezésre. A ma érkezett jelentésekét 
a következőkben foglaljuk egybe: Óderbergben 
már minden elmúlt, a városhoz azonban még min­
dig igen nehezen lehet hozzá férni. — Ma 
konstatálták, hogy itt egy emberélet elve­
szett. A hrusáni hídfő eltűnt, a híd 20 
ölnyi hosszban el van pusztává. Osztrauban egy 
Anderka nevű ember holttestét megtalálták. — 
Tegnap a viz már mindenütt apadni Jcézdett, s 
az elborított óriás területről valószinüleg rövid 
időn teljesen eltakarodik. "

Nyári mulatságok. A városmajorban 
nyaraló vendégek tegnap a majorbeli vendéglőben 
kedélyes nyári-mulatságot rendeztek. Resztvettek a 
vigalomban Keleti Károly ro.-tanácsos és neje, 
Jankóné, Matavovszky biró és családja’. 
Mátyás ovszky Miklós és neje, 
H e t s Ödön és családja, O b á 1 Ferecez 
és neje Dr. V a s k o vits János fürdőtulajdonos és 
neje, Bar bem é, S eh m i d t József és neje, Sár­
kány Ferencz tornaegyleti titkár és neje, Szerb 
György képviselő. A kedélyes vacsorát Patikárius 
Fér. kitűnő zenekara mellrtt reggelig tarttó ánez kö­
vette.—-Az újpesti ifjúsági ön képző és se- 
gólyzŐ kör jótékony czélu mulatságot rendezett 
ma este a rákospalotai kies erdő vendéglőjében, a 
mulatság tiszta jövedelme az újpesti szegény ta­
nulók segélyezésére és a kör ösztöndíj alapjára 
lett volna fordítandó , ilyen azonban az idő 
kedvezőtlen volta miatt aligha maradt fenn. 
A mulatságon mind a mellett szép számú tár­
saság gyűlt össze, mely a vendéglő nagytermét 

hol a tanezvigalomat megelőzőleg hangverseny 
volt — egészen megtöltötte. A hangverseny kevés, 
de jól összeállított számokból állott, volt két vo­
nós négyes műkedvelő hegedűsök által előadva, 
két ének darab, melyeket A x m a n n 01 <r a k. a! 
a Korne vilii harangokból énekelt s néhány5 népdal : 
tovább egy német, s egy magyar humorisitikus elő­
adás, mely utóbbit Fréund Lajos adta elő Ágaitól, 
mindvégig vidám kedély hangulatban tartva hallgatóit, 
kik az ügyes közreműködőt elénk tapsokban része­
sítették. Hangverseny után a jelen voltak szakadó 
esőben fedett tánezterembe vonultak, hol az uj-

nők azt is megkövetelik, hogy a ki boldogtalan, 
jól elrejtse titkát, megőrizze a boldogság külszínét. 
A boldogtalan és rósz nő, nálunk egy értelmű. Ha 
az otthon pokol, azért mint angyalnak mosolyogni 
kell e pokolban. Látott ön még’ boldogtalan nőt 
Angliában ? LTgy-e, nem látott. Valamennyi a 
legboldogabb feleségnek, legszerencsésebb anyá­
nak látszik, a boldogság álezája alatt azon­
ban mennyi köny, mennyi szenvedés rejlik. 
De ez . áleza alá nem szabad idegen szemnek 
pillantani. Még a cselédségnek is csak ezt az ál- 
czát szabad látnia, mert kiszivároghatna hire a tit­
kos sóhajoknak, kényeknek, fájdalomnak. S ez a 
hir megöl. Angliában a szerencsétlenség bűn.

Megleptek Júlia szavai, s azon keserűség, 
melylyel azokat kiejtette.

— Az én vérembe bele vegyült a heves ér­
zelmekre hajtó Kelta vér. E vérből egy csepp ke­
vesebb lüktetésre kényszeríti bennem az atyai ág­
ról nyert tunya angol-szász vért. Le tudok győzni 
sokat, de az undort nem. Undorodom Shannon- 
Castletól, Tán meg fogja egykor tudni ennek okát. 
On akkor bizonyára megért, s felment.

Siettem kijelenteni, hogy én minden körül­
mény közt felmenteném, s részt veszek bánatában.

— Tudom, mondá Julia. Ön megértene en­
gem. Nem maradt előttem titok azon érzel* m, 
melyet önben akaratom ellenére felkeltettem. Hajh, 
tette hozzá sóhajtva és fényes, észbontó szemeit 
rám szegezve, ha önnek nem volna szép, szere- 
tetre méltó, szebb, szeretetreméltóbb neje. mint én, 
ha nem rettegnék más boldogságához nyúlni —

Julia nem fejezte be szavait. Areza ismét 
hideggé; szigorúvá lett.

T fagyjuk ezt, szólt, mi egymásra nézve 
elvesztünk. Önnek boldognak kell maradnia. Rőszül 
hálálnám meg önfeláldozását, s hogy másodszor is 
megmentette nyomorult életemet, ha boldogtalan­
ságba dönteném. Nekünk el kell válnunk. Rockery- 
Houeba többé különben sem mehetek. Nincs az 
a hatalom, mely meggyőzhetné mrs Ralleighet, 
mr. Maequiliieuddyi, s a többit, hogy a vadász- 
társaságtól való elmaradásunk nem szándékosan 
történt. Azt nyerhetném, hogy most etie, mint a 
rockery-honsei társalgóba lépnék, a szigora erkölcs- 
bírák távoznának a teremből,
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re5ti banda zenéje mell tt esáidással kezdetét vette ’$ központi börtönhöz ííei 
l tánez. A jelen volt hölgyek közül fölemlítjük : I nevezte ki.
jjedteczky Györgyije, Telekiné, i)r. 
Lasné. Horváth Sománé. H n n y a d y Ká- 
rolvné, Hoffmanné. Bomlaky nővérek.
poth r-teika. Boskovicz Laura' 
xv a 1 d Maliid. V s a 1 ó k ö z y Ludmilla, 
Eugen'a. Seb war ez Hermin. Lax
4 x'm a n n Agaita és Etelka, S z a 11 a y
5 k a 1 i t z e r Sidonia, Peter 
Luiza és Hermina, P a 1 k o v i c s Ida, 
iLsa Sehvarez Victoria és Paula,

Grün- 
Stern 

nővérek, 
Mariska, 

m a n n 
E r ö s s 

Marosi
Krisztina. Fischer Berta. Csillag. Gertner 
nővérek Balogh Stefanie, K ríván Juliska stb. 
A megeredt jó kedvnek bizonyára csak a reggel 
heal tavai szakad vége.

— A nápolyi ex-királyról. II. Fe- 
r-ncz nápolyi ex-király, kinek neje királynénknak 
nevére. Houlgateban tartózkodik jelenleg, a nor­
mandiai partvidék egyik kis városkájában A volt 
tejedeleiii fölötte egyszerűen él: lakása néhány 
genytelen szobából áll egy fogadóban. Minden reg- 
o-l a királyné megfürdik a tengerben, majd lóra 
ül és nem törődve nappal és széllel, hosszú séta­
lovaglást tesz. Ép oly szenvedélyes lovagló, mint 
Erzsébet királyné. II. Ferencz ellenben rendszerint 
gyalog sétál a környéken egyik bizalmas embere. 
La Tour gróf kíséretében.

— Akasztás Amerikában. A múlt 
hó 17-én egy Cox Chastine nevű színészt akasz­
tottak iel Newyorkban, ki jun. 11-én egy orvos 
teleséget megölte s az annak szobájában levő szek­
rényt leltörte, az akasztás lefolyását, mely az Euró­
pában alkalmazott kivégzósi módoktól nagyban eltér.
- ha lehet ezeknél még harbarabb. egy newyorki 
lap a következőleg iria le. A bűnöst 4' pap kisérte 
a >.'éztőhelyre, s ott 8 perczig imádkozott vele. 
Azután úgy a papok, mint a sheriff vele kezet 
fogtak. Most a hóhérlegény a hurkot, melyet már 
t börtönben nyakára illesztettek, hozzá erősitó a 
kötélhez. A deliqnensnek ezután fekete csuk­
lyát húztak arczára s az alsheriff 8 óra 35 
perczkor kivette kendőjét s azt szájához emelte: 
ez volt ugyanis megállapítva a hóhér számára
— tz utóbbi azonban, úgy látszik, nem vette 
eszre a jelt. mert még több eltelt fel percznél, 
iáig a kivégzés tényé megkezdődött. Egyszerre 
tompa zuhanás hallatszott a bitóval összekötve volt 
gépezetből, mely azt jelente, hogy a súlyt tartó 
kötelet elvágták. A halálra Ítélt e pillanatban nyil- 
-ebességgel íelrőpült a magasba s teste arezával a 
börtön felé fordult. Jobb keze fél perez múlva meg­
mozdult, mintha a nyakán levő kötélhez akarna 
kapni, ez azonban csak puszta izomrángás volt. 
Balkeze hasonló mozdulatot tett, s az ég és fold 
közi lebegő ember alteste görcsös rá'gásokat 
tett. A kötél elmetszése után 9 perczczel a testet 
leeresztették néhány hiivelknyire a fold fölé. Az 
orvosok konstatálták, hogy az akasztóit ember fitere 
meg 126-ot ver perczenkint. 8 óra 44 perczkor 
az érverés megszűnt, az akasztót ember szive 
azonban még az akasztás után 15 perczczel is 
vert. még akkor perczenkint 48 dobbanást számlál 
tak. Csak félórával később mondták ki, hogy Cox

I hast iné meg van halva.
— Aszerajev óireálgvmnazium érte- 

Htöje az idén jelent meg először. Az értesítő, me­
lyet Z o c h a hires nagymezei volt igazgató, ki 
most e bosnyák tanintézet élón áll, szerkesztett, 
érdekes adatokat tartalmaz. A tantestület 9 tanár­
iról áll. A tanterv megegyezik a többi ha­
sonló osztrák intézetekével, csakhogy a tö 
rök, arab és persa nyelv is fel van 
vrve a kötelezett tárgyak közé: a mohamedán 
hittan szintén előadatik. A tanulók száma 79 volt, 
ezek közt 28 római katholikus, 18 ó-hitü, 12 
mohamedán, 18 zsidó, 3 lutheránus. Származásukra 
uézve 69 boszniai és herezegovinai. A legfiatalabb 
tanuló 10 éves, a legidősebb 17 éves. Az órtesitő 
üt-met nyelven van szerkesztve s Szerajevóban nyo­
matott.

— Az amerikai koplaló. Dr. Tanner 
napos éhség próbája, még csak ma délben telt 

le. Egy ma délelőtt érkezett távirati jelentés a kö­
vetkezőket mondja róla : „Tannert nagyon kime­
rültnek tartják; a mikroskopikus vizsgálat azt mu­
tatta. hogy gyomra olyan állapotban van, mely az 
emésztést akadályozza. — Standardnak egy e hó 
3-án kelt jelentése igy szól: „Semmi olyan tüne­
tet nem tapasztaltak, mely azt mutatta volna, hogy 
az agyvelő meg van támadva. Szomja növekedett s 
emésztő tűzhöz hasonlít. A viz, melyet iszik, há 
apást okoz neki, mi a beteget roppant gyengíti, 
de kimondhatatlan szomját csillápitania kell. Mint­
hogy Tanner elég vizet nem bir inni, arczára szi­
vacsokat rak. s fejére nedves lepedőt térit, hogy e 
módon több nedvesség férkőzzék hozzá. A koplaló 
akaratereje még nem csökkent. A nézőket kiuta­
sítja a csarnokból, az-őröket szidja, s hangos, csat­
tanó hangon parancsokat osztogat. Kedélyállapota 
sokkal roszabbra fordult. Az a gyanú, hogy Tan­
ner titokban élelmet vesz magához, teljesen eltűnt.
A gyanús mozdulatok, melyeket néhány őr ezelőtt 
e£y hónappal észlelt, több orvost arra bírt, hogv a 
Meg-szoba közelében titkos ügyelő bizottságot'ál­
lítottak föl. Kibéreltek egy átellenben fekvő csarno­
kot, ennek ablakaihoz vigyázókat helyeztek el, kik 
Tanner szobáit figyelemmel kisérjék; voltak nekik 
távcsöveik is : azonban semmit sem vettek észre, 
mi a gyanúra legkisebb alapot nyújthatott volna.“ 
Lzzel szemben meg kell jegyezni, hogy a távcsö­
vek éjszaka kevés szolgálatot tehettek az ellen­
őrzésnek. — Ma éjjel érkezett meg Tanner 
állapotáról az e hó 4-én kelt jelentés, mely igy 
szól: Tannernef éjfél óta nem volt baja, s 
gyomra jobb rendben látszik lenni. Tegnap a szo-

glenes minőségben fogbázfelügyelővé

X é V iá 11 oi tatás. Klein László csákóval lakes 
teteU e^neTeE<>^ ^ u »i--» kért átváltéi tatása megenged­

ik g y 1 e t e k. A Szlávia kölcsönösen biztosító 
pragai banknak képviselői számára megállapított nvugdijsza- 
halyzata. továbbá az első pan csóvái ált. bviegzegelyzó- 
egylet, a resiezabányai romén dalegylet, a 1 o s o u- 
ozi es losone-tugári Chewra Ka dish a egylet, 
az orsvicz a-b anyai temetkező egylet, a n á d a‘s d- 
ládán y i olvasó-kör sa Keglevie h-h á z a i elvasó- 
egylet alapszabályai megerósittettek.

Posta. Äug. 6-án uj postahivatal nvilt mep Kis- 
L í p n i k sarosmegyei községben.

Színház, művészet.
— A népszínház jövő heti műsorát leg- 

nkább „Az utszéli gróf kisasszony“ operett és 
„Dráma a tenger fenekén“ nagy látványos szinmtl 
íogja kitölteni: utóbbi a jövő heten kerül utolszor 
színre. K látványosság részletei a jövő ősszel Béesbe 
vándorolnak vendégjátékukra, mint három óv előtt 
„Sztrogoff“ kiállítása

— Egerből Írják n ek ü n k : Folyó hó 
5 dikén játszottak a helybeli műkedvelők a verpe­
léti tüzkárosultak javára. A „Tiszteletes ur keser­
vei“ került színre. A szereplők közül különösen 
kitűntek Ligetknthy Iván és Pillér Ede, kik szí­
nésznek is becsületére váló otthonosái-gal és prae- 
cisitással adták szerepeiket. A női szerepeket Kö- 
vesy Sarolta^ Máár Júlia, Gyurkovits Mathild és 
Lipcsey Judith, Miklósy jelenleg i.t működő szín­
társulatának tagjai játszották, különösen sok taps­
ban részesité a közönség Kövesy Saroltát, kit már 
megjelenésekor meleg rokonszenvvel fogadott. Ma 
érkezett ide Prielle Kornélia, kit négy vendég­
játékra nyert meg Miklósy. E'ső föllépte °a 
„47-ik czikk,“ e hatásos dráma lesz, melyben Cora 
szerepét játsza.

;— S omogymegve törvényhatósága leg­
utóbbi közgyűlésén 1000 frtos alapítványt tett a 
képzőművészetek pártolására.

Tanügy.
— A nagyváradi reáliskolában 

vegtelen botrányok és áskálodások folytak évek óta 
a tanárok közt. A viszály oka X alkovszky 
Miklós igazgató volt, -kit most a mini-zterium hi­
vatalos megdorgálás mellett ez állásától fölmentett.

— Az idei nagy országos t a n i t ó- 
gyüiés érdekében a III. egyet, tanitógyülés közp. 
végrehajtó bizottsága részéről a következő felhívás 
tétetik közzé : A III, egyet, tanitógyülés központi 
végrehajtó bizottságának határo?atából tisztelettel 
tudatjuk a tanító egyletek és testületekkel, hogy a 
szövetség ügyében f. évi aug. hó 20-án, 
azaz sz. István napjára tervezett nagy-gyűlésünket 
minden bizonynyal megtartandjuk s a ta­
nító testületeket és egyleteket e gyűlésen való meg­
jelenésre és kópviseltetósre ujibbán is felkérjük. 
Az egyleti megbízottakon kívül szívesen látunk 
gyűlésünkön bármely egyleti vagy testületi tagot 
is, ezeknek azonban csak tanácskozási jogot bizto­
síthatunk. Megbízó levél mindazoknak szükséges, 
kik eddig még nálunk bejelentve nincsenek. Egy­
úttal arról is értesítjük a tanács egyleteket és tes­
tületeket, hogy a szövetség ügyében szétküldött ja­
vaslatokra eddig 25 egylet küldte be hozzánk nyi­
latkozatát, s köztük legtöbb a Somlyai és társai-féle 
j!vaslat mellett íoglalt állást; — ez ügyben a vé­
lemények hozzánk f hó 20-íg még folyton beküld­
hetők. Lakits Vendel elnök, Somlyai József 
titkár.

Egyletek, társulatok.
— A német anthropologusok II. 

nagygyűlését e hó 5-én nyitották meg Berlin­
ben. Kilencz óra tájban kétszáznál több anthropo- 
logus gyűlt egybe a nagy pompával díszített te­
remben ; a női hallgatóság nagyszámban volt kép­
viselve. A gyűlést V i r c h o r w tanár nyitotta 
meg — nagyhatású beszédével. Utána G o s z 1 a r 
alállamtitkár emelt szót s a jelenvoltakat a porosz 
kormány nevében üdvözölte. Hangsúlyozta a társa­
ság érdemeit s azt a kívánságát fejezte ki, hogy a 
tudományra nézve fölöttébb hasznos törekvéseit 
a legszebb siker koronázza. Fél tiz órakor 
Ecker tanár foglalta el az elnöki széket, de 
Virchow csakhamar visszatért s jelenté a nagy­
gyűlésnek, hogy a trónörökös nejével együtt a 
szomszédteremben időzik, minélfogva a gyűlést 
néhány perezre felfüggeszti. Ezután a gyülekezett 
kiválóbb tagjait bt-mutatiák a magas vendégeknek, 
kik a miniszter szobájában fogadták a tudóso- 
kat.Tiz órakor a trónörökös-párt a meiningeni herczeg 
kíséretében a terembe lépett s helyet foglalt a szá­
mára a kijelölt üléseken. Mintán a belépők elhe­
lyezkedtek, dr. Schliemann, e hírneves rógi- 
ségbuvár, megkezdé felolvasását Trójáról és a 
hősök sírjairól. Az előadás végeztével Virchow 
elnök köszönetét mondott a trónörökösnek a gyűlés 
fölötti védnökség elfogadásáért s megkérte, hogy nyit­
ná meg a szépen sikerült embertani kiállítást,
A trónörökös jelt adott s megnyíltak a szomszédos 
tervek bejáratai, melyek a kiállított ő.-leieteket fog­
lalják magukban. E tárgyak üvegszekrényekben 
vannak elhelyezve s országok szerint rendezvék. A 
magas vendégek Virchov vezetése mellett meg­
szemlélték a tárlatot, s csak egy óra után tértek 
vissza a királyi palotába.

Fővárosi ügyek.
------------------------------- --------^ 7 A fővárosi sikkasztáshoz. A

kásos sétának rossz hatását érezvén, elhatározta, hogy I , „ pénztárnál elkövetett sikkasztás folytán az el-
''11'“ ~ c 1 . -- lenorzés szigorúbbá tétele végett a főszámvevő ja­

vaslatot dolgozott ki, mely szerint hármas könyve­
lésre, s illetve a bevett összegek három könyvbe 
Jgtatására volna alapítandó az uj pénztári kezelés ; 
a mi a bivatalnosok szaporítását vonná természe- 
szerüen maga után. A főszamvevő e javaslatot a 
tanács mai filése elé terjeszti. De a tanács a hosz- 
szabb tárgyalást igénylő memorandumot ma nem 
intézhette el, hanem fölötte vélemény n\ ilvánitésát 
jövő alkalomra halasztó.

Tanács és rendőrség. Carver, a 
hires lövő, kit sokan a világ első lövészének tar­
tanak, előadásokat, jobban mondva mutatványo­
kat szándékozott nálunk is rendezni s a czélból egy 
vállalkozó a régi lövöldét 14 napra bérbe is vette. 
Elkészítettek a néző helyeket, golyófogót, szóval 
minden előkészületet megtettek. Carvernek két 
heti fellépésével 300 font sterling lett szerződésileg 
kikötve. Mindezt annak a reményében tette a vállal­
kozó, hogy az előadási engedélyt akadálytalanul 
megkapja. De elhamarkodott müvének alighanem 
rósz gyümölcse lesz; mert ez esetnél is az Öroszy- 
czirkusz esete ismétlődik. A fővárostól egy mű­
szaki bizottság tegnap megszemlélte a lövőhelyet, 
s mindent a közbiztonsági követelményeknek 
megfelelőnek talált. A felvett jegyzőkönyvet a 
rendőrség képviselője is aláírta. A mai tanács­
ülés azonban hivatkozva azon közgyűlési határo- 
zatra,_ melylyel a régi lövölde beszüntettetett és ott 
a lövöldözések betiltattak, a mutatványokat ezen 
helyen nem tartotta megengedhetőnek s a vállal­
kozót elu'asitandónak tartotta. Ha a tanácsnak vég­
rehajtó hatalma volna (helyi rendőrség) a határo­
zatnak könnyen érvényt lehetne szerezni. Igen 
ám, csakhogy az engedély megadásának joga 
az állami rendőrséget illeti . mely a fővá­
rosi tanácstól független s őt bajosan fogja

alterálni a tanácsi határoz t. melyet egyéb­
iránt szabályrendeletek értelmében alapul kellene 
vennie. Mint értesülünk a rendőrség kinyilátkoz- 
tatta volna, hogy az engedélyt a már holnapra 
hirdetett mutatványokra addig nem adja ki. mi<r a 
tanács végzése kezében nem lesz: de más részről 
meg úgy halljuk, hogy holnap délelőtt a rendőr­
ség maga fog újabb szemlét ejteni meg. Szóval, 
közigazgatási viszonyainkat ezen eset is gyönyö­
rűen itlnstrálja.

TÁVIRATOK.
Zágráb, aug. 7, A törvényszék, Ciik Ferencz 

és Bosee Myo nevű két parasztot bujtogatós és 
gyilkosság miatt kötél általi halálra ítélt. Jana 
Bardek és Kovaeieek Bara parasztnők a büntet el­
követésében való részvétel miatt 12 évi börtönre 
ítéltettek el.

7. (Az ,.E gveté r-Rétervár, aug,
té s“ tudósítójának távirata) Az orosz 
kormány hivatalos lapja a déli Oroszor­
szágban, — a doni kozákok földjén — 
tartózkodó zsidókat illetőleg a ezár 
parancsára a következő rendeletet hozza : 
1. A doni kozákok földjén a zsidóknak 
törvényesen megtiltatik ingatlan jószá­
got akár venni, akár bérelni, valamint 
tilos a letelepedés s a hosszabb idei 
tartózkodás is. 2. A letelepedés és kosz- 
szabb ideig való tartózkodás tilalma ki 
nem terjed : a) azokra nézve, kiknek tu- 
dori vagy sebészi oklevele van, vagy pedig 
az orosz egyetemek zsidó hallgatói, és 
végre azon személyekre nézve, kik az 
orosz kormány szolgálatában állanak; b) 
azon zsidókra nézve, kik a doni kozá­
kok földjén már eddig ingatlan jószággal 
tulajdonjog alapján bírtak, vagy pedig bé­
reltek. de azon megszólítással, hogy a jó­
szág elidegenítése, illetőleg a bérleti szer­
ződés lejárta esetén a tilalom érvényre 
lép. 3. Már megkötött szerződések ingat­
lan jószágok szerzése vagy bérbevevését il­
letőleg érvényesek maradnak.

Pétervár. aug. 7. (Az „Egyetértés“ tu­
dósitójának távirata.) Nagy feltűnést kelt a csütör­
tökön a \\ oszili Ostrow mellett elfogott gyanús 
egyén esete. Ez 3 revolverlővóst tett, melyek közül 
egy egy portást halálosan megsebesitett.

Sophia, aug. 7. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) Sándor bolgár fejedelmet meghívta a ezár 
az őszi fegyvergyakorlatokra déli Orosz­
országban. A fejedelem e gyakorlatnál nagyobb 
csapat bolgár tiszt által szándékozik magát kép­
viseltetni.

Sophia, aug. 7. (Az „Egyetértés“ táv­
irata. A bolgár nemzetgyűlés csak a fejedelem Zorka 
montenegrói herczegnővel való egybekelése után 
fog ismét összeülni.

London, aug. 7, (AZ „Egyetértés“ táv­
irata.) A homeruler pártiak elhatározták, hogy a 
kormány irpolitikáját erélyesen fogják ellenezni.

Páris, aug. 7. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) Saint Valiiéi* a nagy gyűlések 
ülésszaka után Berlinbe visszatér. Vissza- 
hivatásáról eddig nincs szó, noha ő nem 
ért egyet a kormány keleti politikájával s 
rosszalja a májusi rendeletek végrehaj­
tását.

L o k r o i marseillei beszédében r a d i- 
kális szoczialistának vallotta magát 
s a következő socialista programmot állí­
totta fel : Sajtószabadság, egyesületi sza-

többé a mig fogadásaié nem telik nem megy ki. Most 
kevesebb vizet iszik, délben egy órakor elaludt, s 
mivel egy vihar a légkört nagyon lehütötte, pap­
lanokba takarva. — Ez eszeveszett merénylet ered­
ményéről holnap remélhetőleg már megérkezik a 
tudósítás.

Rövid fairek. Gonda Béláné, szül. Nagy 
Irma asszony, felkéri mindazon társnőit, a kik a 
budai állami tanitónőképző-intézetet lí’.76-ban vele 
rgjüít végezték s kötelezték magukat, hogy 1880. 
aug. 20-án Budapesten összejönnek, szíveskedjenek 
út megjelenésükről vagy meg nem jelenhetésük 
okairól Ígéretükhöz képest mielőbb értesíteni. (Bu­
dapest. Ullői-ut 4. sz.) — Napszurás. Élőpatakon 
‘ hó 3 án d. u. 2 órakor egy fiatal utas a felső 
borvizkutnál hirte’en összerogyott s nehány perez 
móka meghalt. A megrémülve összeszaladt ven­
dégsereg jelenlétében orvosilag konstatáltatok, hogy 

szerencsétlen, ki Bölönbő! gyalog tette meg a 
hosszú utat, napszurás következtében lelte halálát.

Olmüczből jelentik: Egy Pepiska Franeziska 
r,cvü biskupstovi szolgáló őrültségi rohamban 68 
t es anyját agyonütötte. A leányt elfogták.

A hivatalos lapból. Kinevezések. A király sü- 
ji-nhorsti lovag Z w i e d i n e k Gyula diplomatiai ügynök 
es I. oszt. főkoBzu t a közös külügyminisztériumban meg­
ürült udvari es miniszteri tanácsosi állomásra kinevezte. — 
A pénzügyminiszter C o 11 i n á s z i Flóris m. kir, faraktár- 
tisziet, P i s e h 1 Pál és Tomcsányi Gusztáv m. kir. 
erdögyakornokot, a beszterczebAnyai jószágigazgatóság kerü­
lőébe m. kir. erdészekké, Kachelmann Farkas m kir.
* ar. \ agyakornokot kohótisztté nevezte ki. A vallás és közok- 
jatásügyi miniszter Szabó Ferencz deési polgári iskolai 
igazgató tanítót állomásán vég'egesen megerősítette Az

polgári
'’égésén megerősítette 

igazságügyminiszter S z o h o s z 1 a y János dicsőszentmár- 
joni kir jbirósági írnokot a deési kir. tszékhez irodatisztté, 
-day er Fülöp nagykikindai kir. tszéki dijnokot pedig 
igvanezen kir. tszékhez írnokká, Szabó János nagykárolyi j 
Lcirtömnestert, a karánsebesi kir ügyész felügyelete alatt á ló

badság, az egyház s az állam szétválasz 
tása, a péteríillérek eltiltása, a jövedelmi 
adó behozatala s a munkás rokkant pénz­
tárak felállítása, a munkaidőnek s a ta- 
nonezügy szabályozása és pedig mindez 
törvényes utón. Szóló minden erőszakos­
kodást elvet.

Bécs, aug. 7. A morvaországi árvíz követ­
keztében az északi vasút ottani vonalain beállott 
forgalmi megszakítás és az azzal egybekötöt teher­
szállítás részbeni beszüntetése alkalmából az osz­
trák államvasutak főfelügyelősége, hogy Bécs vá­
ros élelmezését illetőleg minden fenakadás- 
nak elejét vegye, elrendelte, hogy Gácsországból 
Béesbe menő élelmiszerek, a legközelebb fekvő 
nyilt vonalon szállíttassanak el.

London, aug. 7. (Az .Egyetértés“ 
távirata.) Bombayból jelentik, hogy 
Kandahár ostromoltatott s a czitadef- 
lára bombáztak.

Kandahárból egyenesen jövő hir sze­
rint f. ho 3-arol ott minden jól megy, a 
ezitadella körüli épületek leromboltattak, 
azott lévő britt haderő 3500gyalogosból és 
1000 lovasból áll 15 ágyúval. A hősé» 
kiállhatatlan.

Prága, aug. 7. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) A Bohemia szerint diplomacziai 
'-"rökben a g ö r ö g hadsereg moz­
gósítását nem tekintik a kezdődő vihar 
előjelének: Görögország csak tüntetni 
akar az albán készülődések miatt.

Prága, aug. 7. (Az „Egyetértés“ tudósí­
tójának távirata.) A „Prager Tagblatt“ jelenti, hogy 
H a y m e r 1 e báró hivatalnokainak eltávozása al­
kalmával kijelentette, hogy az esetre, ha a helyzet 
komolyabb szint öltene, fürdőzését félbe szakítja. 
Ugyanazon lap írja, hogy Brünnben cseh főreális­
kola fog felállittatni.

A „Bohemiá“-nak írják, hogy a bécsi s a saint- 
james-i kabinetek azonos nyilatkozatot adtak át Bulgá­
riának, hogy ez a berlini szerződés I. czikke sze­
rint kötelezve van Bomániának megengedni a kon- 
zulság felállítását Várnában.

A „Politik“ közeli rendszabályokat jelez az 
iskolák egyenjogositást illetőleg, melyenek részletei 
még nem jutottak nyilvánosságra.

Becs. aug. 7. A hivatalos lap közli az osz­
trák lövész-ünnepély alkalmából adományozott leg­
magasabb kitüntetéseket. Dr. Kopp, a vas- 
koronarenddel, Aigner festő és Maresch 
könyvkereskedő a Ferencz-József renddel, He fele 
udvari asztalos és Lustig aranyműves az arany 
érdemkereszttel tüntettettek ki. A központi bizott­
ságnak működéséért a legmagas bb megelégedés 
fejeztetett ki.

Kopenhága, aug. 7. Hegerman-Sinde- 
n er one, washingtoni ügyvivő, római dán itö-

képviselő, washing oni ügyvivővévette és Bille 
neveztetett ki.

Ischl, aug. 7. Milán fejedelem 
érkezett s az „Erzsébet császárnő" 
dába száll.

m. arany jura Jók 10727 20 fr n*

ma este ide 
ezimü szAllo-

LlilGrUJABB.
A járásbíróságok előtti büntető eljárás 

szabályozása tárgyában az i g a z s á g ü <r v- 
m in i szteri umbau tanácskozó értekezlet °ma 
esti ülésében az „Orsz. Ért." szerint a rendeleti 
tervezetnek a közvádlóról szóló intézkedéseit 
vette tárgyalás alá. Kiindulási alapul szolgált a 
kir. ügyésznek az 1871. 33. t. czikkben megálla­
pított jogköre.

A bizottság kívánatosnak tartotta, hogy a 
járásbíróság az előtte folyamatba tett- 
ügyeket a kir. ügyészségnek bejelentse, hogy ez 
törvényes hatáskörét érvényesít­
hesse. Az erre szolgáló eljárási módozatok a ren­
deletben tüzetesen szabályozandók.

Tárgyalás alá vétettek még a m a g á n v á d 1 ó
kedéseVF *6 1 ^ ,, 0gait me?álÍapitó

Kimondatott, hogy 
magán vádlót azon
melylyel a kir. ügyész a h i va t al b ó 1 üld ö- 
z e n d ő cselekmények iránti eljárásnál hir.

Mag an vádló panaszát 
hatóságnál, kir. ügyészségnél és kir 
nál terjesztheti elő: vádját Ítélet 
vonhatja.

1 só r tett fél panaszát ugv terjeszt­
heti elő, mint a magánvádló.
, . A fMmentő Ítélet ellenében 
tett fel felebbezósi joggal bir.

A magán vádtó és sértett tél kép vise 
letekre meghatalmazottakat rendel 
hetnek.

intéz-

a járásbíróságok előtt a 
: o g k ö r illeti meg,

közigazgatási 
járásb’.róság- 
előtt vissza­

ír ser- !

T"is. .

má<r ,m^,eCS’ -ó.B- V “) A szerb biztosok edrtigelé 
mer i em nyújtónak at a külügyminisztériumban kormánvuk-
vonatkozólag7 6 ?° “ ” aJk,llmiíval felmerült alaki kérdésre

..... Prága, aug. 7. (az „Egyetértés“ tudó­
sítójának távirata.) Az államvasut és a Sehön-Wes- 
, y Tas,lt) konzorczium mérnökei jelenleg Lobositz- 
ban tartózkodnak a lobositz-libochowitzi vasút 
előmunkálatai végett.

. ... Lemberg, aug. 7. (Az „Egyetértés“ tudó- 
sitójan-.ik tavirata.) Az enqnete határozatai értelmé- 
ben a iöldmivelósi miniszterin ti bizottságot nevez 
ki (.xahczia lótenyésztési ügyeire. Az alapszabály 
tervezet szerint a bizottság a helytartón és a mé- 
nesde parancsnokon kiviil 5 tagból áll, kik a tar­
tományi bizottságtól, a gazdasági egyletek és a 
lótenyésztési egyletektől ajánlva, a földmivelési mi­
niszter áltál neveztetnek ki.

London, aug. 7. (Az „Egyetértés“ tudó­
sítójának tavirata.) A tegnapi ezukor-árveré-
* ?n "Äin(*i&i czu*ror órai 3—6 pencessal es­
tek. 609 lada Havanna 27.28-on visszavonatoU.

Velencze, aug.... . ,. (Az „Egyetértés“
távirata.) v a ír o 11 az itteni kereskedelmi kamara 
tagjai előtt kijelenté, hogy a parlamentben novem­
berben törvényjavaslatot fog előterjeszteni egy 
a d r i a-j a n i n a i gőz hajózási társulatra 
vonatkozólag és erélyesen fogja védeni Velencze 
erdekeit.
..... London, aug. 7. (az „Egyetértés“ tudó- 

sítójának távirata.) Az ausztráliai idei ff J a p- 
ju vásárra a kilátások nagyon kedvezők. A múlt 
évinél nagyobb eredményt várnak.

Bécsi (szombati) gabnatőzsde.
Bécs, aug. i. (Az „Egyetértés“ tudósí­

tójának távirata.) A gabnaüzlet egész héten 
jelentéktelen volt, az árak nem emelkedtek, de a 
múlt hetiek tartották magokat.

A mai tőzsdén búza meglehetősen kínálta 
tott, a kereslet is, különösen Csehország részéró 
elég jó, de a belföldi fogyasztás gyenge volt. Kö 
riilbelöl 25,000 mm. adatott el 10—15 krral ma­
gasabb árakon. Külföldi vevők a küszöbön 
lévő b u d a p e s t i m a g v á s á r folytán passiv vi 
seltek magukat. Következő eladásokról értesülünk

Búza. Tot 1000 mm. 78 k. 10.50 írt Tar 
nócz, 1000 mm. 79 k. 10.55 írt Nyitra. 400 mm 
78 k, 10.45 írt, 300 mm. 79 k. 10.60 írt Szered 
400 mm. 80 k. 10.85 frt Udvard, 700 mm. 79 
k. 11.30 frt Bécs, 500 mm. 76.7 k. 11.20 frt.

Marchfeldi 500 mm. 79 ki. 11.35 frt.
Pozsonyi 300 mm. 76'2 ki. 11 frt.
Délmagyarországi 300 mm 78 ki 

11.10 frt. Leobersdorf 1500 mm. 78 2 kl. 11.10 
frt Bécs.

Tisza vidéki 300 mm. 77.2 k. 12.10 kr 
St, Poelten.

Sárosi 300 mm. 79 k. 11 fit 25 kr.
Bécs.

Barcsi 1000 mm. 79 k. 11.25 kr.
Tót ó áru 1000 mm. 75.2 k. 10.70 kr.
Rozs. A kereslet tartós, a kínálat semmi esetre 

sem kielégítő úgy, hogy e heti zárlat 8.90 frt., áru 
nélkül. A mai tőzsdén eladatott minden piaczra 
került áru Csehország részére, nagyobb forga 
lom csak azért nem fejlődött ki.mivel áru hiányzót. El­
adatott: Győri 300 mm. 71 k. 9 forint Szőny, 
béesvidéki 200 mm. 72 k. 9.75 frt Bécsi 
morvaországi 400 mm. 71 k. 9 65 frt. Brau ’ 
novitz, érsek újvári 400 mm. 72 k. 10 
frt Bécs, tót 300 mmázsa 74 k. 9.60 forint 
Galgócz.

Árpa. 10000 mmázsa forgalom mellett — 
többnyire kivitelre — az árak szilárdak maradtak, 
egyes esetekben 10—20 krajczárral több is fizet­
tetett. Eladatott: M o s o n y i 400 mmásza
65 k. 7.50 frt, Mosony, 400 mm. 64 k. 7.10 frt, 
200 mm. 66 ki. 8 frt Bécs, hannai 500 mm!
66 ki. 8.20 frt, oderbergi 500 mm. 67 ki. 
8.75 fr*, 1000 mm. 60 ki. 8.30 frt. 500 mm. 8.40 
frt, 200 mm. 65 ki. 8.20 frt, szőnyi 500 mm. 
mm. 7.25 frt Szőny, szombathelyi 300 mm 
7.70 frt Bécs.

Tengeri. Kész áruban hiányzik a készlet, mi­
ért is tulajdonosok magasabb árakat követelnek, 
ma 7.75 írton vásároltatott, máj.—junra 6—6.05 
frton kináltatott forgalom nélkül.

Zab. A helyi kóozlet megapadt, évek óta nem 
volt ily hiány, azért kész áru 50 krral emelkedett, 
kész kereskedelmi 8 frtig emeltetett, ellenben 
augusztusi szállításra csak 6.65—67 frt.

Olaj. Mint a megelőző héten csak fögiasz- 
tásra vásároltatott 34 frton. Határidőre külföldi, ne­
vezetesen párisi lanyha irány miatt pang, az árak 
névlegesek, szept.—deczre 34 frt, november— 
februárra 347* frt.

Repczében a forgalom, nagyon csekély, loco 
áru 1000 mm. sopron. prima 12:,/4 frt.

Birs! í5rí4&fc*özíe»eie'..
ik • ^C.8’ a'u® ÍN ffz ''Egyetértés“ tudósítójának
tavirata.) A mai elotőzndén hitelrószvények erősebben 
kimutattak, úgy hogy e vezérszerepet játszó papír árfolyama 
jelentékenyen meg volt támadva és a migyar hitelbankot i.< 
kedvezotletiiil befolyásolta, ellenben a többi eouligsapHpirok 
relative szilárd irányt k vettet. Binyaértékek fo galom nél­
kül maradtak, jólleh-t Glasgowból alacsonyabb árfolyamok 
jeleztettek. az elhelyezési viszonyok nem változtak,'habár 
hiielmtezet a report ü/Jetben a kamatlá' ot 5°/0-ra emelte

Valuták alig változtak.
11 órakor jegyeztetik: Hitelrészvény 271.40, 

angol bank 127.CO, unió bank - .—, bankegy esti Jet ——. 
maj^yar hitelbank 250 76, Jombardok •—, innerbergi —,

papirjáradék 71.87' , 
kos arany 8.33* -.

1 A d ó 1 i
Jegyes

r 127 80. unió bank
i hitelbank 250.76, all am vasút 27850, Karoly-Lajos vasüt 
; 273.25 járadék 71.90— innerbergi —.—, magv. arany rente 

107 2 * , 20 frankos ar. 9 33' tiszai sorsjegyek —.—.
Később egyetlen téren sem fordult elő lényegesebb 

változás, az árfolyamok meglehetősen tartották magukat, de 
a forgalom a legszűkebb korlátok közt moz ott

Jegyeztetik: Hitelreszvények 271.50. angol bank 
127 5.0. unió bank 107.50, magyar hitelbank 251.—, bank- 
egyesület 130.2 ), Károlv-Lajos vasút 272.75, gőzh. réatv. 
575.—, kassa-oderkergi 128.75. papirjáradék 71 9Í1, biro­
dalmi márka 67.05—. magy_ arany rente 107.25—, SO franko 
arany 9.34—, Loudon 117.70, tiszai sorsjegyek —.—

Délután 2 órakor j e g y e z t e t i k : flitelréez- 
veny 3.0.20, angol bank 127 60, unió-bank 107.40, magvar 
hitelbank 250. 5. bankegyesület 130 60. államvasut 278.75, 
Xarolv-Lajos vasút 272.25, gőzhaió részv. 675.—, tiszai vasút
245.. 5, tramway 229.50, lombard 80 -. papirjáradék 71.85- 
m. aranyjáradék 1U7.30—, 18t>4-ki sorsjegy 174.—, kezee/i 
sorsjegy 117 50 innerbergi 108 50, 20 frankos a ran v 9 84- 
bnodalmi márka 57.65—, tiszai sorjegyek —. *

Saját tudósitónk a következő KötNeket jegyezte léi • 
Papirjáradék 7157.1 „— 71.9< I, ezüstjáradék 7290-T2 96 
aranyjáradékosztrák 87. -87.05, magyar 107.20—107.22'.,’ 
angol-o-ztrák bank 127.40—127.60, os/.tr. földhitelint. 20(1.50 

201—, keresk. és ipar hitelintézet 27'1 50 270 6 > m alt 
hitelbank 250.50 250 80 által, letéti bank 207 -207 50 girv- 
es pénztári egylet 246 - 248=,. osztrak-magvar bank 819 - 
82' .—, tiniób 10..40 -107.50 forg. bank 127.- - 197 50 bécsi
bank egyes. 130----- 130.25, Alb-echt vasat 75 --755" si-
li ld-fiuniei vasat 166.60—156.76, aussig-tepüezi _____ 1 _
l'.attoszék-dombóvári 145------146. cseh északi vasúti 108____ ’
108.. 10, cseh ny. v sut------ , busohtiradi vasút 676— 5.7 —
dunagózhajóz. társ. 674—574' ,,dux-bodenbacbi vasút 18'50— 
ISI.-, Ki ..sebet vasút 190- =90.50, Salzburg tiroli vas-

■ Ferdinand északi vasút 2435 - 2440 
Wut 169.-----169.50, péos-harcsi vasút

I. 1 '91,. galicziai Károly-Lajos vasút 272.90—278—, kas-
s.x-oderb 129——129 50, lemberg czernoviez jassii 165.—

: OMtrák-mwyar Lloyd 668 669, osztrák észak-
nyugaí1 lb9 ,)0 169.75. Rudolf-vasut 162 ----- 162 50 erdélyi
’ -75 -137—.»Hamv. 278.75 - 278.90,déli vasul 80.75—81
dél-északi összekötő vasút —.------------ .—. tiszai 246.50 
—.,—■ tramway 229.60—229.80. uj 47.—477 0, magy.-'gali-
cziai 141.50- 142. , magy. észak-keleti 146.----- 146.60.
magy. nyugati 14.- ,:0 - 147.80. első vasnti wsggou-köiosou
. ..---------- prágai vasipar társ. 127.------127 50, hutten-
lergi banya 75, 75.50, innebergi 106.50-107-, bécsi építőt
34.----- 54 50. tiszai sorsi —.----------. 1854. sorsj 124.—
124,50, 186°-ki sorsj 130.75----- 131. 1860 diki 1.34 ------134 25,
1864-iki egész 174.-----174.50, 1864-iki (fél) 173.60 173 75,
magyar uyer.-kölcs 112.50 112.70,török vasnti köles 13.50 -
13 75 hitelintézet '.77.----- 177.50, bécsi nyerem.uy-kőlesöu
117 60 117.80 Váltó amsterdamra 96.70—968', nem t 
l'Snkpiaczok 57 05—57.25, Londonra 117.40—117 60, Párisra
46. 5—46.35. svajezi helyre 46.30-46 30, Zürichre —.------
------Arany 5.53 - 5.54, 20 frkos - , 20 márka
II. 61 — 11.56, orosz imperial 9.62—9.64, Sovereigns 11.75 —
11.90, török aranylira 10.61 — 10.63, Ezüst------ .. nemet
bank "7.60—57.65, papír rubel 1.22'/,—1.223/4.

Zárlatkor a következő jegyzések történtek :
Becs, aug 7. (Az. „Egyetértés“ tudósitéjának 

távirata.) A mai déli tőzsdén hivatalos zárlati áifolyamai 
Osz.tr. bitelr. 270.50, osztr. papirjáradék 71.90, magyar 
aranyjá adók 107.20.

Bécs, aug. 7. (Az „Egyetértés“ tudósítójának 
távirata.) A délután i magánforgalomban csekély üzlet 
volt vélclkedv nélkül. Öt órai árfolyamok : osztrák hitel- 
részvény 270.25, osztrák papirjrradék 71.82, magyar arany­
járadék 107.40.

H é t órai árfolyamok : osztrák hitelrészvény 270.80—
270.90-ig, osztiák papirjáradék 71.80, magyar aranvjaradék 
107.32.

Béca, aug 7. Hitelrészveny 270.20, lombard 80 25
arany jár 87.----- . i.oudoa 117.35. galicziai 272 5(1, 1864-»/
173.78, 1860-as 130.80, í rankfurt 57.05, nemzeti bank 819.—, 
an zol-osztrák 127.30, allamvasut 278.—, Napoleond’or 934 
reute 71.87—, hitels rsjegy 177.50, porosz pénzuböv. 67i
A rann F, *! éX«*XI   - -  ... - - - „ ■   Aranv 5.63 
Lanyha,

Bécs,
főid. kötv. 93.

török sorsjegy 14.—. ezüst
60

járaétt 72 90.

aug. 7. M. földteherm kötv. 94.20 erdélyi 
u»gy. záloglevél 101.75, erdélyi vasal 

137.-, magy Kel. asut 85 75, Magy. sorsjegy 112 ,6, sző- 
lödézsma 93.5(), araiiy járadék 107.20, magy köloiöi
124 80, magy. hitel 25050, alföld 166 25, magy. éjszak-kel 
vas. 146 —, kel. vasúti elsőbbe. 82 60, tiszai vasút 246— 
kínost, utalv. 1873. —.—

^C,8' au^'(HZ „Egyetértés“ tudósítójának 
tavirata ) Az e s 11 magánforgalom valamivel lanyhább volt 
csekély forgalom mellett. Esti kilencz órai árfolyamok • 
osztrák hitelrészvény 270.25. osztrák papirjáradék 71 85 ma­
gyar arsnyiárndék 107.25.

Bécs, augusztus 7. (Magánforgalom.) Hitelréezv. 
2i0 20. magy. hitei —.—, lombard —.— magy. aranyiái 
107.30, recte 7190, angol-osztrák —.—.államvasut —.—
Napoleon der —.----- galicziai —, osztr aranyi*.______
Lanvha.

Berlin, aug. 7. (Zárlati árfolyam.) Papírj 62.- ni 
aranvi. 9290, 10 milliós kölcsön 71.75. bitelrészvén'yek 
4(>9 ,)0. lombard 141.—, kassa-óderbergi 5S.76 oroar papírpénz 
213.10, ezüstjaradék (ul—, m. kincst. utalv. , fc. vav 
elsóbbs. kötv. 85.60, állam vasut 483 50, galicziai 117 75 
romániai 64.20 vált'Bécsrs 172 65.

(hrnnfaftirt, aug. 7. (Zárlat.) Papirjar 62.25 os-.ti 
aranyjái 75.43. osztr. hitelrészvény 2'4 ]2, osztr »Hamvasai 
24128, lombard 70 -, magy. galicziai vas. 124 12, váltóár* 
föl van. Béesre Í(<3.35, ezüst járadék 03.25. magy arauyjzur 
S3. Ve osztr, bankrészvény 712 . galicziai 236 — Erzseb.i
nyugati vasút 165.—, tiszai vas elsóbbs 85.68 magy. kis«- 
l,#»i ukdv —.—, Lanyha.
, ,. “S , 7- (Zárlat) 3"/,-os évjár. 86.35, törlesztő,
évjaradék 01.4lombard 180.—, magy. arany járadék 92.75. 
t»6/,)'.06 áyjáradék 118.97. osztr. államvasut f,97 - töröli 
iwr.ji.gv~ -• földhitel 735, osztr arauyjár 7.V/,. Csendes 

Becs, nug. I. (Az „Egyetértés“ tudósitójának 
távirata.) A tegnapi napon oly nagy mérvben beköszöntött 
lehíngoltság még mindig tart. Positive állíthatom, hogy a 
tegnapi deroute és mai fo ytatól&gos ianyhuság okai nem 
pusztán politikai nyugtalanító birek, hanem főleg az, hogy 
az üzlettelenség oly nagy mérveket öltött.

a n é m e t tőzsdéken különböző birek keringe­
nek a hitelintézet mérlegéről és mind kedvezőtlennek tartják.

Berlinben jelenleg teljesen felszínen vau a eon- 
tremine, de főleg hitelrészvényekben dominál.

Frankfurt kezdetben ellentállott a berlini eout- 
remino nyomásának, de végül mégis kénytelen volt engedni, 
de azért osztrák vasutak éa járadékokban az irány szilád 
maradt.

Parisban az üzlettelenség daezára elég jó a 
hangulat.

L o n d o n a keleii eseményeket illetőleg teljesen nyu- 
godtnak látszik és magasabb consolárfolyamokat jelez.

fcAill 6*dW t ia t í>etsíí.#í fa.
VAriS, augusztus 7. (Zárlat) Buzi folyó hóra 

z7 30, szeptemberre 26.60, 4 utolsó hónapra 26 10 4 hónap 
novembertől 25 80. Liszt folyó hóra 60.51. szeptemberre 
57 5o, 4 utolsó hónapra 56.25, 4 hónap novembertől 65.— 
Kejiezeolaj t. bóra 72.26, szeptemberre 72 75 4 utolsó 
Hónapra 74 25, 4 első hónapra 1881. 75 VX tizes, t 
bóra 63 60, szeptemberre 62.25. utolsó 4 hóra 59 75 4 el*,' 

hónapra 1881. 57.76. Búza, liszt szilárd, egvéb csendes 
változó. ’

fi.:- -. augusztus 7. (Zárlati árfolyamok) Bu a a 
h.ugusztusra 194-, szept—októberre 194 - Rost augssz- 
torra 179 , nngnsztrs-a 177.50 szept -októberre 171.75
okt. ncv. ie 17'25 Zab augusztusra 139 —, szeptember 

oKtoberre L)8 50. Repezeolaj loco 56 20, szepi 
ca Ki, ri '■ &'21 n vember-deczembe e 66.50. Szesz loeu 
h05 ), uigiisznsra 60 20 a«g. - szeptember« 59 60 szent 
oktobon e 56 30

Ni etil n, aug. 7. Búza aug.-ra 201 50, szept 
októberre UL Hozs aug.-ra 176 -, szept. -októberre
Hri -, Repceolaj szept - októberre 55.—. april-
majvsra 67.50. Hz esz Iota» 69 90 augusztusra 59_

szeptemberre 58 — s/ept—nktoherre 65 30
Köln, aug. 7 B í) z * novemberre 19.80, má- 

cz.iusni 19.70 it»*« novemberre 1660, mlrcziusra Ili 75 
R e p o'z » I) I a I loco =>9 — októberre • 9 ; (i

Prága, aug. 7. (Az „Egyetértés- tudósítójának 
távirata.) A gabnapiaozon lanyha irány uralkodik, a 
véielkedv csekély. Búza 1220-12.9(1 frton kináltatott és 
12 frton köttetett R o z s keresett 11—11.70 frton kinálta­
tott és 10.80 irtot Ígérnek. Árpa ü/lettelen. Z a b szilár­

dabb ti 28-8 83 frt. Lenmag fehér 50 60 frt. M a U t a 
57, frt, hanyatló. R e p c z e szilárdabb mmázsája 13 25 

frt. hektoliterje 8=/, -9 frt R e p e x e o I aj lanvha kés/
32'A frt, őszre 33'/,- 33'/, frt. Szesz változatlan, 

lanyha.
192 -aUg" ,"c,®u,;a kéaz 4ru 201, szept-októberr
9A rozs Ibd, o*z.e 160, o aj 66'/.- 57 szesz 61», 

határidőre 457,-49’/,. '* ’ SZeSí 01/«•
Lindau, aug. 7. Vevők tartózkodók, és azért nincs 

üzlet, prima inagyarbuz» 31-82 frank Bowobaoh,

aug.
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ZIL TZEE J.
Vésö’domboritó és münyomdai 
intézete és pecsét bélyeggj ára, a 
legmüvésziebb vésnöki munkák 
kő- és fémben, valamint min­

dennemű nyomtatványok készítése. Ugyan­
ott a legszebb pecsétbélyegek olcsó áron 
készítetnek. Budapest, Dorottya-uteza 5.

Latzkorits A.
Budapesten, váczi-utcza 22. sz. | 

(Nemzeti szálloda épület.)
Úri divatüzlet specziális készítője] 

férfi-ingeknek.
Kizárólag a legfinomabb chiffon, zephirj 

és cretonokból, darabja frt 2.50.

Csoport J.
zongora készítő 

ajánlja nagy rak­
tárát legolcsóbb 

árakon
Budapest,

váczi-utcza II.

Beföttes-hólyagpapiros,

kiváltképen alkalmatos a befőttes üvegek 
bekötözésére, mint már számos évek óta, 
úgy az ez évi idényre is a legjutányosabb 
eredeti gyári árak mellett kapható Pos­
ner Károly Lajos, papiros és író­
eszköz cs. kir. udv. szállítójánál.

Síremlékek
az országban legnagyobb választékban 
s legjutányosabb áron kaphatók Ge- 
renday A, első orsz. szab, márványmü 

gyárosnál Budapesten.
B aj z ok díjmentesen küldetnek.

„ANGOL KIRÁLYNŐ“ SZÁLLODA.
Ezen régismeretes első rangú szál­

loda, mely a gőzhajókikötési hely köze­
lében fekszik, 190 kényelmes bebutorozott 
szobát és szalont tartalmaz ; szobák 1 fttól 
felfelé. Mintaszerű tisztaság, figyelmes 
kiszolgáltatás a szállodatulajdonos sze­
mélyes vezetése alatt. Schalek Lipót.

Sixilró József
Budapesten, VI. uj-uteza 1. szám alatt
ajánlja raktárát legjobb minőségű disznó 
zsírban, mindennemű szalonnában, valódi 
gépolajban, koesikenőcsben, vízmentes és 
nyers vászon ponyvákban, gyapjú és ga­
bona zsákokban, minden fajta cementben 
legjutányosabb árak mellett.

t.r

• H

Ü

•1

I

Varrógépek
a Wheeler s Wilson Mfg. Co.-tól |

cs. k. udvari szállítók
csak is

OZE33VC C. O.-nál i
Józseftér 5. szám.

WiwmgmgtJr urak részére, 500-féle szin- 
Mti-fßVn ben, színes creton, oxfort, 
Zeffir és chiffon kelmékből, négyszeres, 
dbja frt 1.50, női ingek jó vászonból 90 
krtól 2 frtig, gyermek ingek nagy vá­
lasztékban Csáky Ármin fehér­
nemű gyára Budapest, sugárul, 
oetogon 63. szám.

ZILTZEB J
Magyarországban egyedüli drágakő-köszö­
rülése és kőkereskedése, a hol saphir, ru­
bin, smaragd sat. és mindenféle féldrága 
kövek legszebben mintáztatnak. Minden­
nemű drágakő vétele és eladása.

Budapest, Dorottya-uteza 5.

Vászon
asztalnemit és fehérneműétfc 

raktára

Kunz József és Társa*
Deák- és Erzsébettér sarkán.

■Walla József
cementkő öntöde és fedélanyag (Dach-1 
pappe) raktár VII. gyár-uteza 15. szám, j
ajánlkozik csatornázások, beton irozások, I 
valamint nagy raktárát cementlapok, kehl- J 
heimi, gránit és mozaiklapokból való kő- [ 
vezésre és szökőkutak, ilirdőmedenezók és j 
árnyékszékek készítésére^

Házi sürgönyök
villanyos vagy légnyomatu és villám ] 

hárítok felszerelését elvállal

Ohm C. O.
Józsefién 5.

Hatschek Miksa
látszerész

Budapest, v á c i-u tea 23.
látszerészeti ezikkek legolcsóbb 

árakon.

Villanyos lázi-sirpyzót
7 forint 50 krtól felfelé.

Tűzijátékokat 
és papír lámpákat

majális- és kirándulásokra ajánl . 
az 1-ső magyar főraktár Budapest, fehér

____ hajó-uteza 12. sz.
BÄP" Kosár áruk főraktára. -^80

Kész férfi ruhák
legolcsóbban kaphatók

Schönberge]r J.
ruhabazárjában, Budapest, kigyó-tér 1. 
sz. Ugyanott nagy választék a legújabb 
bel- és külföldi szövetekben.

Villámhárítók
valamint

villányos házi távjelezők
elkészítését elvállal

EGGEEI
Dorottyautcza 9.

Kunz és Mösszmer
rumburgi vászonraktáruk 

a szép juhásznőhöz kigyótér. I
Gyermek-kocsik 8 írttól 15 írtig] 

nagy választékban.

Csatornázások kőagyag-csővekből, ár­
nyékszékek, úgy szinte legjobb szerkezetű 
Closet berendezéseket szállít jótállás 
mellett

KNUTH KAROLY
VII. szővetség-uteza 3. sz. légszesz, víz­
vezeték, központi forró-vizfütés berende­

zések stb. gyára.

Festék
és festékárnk művészek, technikusok és 
iparosoknak

Hubert J. M.-nél
ráczi-körut 22. és sütő-uteza kaszárnya­

épület.

Lőrincz István
lábbeli gyára Budapest, Muzeum-körut 5. 
ajánlja saját szilárd gyártmányú férfi, 
nők s gyermek lábbeli árult mérsékelt 
árakon. Vidéki megrendelések gyorsan 
kiszolgáltatnak.

Régi polgári lövölde.
Király-utcza.

Ma vasárnap* augusztus 8-án

mr\
a, löN7"éss;e3r 3s:Irál37-a,

első lőmutatványi gyakorlata változatos programmal, mely 
450 lövésből áll és pedig gyalog és lóháton. Pénztárnyi- 
tás 3 órakor. A katonazene hangverseny kezdete 4 óra­
kor. A lömutatványok kezdete 6 órakor.

Helyárak: páholy 2 frt, porond-ülőhely 1 frt 50 kr, 
emelvény ülőhely 1 frt 20 kr. számozott ülőhely 80 kr, 
beléptidij 50 kr.

Holnap előadás.
NB. Kitűnő étkek és italokért gondoskodva van a 

közkedveltsógü Süszenbek vendéglős által.

TTj-világ:
legnagyobb és legelegánsabb helyiség Budapesten.

Vasárnap folyó augusztus hó 8-án.
Nemzetközi művész-előadás, az egész gyö­

nyörű kerti helyiség villanyvilágítása, dynamoelec- 
tromos gépekkel, a Ganz-féle gyárból. Budapesten egészen uj.

A cs. k. Coronini gróf gyalogezred zenekar által hang­
verseny Hayek karmester ur vezénylete alatt.

Az összes újonnan szerződött tagok fellépése.
Húsz fiatal nőből álló nagy balett, JRicci Julia 

magántánezosnő és Francais balletmester vezénylete alatt.
Bővebbet a napi falragaszok.
Figyelmeztetésül. A Cárié Ottó vendéglős min­

den törekvése oda leend irányozva leszállított árak mellett, 
mint az ételekkel úgy az italokkal és kiszolgáltatással, a n. 
é közönség teljes megelégedését aratni. 549

A cs. kir. szabadalmazott hordozható gáz- 
világitás főügynöksége a magyar korona területére 
Haris-bazár 13. sz. a. létezik. Felkéretnek a 
t. olvasók, hogy sz ugyanott raktározott minta-lámpá­
kat megtekintsék, esetleg azokból vásároljanak.

Becsben és környékén úgy a községek mint egye­
sek legnagyobb elismerésüket fejezik ki a hordoz­
ható gáz használata felett, mely 50 százalékkal 
olcsóbb a légszesz világításnál, és 24%-kal olcsóbb 
a petroleum világításnál, nem szükségei csővezetéket, 
bélt, nem fagy be minden lámpa maga készíti elő 
a gázt.

A hordozható gáz
{ jH alkalmas utczák, utak, hatósági és nyilvános magán­

helyiségek világítására, pályaudvarok és egyéb helyi­
ségek világítására.

Lámpák átalakíttatnak.
A pékmester urak különös figyelmébe ajánltaíik a 

Bécsben annyira kedvelt és általánosan használt, kc- 
rnencze és műhely lámpa. 552

WOLF VILMOS
sör és borháza

a régi zenélő órához, megyeház-uteza 1.

Újonnan és ízlésesen berendezve.
Mindenkor a legjobb kőbányai sör literenként 22 kr.

Borok, saját termés literje 20 kr, 25 kr, 30 és 40 kr.
Kitűnő iziéses és olcsó konyha, jó italok és pontos kiszolgál­

tatásért gondoskodik
mély tisztelettel

Miakits Mihály,
655 üzletvezető.

(Utannyomat nem dijaztatik.)

Legnagyobb zupa term
a legjobb bel- és küUoldi zongorák, 
pianinok és harmóniainak, valamint sa­
ját gyártmányúak a legolcsóbb gyári­
árakon több évi reális jótállás mellett. 
Helybeli vevőknek

Strobel Frigyes,
zongora-gyáros, Budapest, váczi-utcza 1. szám a városháztér sarkán.

Bemenet a zsibárus-utezán. 531
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Elegáns felöltöny 10, 12, 17, 25, 50 frt. Papi felöltöny 
24, 28, 32, 35, 40 frt, Öltözék (complet) 16, 20, 25, 30, 
60 frt Gyászi öltözék 30, 35, 40, 45, 50. Orosz vászon 
öltözet 15, 17, 20, 40. Lustre öltözet 18, 20, 24, 29. 
Lustre kabát 5, 6, 8, 10, 12 Cloth Zekk 12, 14, 16, 
20 Jaquet clothból 15, 18, 20, 25. Séta kabát (kam- 
garn) 16, 25, 35, 40, 60. Vadász kabát 9, 12, 15, 18, 
30. Utazó köpeny (angol fagon) 25. 30, 35, 40, 50. 
Nadrág 6, 8. 10, 12, 18. Liberia öltözék 20, 25, 30, 
35, 40. Gyermek felöltöny 9, 11, 13, 16, 20. Gyermek 
öltözék 10, 13, 16, 20, 30. Minden a legújabb fagon 
szerint gondosan készítve a legolcsóbb szabott árak 
mellett (az idöviszonyokat tekintve.) az ár minden da­
rabon kitéve van. Téli áruk 10*/« lerovattal a határo­
zott áron alul csupán Rothberger Jakab esász. és kir. 
udvari számítónál. Legnagyobb úri- és fiuruha-raktá- 
rának, Budapesten, Kristóf-tér 2. sz. I. em. a „Nagy 
Kristóf“-hoz. Vidéki megrendelések pontosan eszkö­

zöltetnek.

Nevelő intézet.
László 2v£ih.a,l;y

„az országos köznevolési egyesület nyilv. középtanodája“ czim alatt 
3 év óta fennálló

N evelő-intézetében.
a magas kormány által nyilvánossági joggal felruházott nyolez 
osztályú főgymnasiumal, főreáliskolával és négy elemi osztály­
ból álló előkészítő tanfolyammal.

Budapesten, VI. kér. váczi-körnt 31. szóm.
A jövő tanév szeptember hó 12-én veszi kezdeiét, melyre a 

beiratások szeptember ho végéig d. e. 9—12 és d. u. 3—5 óráig 
történnek. Az intézet növendékei lehetnek: I) bennlakók, 2) fél- 
kosztosok, 3) bejárók. Az intézet előadásai nyilvánosak és ál­
lamérvényes érettségi és osztálybizonyitványokat állít ki.

Az intézet tanári karának nagy része ismert jeles tanférfiak­
ból, a fővárosi nyilv középtanodák tanáraiból áll s ezeken kívül 
bennlakó ügyes nevelők vannak alkalmazva. Az intézet helyiségei, 
berendezése valamint gazdag taneszközei a testi és szellemi nevelés 
minden igényeinek megfelel. A növendékek a német, franczia, an­
gol és olasz nyelvekben és alapos oktatást nyerhetnek. A tornászat, 
táncz, zene, vívás, úszás és lovaglás külön mesterek által tanittatik.

Bővebb felvilágosítás az intézet programmjából nyerhető, 
melylyel egyszerű levélben! megkeresésre az intézet igazgatója 
esetleg a helyettese szolgál, kivel az intézet helyiségében értekez­
hetni és kinél az egész szünidő tartama alatt már előre is le­
bst beiratkozni. 450

László Mihály,
az intézet tulajdonosa és igazgatója.

Szives figyelmébe.
Van szerencsém t. ez. vevőimnek, valamint a nagy­

érdemű közönségnek becses tudomására hozni, miszerint az 
eddigelé .Wetzer és Lobmayer“ ezég alatt létezett vászonáru 
kereskedést ezentúl saját nevem alatt egyedül vezetendem. 
Egyszersmind bátorkodem kijelenteni, miszerint kedvező 
készpénzbevásárlások következtében azon kellemetes hely­
zetben vagyok, hogy vászonáruk, asztalkendők és más czik- 
kekben egész uj választékkal bírok és hogy a legjobb és leg­
kitűnőbb gyártmányokat tartom készletben a legolcsóbb árak 
mellett, hogy t. ez. vevőimnek a legpontosabban megfelel­
hessek.

Kitűnő tisztelettel

azelőtt Wetzer és Lohinayer. 
Budapest, koronaherczeg-(uri-) és korona- 

utcza sarkán. 550

Haszonbérleti hirdetés.
ji A Fegyverneki vasúti állomástól 21/2 órányira fekvő 
I Tisza-Burai község határában lévő hótszáz holdnyi ta- 
I gositolt birtok jó minőségű fekete homok a folyó évi 

október 1-sö napjától három vagy hat évre haszonbérbe 
kiadó, bővebb tudósítást kaphatni Gyöngyösön a tulaj­
donosnőnél, Betsky Károlynónál.
Augusztus l-én B8©§D3^ÍÉ3iSá# Augusztus l én

a mellfüző- és nyakkendő-gyár 
UJ HELYISÉGÉNEK 

sugár-ut 59-ik szám alatt,
10l) nő 

munkás
100 nő 

munkás
a gyár-uteza sarkán Karpeiesz-palota,

melyben még egy ing-gyár is berendeztetek Az újonnan meg­
nyitott mellfüző teremben a legújabb mellfüző különleges­
ségek lesznek kiállítva.

Ered-eti grjrári ársüs.

Megnyitáskor egy nagy halmaz valódi halcsont mellfü- 
zők csekély hibával drbja 1 írtjával adatnak el.

A n. t. hölgyek fel kéretnek ezek vásárlására annyival is in­
kább megjelenni szíveskedjenek, mivel a múlt évben hasonló hal­
maz melífüzők 3 nap alatt végeladattak.

Mély tisztelettel

Fhilipsborn M.
nyakkendő- és mellfüző-gyáros

Budapest, sugár-ut 59. szám Karpeiesz -paldta.

I I

ír 1!

Árverési hirdetmény.
Knn-Szent-Márton város közbirtokosságának tu­

lajdonát képező és a pákái 11. sz. tjkvben. A + 1 R. 
szám alatt felvett 431 hóid 382/1600 négyszögöl ter­
jedésű birtoka, jó karban, lévő gazdasági épületekkel 
együtt, melynek beesértéke 83499 frt 12 krra rúg, 
évi haszonbére 4773 frt 60 kr, és amely birtok Fél­
egyházához fel, Kecskeméthez másfél óra járásnyira 
fekszik, nyilvános árverésen 1880-ik év augusztus hó 
15-ik, esetleg szeptember hó 12-ik napjain délelőtt 9 
órakor Knn-Szent-Márton város közházánál kedvező 
feltételek mellett el fog íuvereztetni; erről a venni 
szándékozók azzal értesít ietnek, hogy az árverésre ki­
tűzött első határnapig Bozóky András bizottsági elnök 
úrhoz czimezve zárt ajánlatok is elfogadtatnak, to­
vábbá, hogy az árverési feltételek bármikor a birto­
kossági jegyzőnél Kun-Szent-Mártonban megtekinthe­
tők és tőle kívánatra be is szerezhetők.

Kun-Szent-Márton, 1880. junius 29.
A kiküldött bizottság nevében : 456

Ledniczki István,
közbirtokossági jegyző.

velő-intézet.
Konviktus

gymnasium! tanulóifjak számára Győrött,
Az. intézetben elhelyezést nyerhetnek 9-18 éves, illetőleg 

I—- VlII-dik osztályú latiniakolai tanulók, a kik a, nevelő-intézetben 
teljes ellátást, pontos felügyeletet, tanulmányaikban szakszerű veze­
tést es gondos ápolást nyernek. tanulmányaikat pedig a győri 
fógymnasiumban nyilvánosan végzik. A fizetendő dijak a lehető leg- 
mersekeltebbek. — Bővebb felvilágosítással és programmal írásbeli 
megkeresése kre készséggel szolgál

"XT*-A_ZE2Gr'2"'-£^S ZGUSTDZBE,
Győrmegye királyi tanfelügyelője, intézet tulajdonos.

-Lakása : Győr, király-utema 4-ik szám alatt.

Úri-ru hák

E®“ a legjobbak és legolcsóbbak kaphatók

GROSSMAM S.-nél
Budapest, Deák-Ferencz- és bécsi-utcza «árkán.

Nyári öltönyök ....................................................

Mosó öltönyök ......................ZZZZZZZZ8 írttól)«
400 Vidéki megrendeléseket pontosan eszközlök.

Dr. Kastleri
gyomorbajok, hasme­
nés, hányás, görcs- és 
cholera ellen 30 év óta 
kitűnő sikerrel alkalma­
zott gyógyszer. Kapható 
Pillich Ferencz m. kir. 
udv. gyógyszertárában, 
Budapesten, V. kér. Ma- 
rokkai-uteza 2. egy üveg 
ára utasítással 1 forint. 
Óvszerként, ideg- és gyo­
mor erősítőül Chinin-bor 
2 frt és 1 frt. 503

Mr filmier
leden Alters sehr wichtige Eriin 
dang. — Aertzlieh begutachtet und 
empfohlen. — Broschüre und Pros­
pect versendet franco verschlossen 
gegen Einsendung von 30 kr in 
Briefmarken: General-Agent Btt­
jai ti n. in Nürnberg. 22

HOL?
A polgári hirdetési bizomá­
nyi és általános helyszerzési 
ügynökségnél Budapesten, V. 

kér. séta-tér 3. sz.
Bizomfinyok minden ágazat­
ban elfogadtatnak és pontosan esz­
közöltetnek. Nevelők, nevelőnök, 
gazdatisztek, hivatajnokok, pénz- 
iárnokok, iktatók, gépészek, mol­
nárok, felügyelők, szóval minden 
szakmába vágó egyének leggyor­
sabban szereztetnek és elhelyez­
tetnek. A Budapestre érkező

állást keresőit
mig elhelyeztetnek, itt teljes ellá­
tást vagyis szállást kaphatnak 
igen mérsékelt díjért.
Hl UGYANOTT ■ 

kocsik és szerszámok, továbbá 
lovak vétele és eladása, úgy szin­
tén azoknak elszállítása a legtá­
volabb vidékre készségesen esz­
közöltetnek. 517

Egyedül valódi

Wilhelmsdorfl
malffiiíoili

chokolade
igen tápláló és könnyen 

emészthető.
ÁRAK:

46 kr, 61 kr, 81 kr, 1 
frt 1 kr, 1 frt 51 kr 

y, kilója.
13-szer kitüntetve.

Küfferle Józs. és társa
Bécs.

Fiókok Budapesten : váczi- 
utcza 13. és hatvani-uteza 
15 szám. 20

Temesváry Móricz

czipö-gyár
Budapest, király-uteza I. sz.

Orczy-ház. 
Hölgyeknek:

Sétaezipő (divatos félezipő) legfi­
nomabban kiállítva 2 frt 20 kr. 

Regatta-ozipő hevederrel, legfino­
mabb lasting vagy bőrből, leg­
divatosabb alak 2 frt 80 kr. 

Eberlasting ezug topán, 20 cmt., 
magas, legfinomabb fajta frl 3 20. 

Bőr ezug-topán, 20 cmtr. magas, 
erős dupla talppal 3 frt 20 kr.

Uraknak:
Házi czipö fin. bőrből 1 frt 10 kr. 
Félezipő a nyári ivadra, legjobb.

zerge bőrből erős talppal 3.80e 
Czugos topánok chagrin vagy zerg.

bőrből, legjobb fajta 3 frtSOkr- 
Borjubőr topán (vikszos) erős dup­

la-talppal, első minőségű 4 frt. 
Kalbskid topán (keztyübőr) kép 

zelhető legjobb minőségű 4.30 
Chagrin vagy vikszes bőrcsizmák 

magas szárral és dupla talppal 
8 frt 80 kr.

Megrendelések póstai utánvét 
vagy az összeg beküldése mellett 

magküldeinek.
Kimerítő árjegyzékek ingyen.

Grfinwald József
ezelőtt Freyberger Alajos 

yas, vasszerek és konyhaeszközök kereskedése 
BUDAPEST,

kérepesi-ut 16. szám,
ajánlja pléh, öntött vasedények, tűzhelyek, kályhák fa- és szénfü- 
tésre. csavar, szegecs, drótszög, pléhek, tengely, aczélrugók öntött 
kulcsok stb. raktárát nagy választékban lehet,6 legolcsóbb árakon, 
szilárd kiszolgáltatás biztosítása mellett. — Árusítók megfelelő ár- 
leengedésben részesülnek.

Fehérmegyében
fekvő Báczalmás községben egy 1254. hold 
föld és gazdasági épülettel ellátott birtok 
1881. évi Október I -tői bérbe adandó.

Értesítést ád Füzesséry Géza ügyvéd 
király-uteza 4. sz. 548

Legjobb szer
főfájás, migrain, fogfájás és idegbántalmak ellen

Po-Mo!
védjegy

402

közvetlen Chinából szállítva,
Óvás! Valódi csak akkor, mikor a szállító vé 

aláírásával el van látva.
Egy orvosi kitűnőségektől vizsgált és legjobban aján­

lott gyógyszer. Egy cseppel a fájdalmas helyet bedörzsölni
elegendő a fájdalom gyors megszüntetésére. — Ára egy eredeti üvegnek használati utasítással 
együtt 1 frt. Főraktár Béos, Goldschmiedgasse 4. Ismét árusítók engedményben részesülnek.

Magyarországi főraktár TÖRÖK JÓZSEF gyógysz. urnái Budapesten, 
Továbbá kapható Bécsben 

a cs. kir. udvari gyógyszertárban 
Habsburggasse 11, valamint min­

den nevezetes gyógyszertárban.

Főraktár a hírneves H. 
Meyer-féle csukmáj-ojaj- 
nak Christiániából. Ára 
egy üvegnek használati 

utasítással 1 frt

Főraktár a hírneves H. 
Meyer-féle csukmáj-olaj- 
nak Christiáuiából. Ára 
egy üvegnek használati 

utasítással 1 frt.

c3
>
N
O

rO
OD

rl=2

to
'"3
N
03

03
>í>

<03

00

<cS
a

►4
Pl
PJ

3
«3

Kérjük a védjegy pontos figyelembe vételét.

Angol szabadalmazott tisztitó kristály. 0»

Brass Guiliame és társ.-tól Londonban 
A vászon, sirting, mousselln, gyapjú, merino, festett gyapot-szövetek,

®x
szőnyegek stb. ^ 

mosására. _
Ezen kitűnő készítmény szépifi a fehérneműt, a nélkül, hogy bármi tekinta'ben is o
arrlrim Ali n rvvr u lriodóct mint u mnnl-ót o n / aL„ál (a<1_ gjj

P

ártana, megkíméli úgy a kiadást mint * munkát, a ez. okuál fogva mindenütt osztatlan tet­
szésnek örvend, a hol csak megfordult. Áfa egy csomagnak 8 kr.

JTolmson-féle

angol szabadalmazott fény-keményítő.
A fehérnemüek, különösen a finom női- és férfi fehérneműnek mint: chemissettek, gallérok, 
kézelőknek, stb. tündöklő fényt kölcsönöz, vakitö fehérekké, kemény és ruganyossá teszi 
Ára egy csomagnak 20 és 40 kr. osztr. ért.

Törvényesen letéteményezeit törvényesen letéteménye zett
................... ttár ■” -..................... -védjegy a tisztitó kristályra védjegy a fényksménylt őre

Egyedül valódi minőségben kapható Wimmer Józs. fiainál Pozsonyban Michael«- 
gasse 2. Budapesten kapható: Beck Mihály, Édeskuty L.. Glauber József, Guszman és Mauth- 0 
ner, Hoffmann József, Labundy József, Lápossy F. és társ., Moeznik L, Stessel Nándor és 1—1 
társ., Tunner M. urak által. F*

Kérjük a védjegy pontos figyelembe vételét. 452

Az alsó-ausztriai iparegyesület által rendezett és 6 esász. fensége Károly Lajos fö- 
herczeg ur védnöksége alatt álló

Sblsó-swisztriEbi iparlcidllitds
BÉCSBEN,

1880. julius 17-től 1880. október 15-ig nyitva marad.
Ezen kiállítással egy gazdagon javadalmazott kiállítás^ tárgyak kisorsolása van egy­

bekötve, a húzás október 10-en fog megtartatni. Egy sorsjegy ára 50 kr. 520

Feliér UVEiklós

vezérügynök
ajánlja

Hofherr M. szabadalm. járgányos tisztitó cséplő­
gépeit, lóerőre, melyek a jeles szerkezetüknél, munka­
képességüknél, tartósságoknál fogva minden más ily­
nemű gépeket felülmúlnak és a legjobbaknak bizo­
nyulnak ;

továbbá
az eredeti angol John Baker, Benj. Kittmer és Klím­

ái phries gabna osztályozó és üszögválasztó rostáit.
Lhuillier, Pernolet és Mayer konkoly, zab, bük­

köny, vadborsó választóhenger rostált, nem­
különben mindennemű gazdasági gépeit és 
eszközeit a kül- és belföld légi" 
sáltól.

legelső gyáro-

Árucsarnok és iroda:
Budapesten, 

üllői-ut 25-lk szám alatt,
„Orsz. gazdasági egyesület“

.KÖZTELEK'*

& társas polgári és kereskedelmi tanodában
(előbb Hampel Antal)

33-u.d apest, zia.g>37-3s:orozia.aULtcza. 13. szára
a legközelebbi tanév szemptember hó l-én veszi kezdetét a beiratások augusztus 25-és 
kezdőinek. Növendékek teljes ellátás és felügyeletre is felvétetnek.

A tanoda tulajdonosai
482 Grosz Gyula. Prasser József, igazgató.

leistest, »fOÄstett SehjeiijiX«r és ^oMaw köiyva?o*4iják». Károly-toesiraya Cmtály-eissa) 8.
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_ A bírósági ítéleteknek Romá­
jában leendő végrehajtásáról az igazságügymi- 

r'i-zter a következő körrendeletét intézte az e. t.
; ' törvényszékekhez és járásbíróságokhoz : Hiva- 
,‘jyS utón értesültem, hogy a kir. bíróságok külö- 

az erdélyi részekben Ítéleteiknek Romániában 
adó végrehajtása végett, az utóbbi időben közvet­

íti a Romániában székelő osztrák-magyar 
konzulságokat keresik meg. — Mint-

monarchia és a 
között, a polgári

Ságokat keresik 
j, ,ry az 0 s z t r á k-m agyar 
román fejedelemség kormányai
bíróságok ítéletének kölcsönös végrehajtása tár- 
jvában 1871. évben „Nyilatkozványok“ cseréltettek 
7 melyekben megállapittatott, hogy a nevezett or- 

-ok egyikének illetékes bírói hatóságai által, 
kereskedelmi, tengeri és

sza:
polgári. keresKeaeimi, tengeri es váltójogi ügyek­
ben hozott jogerőre emelkedett ítéletek "és határo­
zatuk a viszonosság feltétele alatt, a másik ország 
területén mindazon esetekben végrehajtatnak, a 
melyekben a közvetítés diplomacziai utón eszközöl­
tetik: felhívom a kir. törvényszéket, (járásbirósá- 
uotj, hogy mindazon esetekben, a melyekben a tör­
vényszék. (járásbíróság) által elrendelt végrehajts 
Hu.űániában foganatosítandó, ennek eszközlése'vé­
dett. az ügyiratok felterjesztése mellett, a vezetésem 
ái.íti kir. igazságügyminiszterinm közvetítését kérje 
ki. Egyúttal figyelmeztetem a kir. törvényszéket 
(járásbíróságot), az 1871. évi juliushó 12-én 12,005. 
j;S7i R. T. 43. szám), 1873. évi július hó 1-én 
19.923, 1875. éti junius hó 19-én 13.980., 1875. 
évi július hó 7-én 20.360. (1875. R. T. 65. szám) 
é; 1876, évi január hó 19-én 1762. (1876. R. T. 
f, <zám) szám alatt kelt itteni körrendeltekre, a 
melyek a bíróságok által e tekintetben követendő 
eljárást szabolyozzák. A most hivatkozott körrende­
ltek közül az 1873. évi július hó 1-én 19,923. és 
1875. évi junius hó 19-én 13,980. szám alatt kelt 
reuddletek annak idején nem tétetvén közzé a 
Rendeletek Tárában, azoknak másolatát a törvény 
széknek | járásbíróságnak) ezennel megküldöm. Kelt 
Budapesten, 1880. évi julius hó 21-én. Dr. Pau 
ler Tivadar, s. k.

— Akit az uzsorás.s zellernek i- 
< é r t. Az egész város ismertei F i s c h e r Jakab 
uzsorást. í zleti összeköttetései szerfelett elágazók 
voltak, mert Fischer mindenkinek kölc-önzött 
kellő biztosíték s 200—300% kamat melleit. Akik 
sz ő „szívességét“ igénybe vették, e „szíves­
ig" hatását soha sem heverik ki, jóllehet Fischer, 
adósai nem csekély örömére már három évvel ez­
előtt Ábráhám kebelében költözött. Novotni Li- 
pótné is azon sokak közé tartozott, kik Fischer 
.Jakabbal üzleti összeköttetésben állottak, a mennyi­
ben az utóbbitól kétrendbeli váltó alapján 330 frt 
38 krt vett fel, hogy ily összegről szóltak a vál­
tók, tényleg pedig Novotni Lipótné csak 150 irtot 
kapott, a többi kamat volt. Ez összegre Novotniné 
ISö frt 50 krt fizetett az uzsorásnak, melyet ez 
„elfeledett“ a váltó hátlapján nyugtatni. Elég az 
hozzá, hogy Fischer Jakab elhunyt s Noyotni Li­
pótné váltója a hagyatéki tömegbe került. A hagyatéki 
gondnok tisztéhez képest beperelte az adóst YIII—X. 
k.-r. járásbiró elótt, hol Novotniné megesküdött 
arra. hogy a beperesitett összegekből 150 írtnál 
többet fel nem ve t s hogy a perbeli összegre 186 
frt 50 krt már lefizetvén, semmivel sem tartozik. 
Ezzel azonban még nem végzett Novotni Lipótné. 
Az iratok a fenyitó törvényszékhez kerültek, hol 
Novotni Lipótné hamis eskü miatt vona’ott 
felelősségre. Két tanú — az elhunyt uzso­
rás felesége s Hegedűs Bála, ki a hagyaték­
nak 1877-ben gondnoka volt, ugyanis azt állítják, 
hogy Novotni L pótné előttük 330 frt s 38 krt 
tartozást beismert s hogy ezen összegről annak 
idejében egyezség is állíttatott ki, me'yet azonban 
a gyámhatóság nem erősített meg. Rakovszky 
kir. ügyész mindezek alapján vádlottnőt a hamis 
i-skü bűntettében kérte bűnösnek kimondani. A 
törvészék — elnök dr. Lászy a vádlottat a 
hamis eskü büntette alól bizonyítékok elégtelensége 
miatt felmenté.

— Bűnhalmaz. A kir. tábla fegyelmi ta­
nácsa ma délelőtt Vajkay Károly elnöklete alatt 
tartott ülésében S v o y Ferenez csurgói 1 ir. al já­
rásbiró fegyelmi ügyét tárgyalta. Nevezett aljárás- 
biró még a múlt év folyamán a kaposvári tör­
vényszéki elnök jelentésére hivatalától felfug- 
geszteteit s ellene a fegyelmi eljárás meg- 
índittatott. A vádhatározatot a kir. tábla tár­
gyalván, azt a felmerült pénzkezelési rendetlensé­
gek folytán bűnvádi eljárás alá utasította; felebbe- 
zett végzés a kúria által is helyben hagyatván, az 
iratok a kaposvári törvényszékhez tétettek át. Ez 
megejtvén a nyomozásokat, végzést hozott, mely 
szerint a bűnvádi kereset tényálladéka fel- 
(irrithető nem lévén az eljárást beszüntet­
tek s az ügy a fegyelmi útra tereltetik visz- 
-za. így kerültek íz iratok ismét a kir. tábla

— ----- aljárásbiró ellen az
évi 8. t. ez. 20. § mind a., mind b. pontja 

a vétségek egész halmaza 14 fő­
pont alatt nem kevesebb mint 40 — 50 vád­
pont van formulázva. Vádoltatik nagy mennyi­
ségű ügy hátralékkal, hogy tárgyalásoknál a sorrend 
ellen vételt s ügyekben késedelmesen 2—3 év 
múlva járt el, sommás pereket elintézés nélkül 
irattárba helyezett, ítéletet ki nem hirdetett, s azt 
az alperesnek nem kézbesítette, hagyatéki ügyeket 
elintézés nélkül a naplóból kivezetett, számos pe­
res ügyben az Ítéletet jelezte, de meg nem hozta, 
tauuk kihallgatása alkalmával a felek egyikének 
ügyvédjét sem idézett meg, sürgetési naplót nem 
vezetett, tanukat többszörösen megidézett, de ki 
nem hallgatott, kitűzött tárgyalást, bár a felek jelen 
voltak meg nem tartott, hanem sétálni ment, pén­
zeket jogtalanul szedett be, s azokat illetékes helye­
ikre késedelmesen juttatta, felvett pénzeket jegyző­
könyvbe nem vezetett,továbbá hivatalából igazolatlanul 
távol maradt, midőn épen feh k voltak hozzá, tárgya­
lásra megidézve, s midőn később megjelent, oly ittas 
állapotban volt, hogy a tárgyalás nem eszközöl­
hette, hogy ezen ittas állapot nála igen gya­
kori olyannyira, hogy mind hivatalában, mind 
magan életében a közönség között általános 
megbotránkozást keltett, A kir. tábla mindezeknél 
lógva Svoy Ferenczet a sürgetési napló vezetésé­
nek elhanyagolását kivéve — az 1871. évi 8. t.- 
cz. a) és b) pontja alapján minden egyes vádpontra 
nézve vétkesnek mondotta ki s az ügyészi in­
dítványhoz képest, tekintve a vétségek egész lán- 
czolatát s azok nagy részének igen súlyos voltát, 
melyek áltál biroi tekintélyét egészen aláásta, mely 
tettei által a felek tiszteletét, maga iránt eljátszotta 
— az . els5,izben is hivatalvesztésre 
v7 „I , büntetés) ítélte őt, s egyszersmind 56 
irt 72 kr vizsgálati költségben is elmarasztalta. 
Vádlott ügyvedje az Ítélet ellen fellebbezést jelen­
tett be.
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Az igazság kiderül. (1848—1849.)
Az eseményeket elbeszélik többen.

ELSŐ ELBESZÉLÉS.
irta Claek kisasszony, néhai Sir John Yerinder unokahuga.

(Folytatás.)
Vili FEJEZET.

— Fivesztettem egy szép leányt, kitűnő tár- 
sadalmi állást s szép jövedelmet, kezdó Godfrey 
tir. — S mégis ellenmondás nélkül nyugodtam 
Lfie. NL lehet oka e rendkívüli magaviseletnek ? 
Ifiága barátnőm, nincs ennek semmi oka.

— Semmi oka? ismétlém.
Legyen szabad, Clack kisasszony, a gyerme­

kek körül tett tapasztalataira hivatkoznom, folytatá. 
~ a gyermek elkövet valami csinyt, ön meg­
ütközik rajta, s keresi az okát. Épen úgy kérd­
hetné a futói, hogy miért nő, a madártól, hogy 
hitért dalul. Nos, ebben a dologban én is 
ö'Yüti vagyok, mint az a kedves kicsike — 
Imiit a íü — mint a madár. Nem tudom, 
hóért tettem házassági ajánlatot Yerinder kis- 
%zuijynak. Nem tudom, miért hanyagoltam el oly 
^egyenletesen i.rága*hölgyeimet. Nem tudom, mi­
ért pártoltam el nadiágjainktól. Ón igy szól a gyer­
kekhez: Miért csintalankodtál? S a kis angyal szá­
jába dugja az ujját, és nem tud felelni. Epen igy 
vagyok én is, Clack kisasszony! Lehetetlen volna 
ezt meghallanom másnak, de önnek meg ke'Mt 
vallanom.

Magamhoz kendék térni. Lelki rejtély volt 
é''ttem. Engem nagyon érdekelnek a lelki rejtő­
iek. s értek is kissé azok megoldásához.

— Leyjobb barátnőm, folytatá ó, — segit- 
ßen nekem megoldani e rejtélyt. Mondja meg ne

KÖZGAZDASÁG.

Iperügyek.

A lipcsei szakkiállitílsok
— Az „Egyetértés“ külön tudósitójától. —

Lipcse, augusztus 6-áu.
A német gyapjú i p a r-ki állítása a k 

kathalogusa már második kiadásában jelent meg. 
Rövid idő alatt az első egészen elfogyott. A most 
megjelent munka bevezetése mindenekelőtt azzal 
foglalkozik, amit mégdüsszelderfi levelemben felem­
lítettem. Igyekszik t. i, a világkiállításokat igazi 
értékükre leszállítani és azok ellenében a szak­
kiállítások és kisebb országos tárlatok jelentőségét 
és gyakorlati hasznát behatóan taglalja. Tehát oly 
dolgokat ismétel, melyeket már számtalanszor igye­
keztünk mi is otthon, érthetővé tenni. De mi csak 
Írunk és beszélünk a kisebb országos és szakkiál­
lítások hasznáról, Németországban pedig ilyeneket 
rendeznek. Nálunk érlelődik, külföldön érvényesül 
íz eszme.

A Rossplatzon két, nagyobb ideiglenes épület 
foglalja magában a német gyapjuipar-kiállitást. Az 
egyik csinos, egyszerű épület, egy óriási teremmel 
és néhány mellékhelyiséggel. Ebben a gyapjú, fel­
dolgozásának módja és a kész iparczikkék vannak 
felhalmozva. Ez elkülönített épületből egy nagy 
fahid képezi az átjárást a gépcsarnokba, melyben 
a gyapjuipar feldolgozása körül alkalmazott gépek 
sorakoznak. Ez utóbbi ideiglenes épület meglehe­
tősen ízléstelen faalkotmány, inkább czirkuszi bó­
déhoz, mint kiállításhoz hasonló. De a németek 
nem sokat törődnek a külsőségekkel. Mottó gya­
nánt az épület homl kzatára három szó van fel­
írva :

WISSEN, KÖNNEN, SCHAFFEN.
És ez a három szó megmondja, hogy a né­

metek alaposan tanulnak, sokat tudnak és ehez 
képest tudnak valamit teremteni vagy tökéle­
tesíteni.

A kiállítás hat főcsoportra oszlik. És pedig:
A. , Szövetek: Posztók,posztófélék, gyapjú­

szövetek női ruhák számára, fél gyapjúszöve­
tek, flanellek, bútorszövetek, plüsók, bársony, 
szőnyegek, takarók, sálok és kendők, kötött, szőtt 
és horgolt gyapjú áruk, paszomány, zsinórok, sza­
lagok, nemez és nemezből készült czikkek, zon­
goranemez, papírgyári nemezek és egyéb gyapjú­
ból készült szövetek.

B. Mü g y a p’j u. Gyapjú, német, külföldi és 
tengerentúli gyapjú, mosott és kártolt gyapjú, rnű- 
gjapju.

C. Félkészitmónyek: Simított-, kártolt- 
kötő-gyapjú vigogne és (iróge-fonalak, illetőleg 
ezekből készült szövetek.

D. Segédanyagok; a c-sinozás és fes­
téshez szükséges vegyészeti szerek s más segéd­
anyagok.

E. Gépek és kész ülékek:a) általános 
osztály: gőzgépek, szivatyuk, tranzmissziók, felhuzá- 
sok, szíjak, armatürök és egyéb technikai dolgok;

kém, miért tetszik egyszerre egész házassági ügyem 
olyannak, mintha álmomban történt volna? Miért 
ötlik egyszerre eszembe, hogy igazi boldogságom 
kedves hölgyeim támogatásában, szerény jótékony- 
sági működésemben rejlik? Mi szükségem van 
állásra ? Hiszen van állásom. Mi szükségem van 
jövedelemre ? Hiszen meg tudom szerezni egy­
szerű táplálékomat, csinos kis lakásomat s éven- 
kint két kabátomat. Mi szükségem van nekem Ye­
rinder kisasszonyra ? Maga mondá nekem (kettőnk 
közt maradjon a szó, drága barátnőm), hogy mást 
szeret, s hogy csupán azért lesz nőmmé, hogy el­
feledhesse azt a másikat. Mily szörnyű házasság, 
oh, mily szörnyű házasság ez! így töprenkedém, 
kedves Claek kisasszony, mialatt ide jövék. ügy 
közeledém Rachelhez, mint a bűnös, a ki Ítéletét 
várja. Midőn azt haliám tőle, hogy megszakítja a 
viszonyt, kimondhatatlan megkönnyebbülést érzek. 
Egy hónappal ezelőtt örőmrepesve szőritám őt 
keblemre. Egy órával ezelőtt az a tudat, hogy 
többé soha sem fogom őt magamhoz ölelni, öröm­
mámorral tölte el. Lehetetlenségnek látszik az 
egész, s mégis úgy van, amint mondám. Elvesz­
tettem egy szép leányt, kitűnő társadalmi állást, 
szép jövedelmet, s mégis ellenmondás nélkül nyu­
godtam bele. Meg tudja-e ezt magyarázni ön, drága 
barátnőm ? Én teljességgel nem "értem.

Gyönyörű feje mellére hanyatlott s kétségbe­
esetten mondott le saját lelke rejtélyének megfej­
téséről.

Melyen meg valók illetődre. Az „eset“ (hogy 
lelki orvos gyanánt fejezzem ki magamat) immár 
teljesen világos volt előttem. Könnyen észre »ehe­
tőm az üdvös megalázkodást, mely nemünk leg­
bővebbjeinél is előfordul, Godfrey ur lelkében — 
valamint azt, hogy előbbi eltóvelyedese után ne­
mesebb természetében fólóbredt az irtózat a Ra- 
ehellel való házasságtól, s az újabb vonzódás hűt­
lenül elhagyott hölgyeihez és szegényeihez.

Nehány egyszerű, testvéri szóval közlém 
Vele e gondolatimat. Örömét gyönyör volt szem­
lélni. A sötétségből egyszerre a világosságba jutott 
emberhez hasonlitá magát. Midőn kezeskedtem 
neki, hogy szeretettel fogják visszafogadni a Sze- 
gény-gyermek-fölruházási-egyletbe, keresztyén hé­
roszunk szive túláradt a hála-érzettől. Ismételten

b) a gyapju-ipar szolgálatában álló gépek, készülé­
kek és eszközök.

F. Oktatás és irodalom 
iskolák, s a szövőipar irodalma.

A kiállításban Porosz-, Bajor-, Szászország, 
W ürttemberg és B.idenen kivül, még mintegy ti­
zenöt német herczegség vett részt. — A kiállítók 
száma összesen épen SOO.ra megy, a miből látszik, 
pogy az érdeklődés a termelő körök részéről igen 
jelentékeny volt. De jelentékeny volt az a nagy 
közönség részéről is, mely folyton szép számban 
látogatja e kiállítást, melynek különben nem az a 
czólja, hogy jövedelmet hajtson, hanem főleg az, 
hogy ü gyapjú ipar feldolgozásával foglalkozó 
iparosokat megismertesse mindazon tényezők­
kel, melyek ez iparág fejlesztésére befolyással 
vannak (gépek, nyersanyagok, eszközök), hogy 
azokat iparuk tökéletesítésére ösztönözze, megér­
tetvén velük, hogy a verseny nyomása alatt kény­
telenek a haladás előmozdítását lehetősitő újabb 
intézkedésekhez alkalmazkodni. Másrészt pedig 
czélja volt az is, hogy a kereskedelmi köröket tá 
jékozza ez iparág állása és versenyképessége felől 
s ez által hazai és külföldi terjedését előmozdítsa.

A kiállítási lőcsarnok a gyapjuanyagának, 
tisztítási- és feldolgozási rendszerének feltüntetésé­
vel van elfoglalva. S mindjárt itt azon szomorú fa 
pasztalatra jutottam, hogy bár a világ minden ré 
szóból volt a gyapjú képviselve és bemutatva, í 
magyar hires gyapjúnak alig van nyoma . . 
Egyedül a lipcsei egyetem mezőgazdasági inté­
zetének szekrényében láttam 7-8 féle magyar 
gyapjumustrát.

E csoportban a gyapjú nyers, mosott és kár­
tolt alakban volt rendszeresen feltüntetve. Yoltak 
miniatűr gépminták is, melyek a gyapjú tisztítá­
sának proces^usát mutatták be. A műgyapju, gyapjú- 
rongyok, növénygyapju a vegetábilis rostokból volt 
leginkább képviselve; e mellett láttunk alpacca- 
kivonat-gyapjnt, az elterjedt schoddy-t, mesterséges 
waitat, gyapjukivonatot mindenféle színben °és 
alakban.

Ezen félkör alakú előterem után ' következett 
a mindennemű gyapjúszövet és ezekből készült 
áruk rendszeres kiállítása; majd egy pár lépcsőn a 
müszövő-iskolák termeibe léptünk, melyekben ezek 
tantervét, tananyagát, oktatási módszerét, eredmé­
nyeit s mintáit láttuk szerves összefüggésben csopor­
tosítva. A kiállítás ezen részével külön ezikkben szán­
dékozom megemlékezni, mert ez talán legtöbb ér­
dekkel bír ránk nézve. Itt csak felemlítem, hoo-y 
habár minden iskola mintaszerűen vagy legalább 
is jól volt szervezve, valamennyi fölött magasan 
kiemelkedik a neu tlingeni szövőiskola mely a 
jövő hóban ünnepli fönnállásának ötvenedik évfor­
dulóját.

A gépkiállításban leginkább a gyapjú-iparban 
alkalmazott oly gépek voltak bemutatva, melyek 
valamely irányban javítást, vagy tökéletesítést ké­
pesek felmutatni. Ezek mellett természetesen 
min den léle vegyészeti szer s anyag is ki volt mu- 

a, m? min(I kiváló fontossággal bir ez iparág 
űzői számára. Az újabb gépek, szövőszékek stb - 
ről számos jegyzeteim vannak. De azt hiszem, 
hogy azok feldolgozásának inkább tisztán szaklap­
ban van helye, mint az „Egyetértésiben, mely­
nek tág olvasókörét a részletek alig ha érdekel­
hetnék.

„ Legtöbb figyelmet fordítottam a különféle 
kötő-gépekre. Az országos müiparegylet uj

A tárgyak legnagyobb része, melyek nem 
intézetek vagy magányosok tulajdonát képezik,eladók. 
Berlinben és Lipcsében különben számos kereskedő 
tisztán eredeti keleti czikkekkel kereskedik s igy 
ez a kiállítás nem bir kü önösen fontossággal. B 

Nem árt, de nem is igen használ.
G e 11 é r i Mór.

— A kereskedelmi minisztériumban —a„B. 
C.“ értesülése szerint — tanácskozások folynak 
a háziipar szevezése iránt. Most. miután ebben 
az irányban örvendetes haladás konstatálható es Ma­
gyarországon már 38 különféle telep létezik, az 
egész ügynek a kormány részéről való egységes 
szervezése szükségesnek mutatkozik.

Üzleti heti szemle.

Budapest, aug. 7.
Gabnaüzlet. (Az „Egyetértő s“ tudósí­

tása.) A lefolyt hét az eladásra volt kedvező, mert 
majdnem az összes gabnanemek emelkedtek. Készé 

áru általában igen keresett volt és a kínálat legke- 
vésbbó sem felelt meg a kérésié nek. Eladók tartóz­
kodók nemcsak a fővárosban, hanem vidéken, az 
állomásokon is úgy, hogy a fővárosi kereskedők 
vidékre intézett megkereséseikre gyakran kaptak 
tagadó választ. Egész héten át nagy élénkség 
uralkodott piaczunkon, malmaink igen jó ve- 
telkedvet tanúsítottak és erős konkurrenciiát 
csináltak a kivitelre üzérkedőknek. — A cse­
kély behozatalok folytán a malmok készlete 
annyira leapadt, hogy egyes malmok e héten csak 
fél munkaerővel dolgoztattak. Készséggel fizették a 
követelt magasabb árakat, de még igy sem fe­
dezhették egész szükségletüket. Kiváló élénkséget 
nyújtott az üzletnek, hogy a hét második felében 
már vidéki kereskedők is megjelentek a hétfői 
gabnavásár alkalmából.

Búza uj, a hét elején nagyobb kínálatok 
mellett 10—15 krral olcsóbban adatott, a következő 
napokban azonban a behozatalok hiányában a kí­
nálat napról-napra gyérebb volt, malmaink ellen­
ben folyton _ kedvező vételkedvet tanúsítottak, 
s igy az eladók által a hét második felében köve­
telt magasabb árakat kénytelenek voltak megadni. 
Vásárlásaikkal azonban csakis a legszükségesebbek 
fedezésére szorítkozhattak, miért folytonos, iz­
gatott vételkedv daczára is az egész heti forgalom 
csakis 55—60.C00 mmázsára tehető. Az árak 20 
krral zárultaik szilárdabban, mint a megelőző hét 
végével.

Róza (uj.) A hét folyamán szintén emelkedő 
irányzatot követett. Ezen ezikkben a folytonos ke­
resletek által jelentékeny forgalom fejlődhetett 
volna ki, ha. ehez képest eladók lettek volna, en­
nek hiányában azonban, az egész heti forgalom 
csak mintegy 5—6000 mmázsára tehető. Az ár 
45—50 krral zárult szilárdabban, mint a megelőző 
hét végével. °

Jegyeztetik 8.75-től 9 írtig.
Árpában még mindig igen csekély az 

üzérkedés. Behozatalok hiányában raktári készlet 
egyáltalában nincs. Kisebb tételekben behozott ta-

állott be, úgy hogy alig tartották meg a megelőző 
heti árakat. A következő árukban történtek kötések:

Szokvány búza tavaszra kezdetben 
10/0-ről 10.45-re; emelkedett később egyszerre 
10.57’/,-re; 10,60-10.62% ig, 10.50-re, zárult 
10.4:> pénz 10.50. áru. Eladatott kb. 30 rakomány 
á 2500 mmázsa.

Szokvány búza őszre kezdetben 
10.10-ről 10.— re,emelkedett később 10.10—10.17y2 
egész 10.18-ig, csökkent a hét végével 10.05-ig, zá­
rul 10.02% pénz 10.07% áru. Eladatott kb. 25 ra­
komány á 2500 mmázsa.

B. Tengeri 1881. máj. — jun.-ra kezdb.
.55-ről 5.60-ra,

jun.-ra
, javult később 5.65 egész 5.67-ig. 

Hanyatlott ismét 5.65—5.62 és félig, zárult a hét 
végével 5.62 pénz és 5.65 áru. Eladatott 35 rako­
mányé 2500 mm.

Zab őszre csekély forgalom mellett szilárd 
irányzatot követett s mindössze csak egy pár kö­
tés tétetett 5.60-tól 5.65-ig, mely utóbbin megma­
radt zarlatkor.Tiszai zabban szintán csak 2—3 kötés 
fordult elő s.90-től 6.05-ig.

Káposztarepczében aug. — szept.-rre 
igen csekély változás volt. Eladatott mintegy 4000 
mmázsa 12%—12% írtig, mely utóbbin megma­
radt zárlatkor. "

Lisztüzlet. (Az „Egyetértés“ tudósí­
tása.) A búzaárnak julius hó vége felé bekövetke­
zett emelkedésében a lisztüzlet tartósb lendületet 
nyert, mint ezt eleinte hinni mertünk volna. A 
forgalom műk hét alatt csakugyan egészen uj életre 
vergődött s kiterjedt oly mértékben, hogy malmaink 
indíttatva érezték magokat, az árakat többször egy­
másután (elszállítani. Ezúttal a kereslet nemcsak alá­
rendelt fajtákra szorítkozott; finomabb liszt iránt 
is örvendetes érdeklődés volt s a hét végén 
azon már hosszú idő óta nem tapasztalt tény kon­
statáltatok, hogy 3-as liszttől kezdve lefelé az ad­
dig rendelkezésre vök készletből majdnem teljesen 
kifogytunk. A finom fajták keletét erősen előmoz­
dítottak azon számos megrendelések, melyek Angliá­
ból érkeztek, s melyeknek tulajdonítandó, hogy a 
kiviteli üzlet Angolország felé e héten végre va­
lódi élénkségre jutott. °

Az időjárás Angliában, mint látszik, tekintet­
tel sz ottani aratásra nem igen kedvező, mely kö­
rülmény mindenesetre alkalmas arra, hogy angol 
vevőink vételkedvét emelje. °

A hét lejártával határozottan szilárd hangulat 
uralkodott s a mennyire eddig tapasztalni lehetett 
a bekövetkezett jelentékeny áremelkedés a belföldi 
vevőket további beszerzésektől nem riasztotta vissza.

A korpaüzlet is élénk volt, kivált az öreg- 
szemű fajtában, melynek készlete 10 krral maga­
sabb ár mellett teljesen elkelt.

, , -Átlag következő árak jegyeztettek a hót 
vegén:
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noipanskolája számara minden esetre fog e gépek \ karmányminőségü azonnal vevőre talált s 10—15 
közül egy-kettő - a jobbak, a legújabbak - be- " ~ '
szereztetni, mert azok alkalmazása a női-munkák 
és az u. n. rövidáruk készítésében kiválóan ajánlato­
sak. És főleg a szászországi gépgyárak oly hasznos 
javításokkal látták el e gépeket, hogy azok el­
terjedése és általános használata nagyon kívánatos.

Megemlítem még, hogy e kiállításnak a 
szász király a védnöke, ki személyesen nyi­
totta azt meg.

*

Nem messze a gyapjuiparkiállitástól van — 
egy nagy bérház első emeleti helyiségeiben — a 
török ip arezikkek kiállítása.

Öt-hat szoba van tele különféle iparczikkekkel, 
főleg keleti szövetekkel. Szőnyegek, függönyök, 
női ruhadarabok, bútorszövetek gazdagon aranyozva, 
hímezve a keleti sajátos Ízlés különféle styljei sze­
rint, kirakott dobozok, kannák, nargyllok, edények, 
pánczélok és fegyverek, kidolgozott tarka madár­
bőrök toliastul, prémek, tollak, gyöngycsokrok, 
ékszerek minden szinti drágakövekkel kirakva, régi 
korbeli agyagedények, dohányfélék, szobaberendezé­
sek sat. voltak a kiállítás főtárgyai, melyek elénk 
tárták a keleti világ ragyogó szinpompáját és sa­
játos eredetiségét. A tárgyak nagyrészt' a lipcsei 
mtvpar-muzeum, vagy magánosok gyűjteményéből 
kerültek ki. Mindenesetre érdekes anyag 
volt együtt főleg azokra nézve, kik a 
styl és színezés tekintetében egyik má­
sik irányban profitirozni akarnak, de az egész 
kiállításban nem láttam még eddig felszínre nem 
hozott, tárgyakat vagy motívumokat, úgy, hogy pl. 
a bécsi keleti múzeumot, melynek tárgyait Buda- 
pesten is fogjuk látni, tanulmányozási szempontból

krral fizettetett magasabban, mint a megelőző hé­
ten. Eladatott 1500—2000 mmázsa. Égetni való és 
serfőzdéi, illetőleg jobb minőségüekben nem for­
dult üzlet elő. Jegyeztetik takarmány 6—6.15, 
égetni való 6.75—7.25, serfőzdéi 8—8.50 frtig.

Zab óáru. már egészen forgalmon kivül ma­
radt, uj áruban pedig még igen gyér a behozatal, 
s ezen ezikkben semmi jelentékenyebb jelenteni 
való nincs. Eledatott 25Ó0—3000 mmázsa s hót 
elején jegyeztetett 6.30-6.50 frtnyi árban.

Tengeri a hát folyamán fogyasztók által 
igen keresett volt, de szén ezikkben is igen cse­
kély raktári készlet van, s e mellett behozatal 
nincs miáltal fogyasztók szükségleteiket naponta 
magasabb árak mellett voltak kénytelenek fedezni. 
Eladatott 8000—10,000 mm. Az árakat illetőleg a hét 
folyamán 50 krnyi áremelkedést, kell jeleznünk a 
megelőző heti zárlathoz képest.

Fizettetett bánáti ó 7.3U— 7.35, másvideki ó 
7.20-7.25.

Repczében igen jelentéktelen volt a for­
galom. A kivitel csekély, miért is az egész üzér­
kedés leginkább helyi szükségletre szorítkozott. El­
adatott mintegy 6000 mmázsa % és %6 frtnyi 
árkülönbözet mellett. Jegyeztetik : Káposztarepcze 
12%—12%, bánáti 12%-12% írtig.

Határídőüzlet szintén hasonió irányban ha­
ladt, mint az effektiv üzlet, a hét eiején csökken­
tek az árak következő napokban azonban, a kész 
áru emelkedése és a hét közepén beállott két napi 
esőzés és több vidéki vevők megjelentse az összes 
gabon&nemek árát lényegesen emelték. A hét vé­
gével beállott szebb időjárás miatt azonban ellany­
hult a forgalom és újólag általános árcsökkenés
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4 61) 3.70
1(0 kilo szerint, összsúly tiszta súly gyanánt.

Kimutatás a budapesti vaspályákon és a gőzhajón 
érkezett és elszállított, s Budapesten átment árukról méter- 
mazsánkent:

Búza Rozs Árpa Zab Tengeri Repeze Liszt Különféle. 

A magy. államvaspályán.
Érk. 1580200 88900 16900 5500 — 102400 85100 —
Élsz. — — — — 15149 — 271420 —

Az osztrák államvaspályán:
Érk. 2186300132200 100700 108200 10100 802900197800 - 
Élsz. 101100 30500 10100 — 10100 26700 1674400 —

A déli vaspályán:
17000 — — — 20000 90000 3071000 —

— — — — — — 19720 -
A cs. hr. szab. gőzhajó-társulat :

192 101 3 — — 283 — _
- 1321 _ _
204 1116 — 676 — 4229 - _

Hüvelyes vélemények. (Az „E g y e t é r-
tudósitása.) A forgalmi viszonyok még min­

dig nem javultak és a forgalom általán csak a 
helyi fogyasztásra szorítkozik.

Lencse uj, jegyez minőség és az állomás 
távolsága szerint 11—12 frt.

Borsóból kevés érkezik, ára 16—17 frt 
Magyar hámozott 20 írttal.

Bab, nagy fehér 8.50—9.25 frt, forgalom 
nélkül; törpe 10 frt, tarka nagyszemü 6—6 50 
forint.

Köles, nyers szállítások nélkül
forint.

Köleskása jelentékeny 
13—13.50 frt zsákkal együtt.

C si c s e r i jegyez 6—6.50 frt. 
Mnharmagnak az ára 8-8.50 frt. 
Lenmag raktári készletek nélkül 13 írton 

jegyeztetik.
Kendermag jegyez 8—8.50 frt.
Mák szürke 29 frt, kék 30—32 frt.
Édes kömény (olasz kapós) 6) frt. 
Majoránna 120 frt.
Ánizsmag 60 

monként.

7.25-7.75

forgalom mellett

forint. Mind kilogram-

ajkaihoz szoritá kezemet. En, elragadtatva a diadal­
tól, hogy visszanyertem őt ügyünknek, engedém, 
hogy tegyen kezemmel a mit akar. Behunyám 
szememet. Lelki önfeledtség mámorában érzém, 
hogy fejem vállára hanyatlik. A másik pillanatban 
bizonyára aléltan hullottam volna karjaiba, ha a 
külvilág meg nem zavar bennünket. Kívülről irtó­
zatos kés- és villa-esörömpölós hallatszott, s a ko­
mornyik bejött asztalt teríteni.

Godfrey ur felszökött s a fali órára nézett.
— Hogy röpül az idő ön mellett! kiáltott 

föl. — Csak le ne késsem a vonatról.
Midőn kérdem tőle, hogy miért siet úgy 

vissza a városba, azt mondá, hogy atyja, ki szin­
tén ide jő, Londonban van, s tudatnia kell vele a 
házasság megszakítását és egyúttal lebeszélnie ar­
ról — ha ugyan lehet — hogy ide jöjjön.

Ezzel elsietett, s én szintén sietve, fölmen­
tem szobámba, hogy magamhoz térjek, mielőtt 
nagynénómmel és Rachellel az asztal fölött talál­
koznám.

Jól tudom, hogy a világ irigy véleménye az­
zal vádolta Godfrey urat, hogy megvolt neki a maga 
oka a házasság megszakításának elfogadására. Olyat 
is hallottam, mintha ő becsülésemet csak azért ipar­
kodott volna visszanyerni, mert általam ki akart 
bókülni egy választmányi hölgygyei, egy szeretett 
és benső barátnőmmel, ki dúsan meg volt áldva 
világi javakkal. E rut rágalmakat csak annak kije­
lentése végett említem föl, hogy én egy pillanatig 
sem hittem bennök, s amint nagytehetségü bará­
tom visszavivta helyét becsülósemben, azt sohasem 
is vesztette el többé. Könnyező szemmel irom ezt, 
égve a vágytól, hogy többet is mondhassak. De 
nem lehet — könyörtelenül arra vagyok kárhoz­
tatva, hogy csupán személyes tapasztalataimat ad­
jam elő. Alig egy hónappal u óbb a pénzpiaczon 
bekövetkezett tordulat (mely még az én csekélyke 
jövedelmeimet is megcsökkentá) idegen földre szám­
űzött, s Godfrey ur csak szerető emlékemben élt. 
melyet a világ rágalma hasztalanul ostromla. . .

Töröljük le könnyeinket és folytassuk elbeszé­
lésünket.

Rachelen azt véltem észrevenni, hogy sza­
badságának visszanyerése ismét arra az emberre 
irány zá gondolatait, a kit szeretett, s hogy dühös

ez is

volt magára, hogy lenem győzhette érzelmeit, me­
lyek miatt titokban pironkodott. Ki volt az az em­
ber? Nekem megvoltak a magam gondolatai — 
de szükségtelen volt az időt fölösleges találgatással 
vesztegetni. Ha majd megtérítettem őt, természe­
tesen nem lesznek előttem titkai. El fog mondani 
mindent arról az emberről, s a Holdkőróí is. Ha 
lelke megváltásában nem is lebegett volna előttem 
magasabb eaél, mint az, hogy szivét bűnös tit­
kainak bevallásával megkönnyebbitsem : 
elég lett volna arra, ht gy tettre buzdítson.

Idősb Ablewhite ur azon es'e nem érkezett 
meg. De én tudtam, hogy világias haszonlesése 
mily fontosságot tulajdonit a Yerinder kisasszony­
nyal való házasságnak, s meg voltam róla győ­
ződve, hogy — bármit tegyen is Godfrey ur — 
másnap itt lesz. Ekkor azután bizonyosan ki fog 
törni a vihar, a melyre számítók, s Rachel ellent- 
állási erejének kimerülése is bizton be fog követ­
kezni. Tedom, hogy Ablewhite urat (kivált aláren­
deltjei) igen jámbor embernek tartják. S az én ta­
pasztalatom szerint ez igaz is, de csak addig, mig 
akaratával nem ellenkezik valami.

Másnap, mint előre láttam, nagynónóm any- 
nyira meg volt lepetve férjének hirtelen megérke 
zése által, a mennyire szenvtelen természetétől csak 
kitelt. Ablewhidte ur alig volt a házban egy per- 
czig, midőn ón rajtam volt a meglepetés sora — 
Bruff urnák egészen várattam betoppanása folytán;

Soha sem éreztem az ügyvéd jelenlétét kel­
lemetlenebbnek, mint ekkor. Késznek látszott min­
dennemű akadékoskodásra — képesnek még arra 
is, hogy a békességet Rachel érdekében fen- 
tartsa!

— Mily kellemes meglepetés! szólt Able­
white ur, színlelt nyájassággal, az ügyvédhez. — 
Midőn tegnap irodájából távoztam, nem voltam el­
készülve a szerencsére, hogy önt ma Brighíonban 
láthassam.

6 — Gondolkoztam kissé beszélgetésünk fölött,
miután ön eltávozott, viszonzá az ügyvéd, — s 
úgy véltem, hogy talán némi hasznomat vehetik 
ez ügyben. Épen elég időm volt még felülni a 
vasútra, de arra már nem értem rá, hogy az ön 
koesiját^fölkeressem.

Bruff ur leült Baehel melló. Én szerényen

egy sarokba húzódtam, ölemben, „Miss Jane Ann 
Stamper Élete, Levelei és Munkái “-val, melyekből 
az imént Rachel ek üdvös fölolvasást akartam tar­
tam, de a mit ő nem akart meghallgatni. Nagy- 
néném az ablaknál ült, egykedvűen legyezhetve 
magát. Ablewhite ur a szoba közepén állott és ko­
pasz feje pirókabb volt, semmint valaha láttam s 
a legnyajasabb haogon szólott ucokahugávoz.

„ Kedves Rachelem, mondá, — igen meg­
lepő hirt hallottam Godfreytől. Azért jöttem el, 
hogy kérdezősködjem. Neked külön társalgó-szobád 
van a házban. Nem tisztelnél meg azzal, hogy oda­
vezetnél ? J

Rachel meg sem mozdult. Kenyértörésse 
akarta-e keríteni a dolgot, vagy Bruff nr intett-e 
neki, nem tudom — de nem tisztelte meg Ab­
lewhite urat azzal, hogy szobájába vezette volna.

— Bármit kíván is velem közölni, mondá — 
azt elmondhatja itt, rokonaim és (Bruff arra te­
kintve) anyám meghitt öreg barátja elótt.

Á mint akarod, kedvesem, mondá a nyá­
jas Ahlewhite ur, s széket hozott magának,

A többiek az arczára néztek, mintha azt 
várták volna, hogy arról hetven esztendei vilá­
giaskodás után le lehet olvasni az igazat. En azon­
ban kopasz fejének búbjára néztem, úgy tapasz­
talván más alkalmakkor, hogy igazi vérmérséklete 
azon szokott mutatkozni.

Ezelőtt néhány héttel, folytatá az öreg ur, 
— fiáin arról értesített, hogy Yerinder kisasszony 
oc kezének megkérésével tisztelte meg. Lehetséges 
volna-e, Rachel, hogy ő félreértette azt, a mit 
valóban mondtál neki?
, — Semmi esetre sem, viszonzá Rachel. —

En valóban kezemet Ígértem neki.
— Őszinte felelet! szólt Ablewhite ur S 

ennyiben nagyon ki is elégítő. Arra nézve te­
hat, a mi ezelőtt nehány héttel történt Godfrev 
nem levedt. A tévedés nyilván abban rejlik a mit 
tegnap mondott nekem. Most már érteni kezdtem 
az egeszet. Egy kis szerelmi czivódástok volt — « 
az en ostoba ham komolyan vette a dolgot Hei 
az o korában jobban értettem ón ehhez!

A gyarló emberi természet forrni kezdett Ra­
chel ben erre.

(Folyt, kövj
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Termények. (Az „Egyetértés“ tu­
dósi ás*.) D’isznózsir. A csekély keres­
let folytán a, lefolyt nvolcz nap alatt kevés vé­
telkedv mutatkozott. Arak gyengültek. Késy áru 
csak másodkézből volt 66 — 66.50 írton kötelékkel 
együtt kapható és néhány tétel vétetett is 
Augusztusi határidőre hentesek vettek nehány ki­
sebb tételt 64.50—65 frton hordó nélkül. Amerikai 
jegyez elvámolva 60—61 frt.

Szalonéban a lefolyt héten a forgalom 
csak a legelodázhatatlanabb szükségletre szorítko­
zott. Az árak változatlanok: falusi sza'onna 59—
59.50 frt, városi áru 62.50—63 trt, füstölt 68— 
69 forint.

Faggyúban a forgalom még mindig 
csak a fogyasztásra szorítkozik; jegyzőnk 42.50—
43.50 frton.

Szilva. A piacz hangulata a már hosszabb 
idő óta tartó gyenge kivitel folytán nagyon csen­
des volt. Szerb áruban okt.-novemberre a múlt 
heti árak állandók maradtak, mig bosnyák szilva 
valamivel olcsóbb, mint a múlt héten. Bosnyák 
hordóárnért fizettek 19—20 frtot, novemberre 

18—18.30; zsákáru 18—18.30, novemberre 17— 
17.85; szerbiai hordóban 17, zsákban 16—16.10frt. 
A piacz valamivel szilárdabban zárult, kész szer­
biai hordó áruból néhány száz mm. 20—20.50 frton, 
zsákáru 20 frton köttetett. Az egész heti forgalom 
2500 mmázsára tehető.

Szilvaiz. O, raktáron levő áru nem keres­
tetik, uj áruból határidőre a tótországiak még nem 
akarnak adni. Bánsági 18—18.50 frton kapható; 
vevők azonban tartózkodók és azt hiszik, hogy ké­
sőbb olcsóbban kaphatnak.

Méz uj csurogtatott szállításra szeptember- 
októberre 35 frton kapható; de eddig csak 34 
irtot akarnak engedélyezni.

Viaszból e héten sem érkeztek uj szállít­
mányok ; csekély kereslet mellstt az árak változat­
lanok: rozsnyói 129, jobb minőségű 132—134 frt.

Borkőben az érkezések még jelentéktele­
nek és a mi érkezik minőség szerint 58—64 frton 
vétetik. — Nagyobb mennyiség eddig nem volt 
kapható.

G u b a c s. Tulajdonosok tartózkodók és a 
múlt heti árakon nem akarnak adni, mert több 
vidékről oly jelentések érkeznek, melyek szerint ha 
az eső torábbra is elmarad, kérdéses, vájjon lesz-e 
az idén gnbacsunk. Határozott tudósítások érkeztél 
akarják bevárni. Jegyziink: szerbiai 15.50—16 frt, 
magyar e!sőrendö 19.50—20 frt.

Szesz. Meglehetős élénk forgalom mellett 
e héten némi árgyengüléseket tapasztaltunk, ma 
jegyzőnk: Szesz nagyban 33—33.50, fogyasztásban 
34—34.50, élesztő áru 35.50—36. Mind 10.000 
liter %.

Gyarmatáruk. (Wertheimer és Franki czég 
jelentése.) A lefolyt hót forgalma nem felelt meg 
egészen azon várakozásnak, melyet augusztus kez­
detén ahoz kötöttek.

Czukorban kiesi volt a forgalom s jól­
lehet a készlet csekély, áremelés nem volt keresz­
tülvihető, sőt a kereskedők minden olcsóbb aján­
latokat tesznek, mint a gyárosok, a legközelebbi 
évadra igen kedvezők a kilátások, s ha a répa túl­
ságos nedvesség által czukorlartalmából nem vészit, 
november és deczember hónapokra olcsóbb ajánla­
tuk remélhetők.

Kávéban szilárd árak mellett kielégítő 
volt a forgalom. Halványszinti ceyloni kínálata 
mindig ritkább lesz és fentartják a legmagasabb 
árakat, mig másfaju csekély kinálat mellett is ol- 
c óbb. a legutóbbi hollandi árverésen szabott árak 
mellett adták el az árukat.

Rizs nem változott, a fűszerek szilárdul 
állnak.

Petroleum (Schlesinger M. Berthold jelen­
tése az „Egyetértés“ részére,) E czikk iránya 
c héten valamivel lanyhult és már 100 kilonkint 
netto kész pénz Budapesten átvéve 20.50 írtig, 
sőt még iejebb is ment.

Gyapjú. (Goldmann és Engel jelentése az 
-Egyetértés“ részére.) Helyi piaczunkat több 
fel- es külföldi vevő látogatta meg, kik jó vétel- 
kedvük által meglehetős elénk jelleget kölcsönöztek 

gyapjuüzletnek és változatlan árakon körülbelül 
6060 mm. gyapjú adatott el.

A főüzlet durva gyapjúban fejlődött ki, mely­
ből körülbelül 3000 mázsa nemesitett és közönsé­
ges bánáti zigaja köttetett 65.72 írton.

Hibátlan gyapjúból is körülbelül annyi ada­
tott el és pedig következő árakon :

Közép kötszöveszetü 96—100 frt.
Jobb pestvidéki egynyiretu 80—82 frt.

„ bácskai „ 72—77 „
Tiszai kétnyiratu <3—74 frt.
Jászsági kétnyiratu 68—70 frt. per 56 klg.

lébőr közép faj la páronként 7.50 8.50 frt, ugyanaz 
elsőrendű fajta 9.50—10.50 frt. Borjnbőr városi áru 
fej nélkül 205—210 frt. ugyanaz fejjel 190—195 
forint.

Kézmüáruk. az „Egyetértés" tudó­
sítása.) Tekintettel a János fejvételei vásárra, 
mely hivatalosan ugyan még csak augusztus 
22-dikén kezdődik, de a kézmüáru-üzletben korszakot 
alkot, mely augusztus második felét teljesen lefog­
lalja, az üzlet nagyon szűk korlátok között mozgott 
és csak néhány jelentéktelenebb rendelvényre 
szorítkozott, mert a vevők téli szükségletük 
fedezésével rendesen addig szoktak várni, 
még személyesen feljönnek és téli árura most 
még nincs nagy szükségük. Ez okból számos uta­
zó, ki a vidéket bejárta, üres kézzel és csak 
azon biztatással érkezett vissza, hogy vevők a Já- 
nosvásárra személyes jönnek föl. Ebből lehet gya­
nítani, hogy e vásár jól fog kiütni, s a már hó­
napok óta tartó stagnáczióban fordulatot idéz elő. 
Az inkasszó általán nem igen kielégítő, de annyi­
ban javult, hogy számosán, habár csak kis részlet- 
fizetésekben, iparkodnak esedékes tartozásaikat ki­
egyenlíteni. Fizetésképtelenség a lefolyt héten e 
szakban nem fordult elő, sőt ellenkezőleg néhány 
régi bukás egyezség utján arrangiroztatott, és a 
legutóbbi időben a bukottak részéről általán fel­
tűnő, hogy hitelezőikkel szívesen lépnek egyez­
ségre.

Sertésvárás. Budapest-Kőbánya, aug. 6. (I. 
magyar sertéshizlaló és előlegező részvónytár»ulat).Da- 
ezára annak, hogy a forgalom még eddig igen szűk 
korlátok közt mozgott, mind az által őszi idényre 
hizó állatokban élénkebb üzérkedést kedv észlel­
hető. A heti forgalom élénk volt és szilárdan tar­
tós árakkal zárult. Jegyzett átlag árak: válogatott 
magyar 200—280 kg. 58.50—59.25 150—200 kg, 
nehéz 59.60, vidéki sertés 57—58V2> szerbiai 371/' 
—58 krj, ruméniai 57—57 kr. Októberre 12 db 
vidéki nem válogatott áru vétetett 5t kron.

Takarmányárak: tengeri készáru 7.40, 
arpa 6.60 mmázsánkint.

Helybeli állomány julius 30-ról ma­
radt 68,660 db.

Hozzáhajtatott: Dél-Magyarországból, 
hízott 4370 darab, hízóra 870; Szerbiából 1390, 
magyar állam-vasuton 170, vidéki felhajtás 20. 
Összes állomány 75,480 db.

Elhaj tatot: Felső-Magyarországba 280 
darab, Bécsbe 2090, Csehorezágba 380, Boden- 
bachon át 1170, Ruttkán át 590, helybeli fogyasz­
tás 1910, kültelki 60, összekötő vasúttal 30, marad 
állomány 68,970 db.

A részvény-szállásokban van 12,680 db. Az 
egészségügyi és tranito-szállásokban julius 30-án 
maradt 3312 darab, hozzáhajtatott szerbiai 1386, 
ebből eladatott 790, marad állomány 3908.

Az egészség rendőri szemle által 
eddig 753 darab lett a fogyasztás alól kivonva és 
kiirtva.

Erzsébet ............................................
Hengermalom.................................
Luiza malom ...................................
Molnárok és sütök...........................
Pannónia malom................................
Viktória .............................................

Vasúti papírok 
mellett egyesek javultak, 
mentek.
Alföld-fiaméi” vasút.........................
Báttaszék-dombovár-zákányi
Béli vasút...................... ....................

Iszakkeleti

................... 280-ról 27C-ra
....... 70n-ról 600--re

..................  275-röl 263-ra

ZZ'f.ZZ'.. 1353-ről 1300-ra
................. 485-1 ől 468-ra
közül csekély forgalom 
mások ismét vissza-

157.—röl 
345—röl 

79.—röl 
146.—röl

15G.50-ra 
146.—ra 
80.50-re 

146.50;, e 
)37.50-re 
128.25-re 
278.—r'e

Erdélyi ............... ........................................ 139.50-ről
Kassa-oderbergi........................................... 128.—röl
Osztrák állami ........................................... 279 50-ről
Pées-barcsi ............................................... ....
Tiszavidéki .......................................   _
Budai hegyi pálya 91.--röl 89.—re
Budapesti közúti vaspálya ..................... 382.—röl 380.50-re

Takarékpénztári papírok közül igen 
kevés jött forgalomba, miért is a múlt heti árfo­
lyam e hét végével is megmaradt.

Különféle vállalatok papírjai közül 
csak is egyesek kerestettek, melyek valamivel szi­
lárdabban, egyesek viszont lanyhábban záródtak, 
többnyire azonban változatlan maradt.

Alagút.........................................................  106.50-ról 106.50
Ganz és társaféle vasöntöde ............ 494.—ró] 493-re
Könyvnyomda pesti .............................. 635. —röl 640-re

Athenaeum ................  550.—röl 560-ra
Salgó-Tarjáni vasöntöde ......................  149.60-ről 136-ra
Serfőzde első magyar.............................. 565.—ról 574-re
Sóskúti kőbánya....................................... 33.—-ról Sl-re

Az itt fel nem soroltak minden forgalom 
nélkül és változatlanul maradtak.

Záloglevelek és elsőbbségek szin­
tén egy irányban haladtak a többi összes érté­
kekkel.

Pénznemek és váltók egyátalában lé­
nyegesen hanyatlást szenvedjek.

Pénznemek!
Cs. kir. arany..................... 5 53- 5.50
Osztr. magy. 8 frtos arany .............................. 9.36— 9 33
20 frankos arany.................................................... 9.36— 9.33
Német, birodalmi bankjegy

Vált
Német bankpiaez 100 márka 
Amsterdam 10 hollandi f, tért .
Brüsszel 100 frkért...........
Paris 10 1 frkért .........................
Svájczi pénzpiacz 100 frkért
Zürich 100 frkért
London 10 font sterlingért .....

ó k
57.80- 57.60

57.20 - 57 — 
97.15— 96.75 
46.40- 46.30 
46.65— 46.35
46.50- 46.30
46.50— 46.80 

117.93-117 50

Vegyes közlemények.

A gyapjuüzlet iránya változatlan maradt és 
legközelebbi János-napi vásárunk bizonyára jól 
lesz látogatva.

Kender és kócz. Az eddig beérkezett 
aratási tudósítások^ megközelítő képet'nyujtanak az 
aratás eredményéről, mely mennyiségileg és minő­
ségileg középszerűnek Ígérkezik. Bácska vidékén 
elemi csapások érzékeny kárt okoztak; igy az 
utolsó két héten 3 vihar dühöngött, mely az érő 
kendert részint megtörte, részint megdöntötte ; 
juiins -31-én Apatin, Szent-Iván és Szonton jég 
esett, mely jelentékeny kárt okozott. Ezen erős 
jegesé mindenesetre befolyással lesz az aratás ered­
ményére.

Bőr. (Az „Egyetértés“ tudósítása.) Az 
utolsó héten már sűrűbben érkeztek a szállítmá­
nyok idei juhbörben. Eladatott körülbelül 8000 db 
különféle, az árak következők: német gyapjas 
2.30—2.60 írt páronként, bánsági és bácskai 
-•40—3.20 frt páronként. Báránybőrből ne­
hány kisebb tétel bánsági, bácsi és erdélyi elada­
tott, fizettek könnyükért 75—80 frt, nehezek 85— 
105 frt 103 dbonként.

Kecske és gődölyő bőrben üzlet 
nem volt.

Kikészített bőr. Daczára annak, hogy 
talp és telbőr félékben nagyobb vásárlások történ­
tek, az árak nem igen emelkedtek, és csak a múlt 
heti jegyzések tartották magukat. —- Talpbőr után 
nagy kereslet volt, ebből nagyobb tételek eladattak 
Jegyeztetik: csomagolt fontosbőr 24—28 krgos 
170—172 frt, ugyanaz bőrökben 12-------

tercziák 16—18 kgos 166—168 
forint, elsőrendű hármas betét tercziák 22—25 
kgos 174 — 176 forint, bivaly tercziák 24—26 
kgos 155—160 forint, angol vékony hulla­
dék 120—125 frt. Hemlok talp 155—160 frt 
anjrol vastag hulladék 115—118 trt, unió hulladék 
112 115 frt. — Mindenféle felbőr gyorsan vevőre 
akadt, fekete barázdás tehénbőr 5—7 klgrmos 2.10 
—225 frt, barázdás lóbőr 5—7 klgrmos 195—200 
Ive. vont lóbőr 6—7 klgrmos 180—185 frt, baráz­
dás borjubőr 6—9 klgrmos 290—340 frt, vont 
*ar^,b6r 9—12 klgrmos 280-300 frt, barnák 9 — 
1~ klgrmos 450—470 frt, Medio-áru 320—350 frt.

íj?.1-*!213 b6rök 10—12 klgrmos 180-185 frt, 
mellborok 12—14 klgrmos 195—215 frt, tímár 
disznóbőr U5—150 frt, tímár juhbór 190—210 frt 
klgrmonkent.

• *i,NylrfHr- Az e hétl üzlet élénkebb volt, 
minthogy helybeli kereskedők a bevásárláson részt 
vettek, es az arak 2-3 frttal emelkedtek. Jegyez- 
tHetr: nyári száraz magyar tehénbőr 108—112 
írt, ötörbőr 118—120 frt, bivalybőr 100—105 frt,

Értéktőzsdei hetiszemle.
— Az „Egyetértés" tudósítása. —

Budapest, aug. 7.
A tőzsde a lefolyt héten erősen politizált és 

egészen a különböző politikai hírek benyomása 
alatt állott. A hét elején az üzérkedés még nem 
volt önmagával tisztában az iránt, tulajdonítson e 
fontosságot a keleti eseményeknek, vagy nem. és 
igy tartózkodó álláspontot foglalt el. E tartózkodás 
eredménye üzlettelenségjlőn, mely alatt az árfolya­
mok erősen hanyatlottak. Szerencsére az üzérke­
dés elég szilárd volt és sikerült minden nagyobb 
zavarnak elejét venni.

A hét közepén a hangulat megváltozott, még 
pedig előnyösen. Jelentettük ugyan ekkor, hogy 
Szerbia hadserege mozgósittatik, de ezt, tekintve 
Milán elutazását a szerb fővárosból, a tőzsde sem 
vehette komolyan. Teljesen ellensúlyozták azon­
ban a politikai híreket a Párisból érkezett 
kedvező árfolyamok. — A magyar aranyjá­
radék ismét kerestetett, mert Páris újra nagy té­
telekben vásárolta. Feltűnő, hogy Páris a mily ro- 
konszenvvel fogadja a magyar aranyjáradékot, ép 
annyi, hogy úgy mondjuk könyelmtiséggel dobja 
piaczra a német értékeket.

Csendben és meglehetősen nyugodt maradt a 
tőzsde péntekig. Ekkor közölték a lapok az athéni 
hivatalos táviratot, mely jelenti, hogy a görög hadse­
reg mozgósítása elrendeltetett. Pénteken délig vál­
tozatlan maradt a hangulat, mert nem nagy fon­
tosságot tulajdonítottak az athéni táviratnak. Dél­
után érkezett aztán az első berlini távirat, mely egy­
szerre derouteálta tőzsdénket, a német börzék ugyan 
nagy komolyan vették a görög hadsereg mozgósí­
tását és ennek az árfolyamok általános leszorítá­
sában adtak kifejezést. Pénteken este már nálunk 
a legnagyobb paniqne uralkodott; eszeveszetten 
dobták az értékeket a piaczra és különösen osztrák 
hitelrészvény szenvedett jelentékeny veszteséget.

Ma, midőn e sorokat írjuk, szintén lanyha a 
tőzsde és az árfolyamok hanyatlása még egyre tart.

Az üzlet részleteiről következőkben tudó­
sítunk :

a hét folyamán nem 
gyakori volt az ár-

Állampapir okban 
nagy ugyan, de mégis igen 
folyam-változás, s csakis %—% frtnyi emelkedés 
s ugyanannyi csökkenés között mozogtak:

Jnl. 31. Aug. 7,
Magy. vasúti kölcsön ...........................................  124.75 125__
Magy. 1869 kelet. v. államkötv. ......................... 82.75 83.—

98Í25 
86.25

1869 kelet. v. államkötv.
Magy. 1873 kelet v. államkötv. ......................... 98.—
Magy. 1876 kelet. v. államkötv............................ 86.—

112.— 112 60 
166 80 107.26 
94.50 94 — 
94— 93.- 
94.— 93 — 
93 50 93.25 

108.50 108.80
államadósság általában véve javult

Magyar nyeremény kölcsön 
Magyar aranyjáradék ...
Magyar földteherment. kötv.
Magyar földteherment. kötv. Is67 záradk 
Magyar temesi földteherment.
Magtár temen földtehm. 1867 záradk.
Tiszai és szegedi kölcsön

Osztrák 
valamivel:
Osztrák államadósság papír ért............................. 71.70 72__
Osztrák államadósság ezüst ................................ 12.75 73.—
Osztrák államadósság ar. v. ezüst . . 72.75 73.__
Osztrák államadósság kisorsolás 1860................. 131.— 132 —
Osztr-k államadósság kisorsolás 1864................  173.__ 174 _
Pestváro» kölcsöne....................................................  1C3.75 104 —

Bankpapírokban is igen csekély volt
a forgalom, s a bizalmatlanság következtében, az 
árfolyam további csökkenést szenvedett.
Magyar hitelbank .................................................... 55g _ 251 _

leszámítoló és p. váltóbank..................... 123.— 123 —
pesti kereskedelmi bank .......................  618 — 618 —

Osztrák hitelbank........................................................  275. - 270 —
Angol-osztrák bank................................................... jg? 50 127 —
Osztrák-magyar bank.................................. 824Í— 820 —
Union bank ................................................................  108;50 107;50

Biztosítási papírok. Első magyr.r 
biztositó, kedvezőtlen félévi jelentés kővetkeztéoen 
lényeges árcsökkenést szenvedett.

Pannónia viszbiztositó változatlanul maradt.
Első magyar biztositó társaság ..................... 3735 — 3'00 —
Pannónia visszbiztositó társaság ......................  1100.— 1100.__

Gőzmalom-papírok, csekély 1 szt-fo- 
gya-ztás és általános munkaerő-beállitások követ­
keztében általában csökkentek.
§Ädja ;••....................................................... 550-ről 540-re
Első budapesti ...................................................... 157c-rő lö70.r6

* A szerb vasutak. Az európai vasúthálózat­
ban nagy űrt képez az összeköttetés hiánya Török­
ország és a többi Európa közt. Megásták a Suez- 
csatornát, hogy megrövidítsék az utat Indiába, 
vasutakat építettek az amerikai kontinensen, hogk 
gyorsabban lehessen elérni Kelet-Ázsiát. Átmetsziy 
az Alpeseket, előkészületeket tesznek a panamai 
föld szoros átmetszésére, terveznek egy 6000 kim 
hosszú vasutat a Szahara sivatagon és Európában nem 

1 képesek egy körülbelül 50 mértföld hosszú vasutat be­
fejezni, mely a föld egyik legszebb ésleggazdagabb te 
rületét nyitná meg a világforgalom előtt és í 
nagy forgalmi utat Európából Indiába és a keleti 
féltekére jelentékenyen megrövidítené. E faladat 
Ausztria-Magyarországé volna és 20 óv óta csak te­
hetetlen is elhibázott kísérletek történtek, melyek 
többnyire magánérdekeknek voltak alárendel­
ve. Calaistól Bécsig s innét Eszékig, vagy 
Becsből Budapest-Kikindáig van vasút, Salo­
nikis Kaplan-Hanig, Mesküb melleit szintén 
létezik vasút; hiányzik, tehát egy vonal Eszék­
től Zimony-Belgrádig, 23 mórtföld, vagy Ki- 
kinda-Zimony 17 mértföld és Belgrádiéi Nisen 
át a salonik-kaplán-hanhoz való csatlakozás végett 
48 mértfóld. Mindezen vonalok nem nyújta­
nak nagyabb nehézséget és két év alatt kiépít­
hetők. — Ez európai központi vonal nap- 
nap mellett nagyobb fontosságot nyer, mert Ang­
lia fáradozásai rendesen praktikus eredményre ve­
zetnek és a vasnt Alexandriától Bassaran át Bom- 
bayba bizonyára rövid idő alatt ki lesz épitve, mi­
által az európai központi vasút a legfontosabb lesz 
az egész földön. E szempontból tekintve a kis 
szerbiai vonal és a még kiépítendő terület Ma­
gyarországon fontos tételt képeznek s ezen nem spe- 
cziális osztrák-magyar érdek, hanem nemzetközi 
fontosságú, melynek keresztülvitele Ausztria-Ma- 
gyarország kezében van letéve. Nagy óvatosságot 
kell azonban tanúsítani, mivel az első kísérlet a 
keleti vasutakkal, nagyon szerencsétlenül ütött ki. 
A távolságok következő rövid összeállítása fogja 
mutatni e vonalak fontosságát:
Alexandrából Marseillebe 2587 kilom.

„ Brindisibe 1550 „
„ Salonikibe 1180 „

Marseilleből Párisba 1160
„ Londonba 2094 ”

Brindisi bői Párisba 2094 „
„ Londonba 2392
„ Bécsbe 1740
Alexandrából az utazás Marseillebe tart 148 

óráig, a vasúti ut Párisba 15 és Londonba 20 
óráig és igy Alexandriábó! Marseillen át Párisba 
163, Londonba 168 óráig kell utazni. Alexandrá­
ból Brindisibe tart az ut 84 óráig, innen Párisba 
54, Brindisibol Londonba 64 óráig és igy Alexan- 
driából Párisba 138, Londonba 148 óráig. Ha te­
hát a vasút Salonikitől Calaisig be van fejezve, 
az ut Salonikitől Bécsig (1233 kilometer) tart 23, 
Salonikitől Párisba (2466 km.) 55 és Salonikitől 
Londonba (2544 km.) 60 óráig. Alexandriából 
megtörténik az ut Salonikiba 67 óra alatt és igy 
Alexandriából Bécsbe 90, Párisba 122, Londonba 
127 óra alatt érhetni, azon egy utazó , ki 
Alexandriából Salonikin át Londonba utazik, 
korábban ér oda, mit más, ki Alexandriában 
gőzösön Marseillen át utazik. Nemzetközi szem­
pontból foptos még, hogy a va-utak miként épít­
tessenek. (ismeretes, hogy a török vasutak oly 
rosszul vannak épitve, hogy csak igen lassan és 
nappal utazhatni, mivel éjjeli szolgálatra nem al­
kalmasak. Ansztria-Magyarországnak tehát arra is 
ügyelnie kell, hogy a vasutak a szükségletnek meg- 
felelőleg építtessenek.

* Egy nemzetközi csatorna tervezet. Egy
Lembergben tartózkodó franczia mérnök, L a u- 
rant ur, a kormánytól engedélyt nyert a san- 
dnjeszteri csatorna műszaki előmunkálataira. Lau­
rául több franczia mérnök társaságában hozzálá­
tott a munkához és már elkészitó a csatorna 
traceát az összes műszaki tervekkel együtt,

E^ mű sok érdekes adatot tartalmaz. Min­
denekelőtt ki van mutatva, hogy az árucsere 
amennyiben az egyrészről Odessa és Konstantiná- 
po'y között és más részről az Atlanti tengeren 
forgalomban van, jelenleg évenkint körül-belül 
nyolez millió tonnára rúg. az odessai kikötőből 
Angliába évenként több mint 3 millió tonna expor- 
táltatik és több vagy kevesebb az inport is Angliá­
ból Odessába. Ide számítandó még a kereskede­
lem Odessából Francziaország, Belgium, Hollandia, 
Dánia, Svédhon es Norvégiába és Észak-Németor- 
szágba. A távolság tengeri utón udessából Lon­
donba 6800 kilometer. Odessából Danzigig 8500 
kilometer, ellenben a földrajzi távolság Odessától 
Londonig csak 3500 és Odessától Danzigig csak 
1500 kilometer. Ez Odessa és London illetőleg 
Danzig közti távolság jelentékeny megrövidítése egy 
a San és Dnyester folyók közt építendő össze­
kötő csatorna által terveztetik. Az előnyök, 
melyeket e csatorna tervezet a kereskedelmi 
forgalomnak nyújt, a fentebbi számadatok szerint 
nagyon is szembeötlők. A trace lényege követke­
zőkben áll: A csatorna kezdődik Grabovicenól a

San mellett, érinti Jaroslaw, Mocziska és Buda ke­
rületek 37 helységeit és torkolata a Dnjesterben 
Czeykovicze mellett van. A csatorna hossza 65.576 
kilometer, felső szélessége 22 méter és a viz mély­
sége 3 méter, a földmunkálatok körülbelül 3.400,000 
knbikmeterre fognak rúgni. A szóban lévő projec- 
tum szerzője hat óv alatt reméli kiépíthetni a csa­
tornát és az összes költségeket 200 millió frankban 
állapította meg.

f Assicurazioni Generali. Julius havában az 
életbizto sitási osztálynál 307 ajánlat lön benyújtva 
6.888.465 frt 59 krnyi biztosítási összeg erejéig. 
Folyó évi január 1-je óta az újonnan fölvettek 
összege 4,748,027 frt 41 krra rug 1880 bárczával 
s a bejelentett károk 624.936 írt 16 krra. Az élet­
biztosítási osztály kimutatott biztosítási állománya 
1879. deczember 31-én 59.530,316 frt 56 kr tőkét 
és 227,710 frt 95 kr járadékot tett ki 37,741 bár- 
ezára, a mire készpénz tartalékban 14.988,178 frt 
47 kr volt tartva. Az 1879. évben kifizetett károk az 
életbiztosítási osztály részéről 1.062,958 frt 05 krt 
tettek ki, s az összes ágazatoknál a társulat alapí­
tása óta (1831) az évenkinti kimutatások szerint 
kifizetett károk 135,336.752 forint 03 krt tesz­
nek ki.

I Patria kölcsönös biztositó bank Becsben.
F. év julius havában 470 ajánlat 452,230 frt bizto­
sítására nyujtatott be, melyekből 48 ajánlat 50.900 
forintnyi összegben el nem fogadtatott, úgy hogy 
1880-ban 3107 ajánlat 3.091,219 forintnyi ösz- 
szegben elintéztetett és a biztosítási állapot je­
lenleg 20,494 biztositó báreza 14.448,442 forint 
74 krajezár tőke és 24,360 frt 72 kr. járadékból 
áll. — A díjbevételek január elsejétől július utól- 
sóig 264.942.10 frt. — A júliusi hóban bejelen­
tett halál esetek után kifizetet összeg 20.200 
forint, hogy eddig halál és megélés esetek által 
esedékessé lett tőkében összesen 981,133 frt 78 
kr. lelt kifizetve. A biztosítási alap 1,691 837 frt 
53 kr., a társulati alap 737,916 frt 8 kr.

Budapesti áru és értéktőzsde,
SsdbuaasíSssiie,

— aug. 7.
Búzában ma a szombat daczára is forgalom 

volt és miután már másodízben is egymásután 
történt, hogy a malmok szombaton vásároltak, jól­
lehet vasárnap nincs átadás, a legjobban bizonyít 
a mellett, mennyire kiürültek a malmok raktárai. A 
mai forgalom 5000 mmázsára ment változatlan 
árak mellett.

Hivatalosan az alábbi kötések jegyeztettek :
Búza uj. Tiszavidéki 200 mm. 11.121/», 

100 mm. 79-5 k. 11.10, 100 mm 79-7 k. 11 — 
100 mm. 79 k. 11.10, 300 mm. 11.10, 100 
79 5 k. 11.05, 200 mm. 78 5 k. 11.05, 300 
78 k. 10.92V,, 100 mm. 76'8 k. 10.75.

Pest vidéki 100 mm. 80 k. 11.10, 100 
mm. 79'8 k. 11.—.

Magyar éjszakvidéki 100 mm. 79 4 k. 11.—, 
300 mm. 79-2 k. 10.75 sárga, 100 mm. 79 k’. 
10.75 sárga, 300 mm. 78 k. 10.50 üszökös, 100 
mm. 78-5 k. 10.85, 300 mm. 77-7 k 10.77y2.

Oláh országi 100 mm 79 k. 10.35, 100 
mm. 78 k. 10.30.

Mind háromhavi időre adatott el.
Hivatalos árak kész áruban:

Búza uj_ B á n s á g i 77 kitől 80 kiig - .— írtől —írtig

mm.
mm.

Tiszavidéki 77 „ 80 „ 10.50 „ 11.
„ Pestvidéki 77 „ 80 „ 10.45 „ 10.95
„ Eekérmegyei 77 „ 80 ,. 10.45 „ 10.95
„ M. é. vidéki 77 „ 80 „ 10.45 „ 10.80

R 0 z s s más gabonanemekben, eladók 
nyában nem volt forgalom.

Az irány és ár változatlanul zárult. 
Hivatalos árak kész áruban:

hiá-

8.75-9.00 írtig 
6.00—6.15 frtig 
e.75 —7.25 frtig 
8.00-8.50 frtig
6.30— 6.50 frtig
7.30— 7.35 frtig 
7.20—7.25 írtig
.------- frtig

I2.ya-12.% frtig 
12.»/,-12.»/, frtig

Rozs uj 70 kitől 72 kiig 
Árpa uj 60—62 kiig 
Árpa uj 62—64 klós 

„ „ 64-66 klós 
Zab uj 37 kitől 40 kiig 
Tengeri ó bánsági 

„ másvidéki 
Köles
Káposztarepcze 
Bánsági repeze
Határidőüzletben igen lanyha volt a forga­

lom. A búzaárai csökkentek, tavaszi búza 5, őszre 
21/2 krral esett, a tegnapi hivatalosan jegyzett 
árakhoz képest. Tengeri zab és iáposz- 
tarepeze nem változott.

Hivatalosan jegyeztetett:
Szokvány búza tavaszra ....................  10.45-10 50

őszre................................ 10.02*/,—10.07 V,
Zab őszre.................................................. 5.65— 5.70

tavaszra ................................ —.— —
B. tengeri 1881. máj.—júniusra ............ 5.62—5.65
Káposztarepcze aug.—szept...................... i2.ya—12.%

Hivatalosan felmondatott folyó 12-ére 
1500 mm. káposzte-repeze.

Délelőtt eladatott:
Szokványbuza tavaszra 2500 mm. 10.50. 
B.-tengeri 1881. május—júniusra 2500 mm 

5.63 frt.
A déli tőzsdén 

határidőüzletben nem fordult elő kötés, eladatott 
azonban 1000 mm. b.-tengeri ó 7.40. Készpénz 
fizetés mellett.

A délutáni tőzsdén 
továbbra is lanyha maradt. Az árak magasabb ber- 
"ini jegyzések vétele után valamivel megszilárdul­
tak. Eladatott:

Szokványbuza őszre 2500 mm. 10.50. 
B.-tengeri 1881. május—júniusra 5000 mm. 

5.60 frt.
Káposzta-repcze aug.—szept.-re 500 mm.

125/s-
Esti zárlat.

Szokv. búza tavaszra...... ........................ 10.10—10.15
Őszre ................................ 10.50—10.527,

Zab tavaszra ................................. . 6.00— 6.05
észre ...................................... 5.70— 5.75

B. tengeri 1881. máj —jun....................... 5 70— 5.75
„ augusztusra................................ —_._

Káposztarepcze aug.—szept..................... 127a—’l26/s
Állomásokon:

Rozs eladatott F é le g yhá z á n 500 mm. 
készpénz 8.50, Kecskeméten augusztusi szál­
lításra 500 mm. 8.30.

TerméHy SSastóe.
Forgalom nem volt, kötés hivatalosan nem 

jegyeztetett.
Értéktőzsde.

A mai tőzsdével a hét kedvezőtlenül zárult. 
Béesből ismét kedvezőtlen hírek érkeztek a két hi­
telintézet mérlegeiről, miért is a mai tőzsde kedv- 
telenül és lanyhán folyt le és üzérkedési papírok 
valamint járadékok olcsóbbak. Forgalom csak is az 
említett értékekben volt, más papírokban csak egyes 
kötések fordultak elő.

Az előtözsdén
osztrák hitel 272.70—271.50, 272 és 271 közt in­
gadozott, aranyjáradék szállításra 107.35—107.20.

A déli tőzsdén
osztrák hitel 271.50—270.90, magy. hitel 251 
pénz, aranyjáradék 107.25-ön köttetett. Magy. biz­
tositó 3560, Kassa-oderbergi 128.25—128.50, Drä­
sche 122.

Váltók és valuták nem változtak. Arany 
5.51-5.52.

Az esti tőzsde.
Az esti tőzsde üzlettelen és nagyon lanyha 

volt, csakis magyar aranyjáradók tartotta magát 
kedvező párisi jelentésekre és 107.25—107.35-ig 
köttetett, de gyengébben zárul 107.221/2-en.

Osztrák hitel 270.60-on indult, visszament j 
270.20-ig és zárul erősen kínálva 270-en. A ha- *

nyatliís okai a fél évi mérlegről terjesztett kedve­
zőtlen hirek.

Leszámítolási, árfolyamok.
Magyar aranyjáradék............................................... 107.25

„ hitelbank.......................................................... 26i —
„ leszámítoló ..................................................... jW
„ földhitel ......................................................

jelzálogbank .............................................."
Osztr. hitel 271.-

2.96 3‘ 
Lát.“

Angol-osztrák ................................... ....................."
Umo-bank ............................................ ..'.'.......ff jog
Tiszai sorsjegy..................................................... yyg

Szelvényekre esedékes kamat aug. 8-än.
Magyar államadósság:

Magyar vasúti köles. 120 frtos darabonként 5% ........ 061«'-
Magyar gömöri államvasuti záloglv. darabouként 5" 014 > 
Magy. !8ti9, kelet, v áll. kötv. elsőbbs. adom. 5« “ 1541:
Magy. 1873. kelet. v. áll. kötv elsőbbs. ar. v czb 5*L Ov «’
Magyar 1876. belet. v. áll. kötv. aranvb 5% * 0 5Í -•
Tiszai és szegedi kölcsön drbonként 4° „ .... 141 a
Magyar aranyjáradék 100 frt után 6% .............. 061“
Magyar fóldtehermentesitési kötv. 100 frt után 5% 134
Erdélyi fóldtehermentesitési kötv. 100 frt után 5« o'öő»
Szőlödézsmaválts. kötv. löd frt után 5% ............ 0*47

Osztrák államadósság:
Osztrák államadósság papírért 5% 100 frt után .......  113 1,
Osztr. államadós. ezüstben jan.—jul.5% :00 frt után 04v |<- 
Osztr. államadósság ezüstben apr.—okt. 5°/0 .00 frt u. 146;,
Osztrák államadósság kisorsolás 1860. egész 5% .......  5.38 »
Osztrák államadósság kisorsolás 1860. ötödrész 5% 1Q7*«»
Osztr. államadósság kisorsolás 1854. egész 5% '
Osztrák aranyjáradék 4®', 100 frt ,után ..............
Pest város kölcsöne 1870. vagy 1871-diki 5% ....

Vasúti papírok:
AlföM-fiomei 5% ..................................................... drbként 1.02 *
Battaszék-dombovar-zákányi 5°0
Déli vaspálya 5% .....................
Északkeleti vaspálya 5% .................................
Erdélyi vaspálya 5% ...................... ...f.fffffff
Kassa-oderbergi 4*/, ...........................ff.ff.
Osztrák állami 5%...............................
Pées-barcsi 5°/0 .............................
Tiszai 5%................................... "f'.f.ff"...........

Záloglevelek:
Magyar földhitelintézet papirértéke 57,% 100 frt után 148*- 
Magyar földhitelintézet papirértéke 5«/„ 100 frt után 1 341; 
Magyar földhitelintézet papirértéke 4’/,% ÍOO frt után 158- 
Magyar földhitelintézet ar. v. ezüst 120 frt után 56/ 261«
Magyar jelzálogbank 67,% 100 frt után............  056«
Magyar áltál, foldh. részvény-társaság 6% lt 0 frt után 1 t] 
Magyar altat földh. részv.-társaság 57,% 100 frt mán L02« 
Osztrak-magyar bank 5% ICO frt után 9 51 ti
Pesti magyar kereskedelmi bank 6% 1(0 frt után ü li'« 
Pesti magyar kereskedelmi bank 51/,®/, 100 frt után ... ojo> 

Elsőbbségek:
Báttaszék-dombovár-zákányi vasút 5°/0 ,... drbként
Dunagözhajózási társaság 5% ..............f Iff ff
Északkeleti vasút 5°/a..........
Magyar-gaPc-ziai vasút 5% .... .........." "ffff'f"
Első erdélyi vasút 5%
Kassa-oderlergi vasút 5%...........................

1.02/s 
2.69.‘< 
1.02/8 
1.02/8 
0.82 « 
1.02/« 
1.02/8 
1.02/’

3.52/ =
1.52 « 
528.“ 
4.36. ti
3.52 •'= 
1.02 's

Sertés-kereskedelmi csarnok Budapest.
Kőbányán.

Kőbánya, aug. 7. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) Az üzlet változatlan. Mag var nehéz fiatat 
sertés 58y2-59y4, közép 58y>, szedett 57-58’, 
urasági 59-60. Oláh bakonyi fajta közép 5^ 
könnyű 57, oláh eredet könnyű' 55’/,—561 
Szerb közép 57%—58, könnyű 57. Az árak 100 
kilogrammonként értendők.

Hetiszemle a külföldi gabnatözsdéröl.
Az*időjárás az utoisó héten már meglehetősen változó 

volt. Túlnyomó volt az esős időjárás, mely a tengeri és gu­
mós növényekre jó befolyással volt ugyan, de akadályozta az 
munkálatokat, késleltette a betakarítást, sőt egyes helyeken, 
mint például Észak-Németországban kárt is otozott,

Az időjárá-i viszonyok azonban nem gyakorolnak na­
gyobb befolyást a gabnaüzletre. Ezidén nem sokat törődnek 
localis viszonyokkal és ha Európa egy részének az aratás 
alatt kalamitásokkal kell küzdenie, ez nem jöhet számba ak­
kor, midőn a nagy kiviteli államok, élükön Észak-Ameriká- 
val annyit képesek szállítani, a mennyire szükségük lesz.

■őr. Egyesül t-A llamokról már bizonyosan ál­
lítható, hogy még azon esetben is nagy mennyiséget fog 
exportálhatni, ha az eredmény 20%-al kisebb lesz is, mint 
a minőt remélnek, miután Amerikában még meglehetős kész­
let van a múlt évi árubó’. Múlt héten Észak-Amerika Ang­
liába szállított 325,000 quarter búzát és a kontinensre 330 
ezer quartert. Ez utóbbi szám azonban még megerősítésre 
vár, mert igazán feltűnő, hogy a kontinens elfogyaszthatni 
ily óriási mennyiséget. A roppant mennyiség a múlt évben 
is, midőn egész Eur pának deficitje volt, feltűnést kelthe­
tett volna.

Oroszország b ól még mindig ellentétes hirek 
érkeznek. Szakértők állítása szerint a küllőidnek eladható 
gabnamennyiség elenyészóleg kiesi lesz, mert Oroszország­
ban a hiány egy középterméshtz képest Iá1/, millió csetvert.

Romániában és Bessarábiában igen jó 
gabnavevőre számítanak és nagy előkészületek történnek 
svajezi és németországi kivitelre

Angliából szilárd jelentések érkeznek az üzlet­
ről, a bevitel meglehetős ugyan, de minden gyorsan vásá- 
roltatik, mivel a szükséglet nagy. Különben Angliában sem 
voltak megelégedve az e heti időjárással, mely az aratást 
késleltette.

Az árak csak azért nem emelkedtek, mivel kilátás van 
a szükséglet könnyű fedezésére.

Francziaország aratása kedvező és ha bevitelre 
szüksége lenne is, az nagyon csekély lesz. A franczia pia- 
ezok inkább lanyhák voltak, sok hajlandóság mutatkozott 
baissera. Nem rég még Francziaországban magasabban ál­
lottak a búzaárak, mint Angliában, és most megfordított a 
viszony. A búzavásárlások Francziaország részére angol par­
tokon most már teljesen megszűntek, pedig nehány hét előtt 
meg ép ezen vásárlások emelték az árakat.

Belgiumban búza lanyha, Hollandiából 
is kedvezőtlen hires érkeznek az üzletről. Németor­
szágban nagy előkészületeket tesznek a mutatkozó hiány 
fedezésére.

Az arat&s.
Szolnok, aug. 6. (Az „Egyetértés11 tudóeitasa.j 

Újra gazdagabbak vagyunk egy csalódással. A legszebb re­
ményeket kötöttük az idei te.méshez; széliében emlegették, 
hogy egy évtized óta nem volt olyan termésünk, mint a mi­
lyennek az idei mutatkozik. Azután elkezdtünk aratni; csomó 
lett elég. A cséplésbe is beUfcgtunk ; a csomóként remélt 2 
véka leolvadt mindenütt. Kevés helyen 1*/, vékára ol­
vadt, többnyire csak egy vékára, sőt sok helyütt még ennél 
is kevesebbre. Ezenfelül a qualitás se olyan, mint vártuk ; 
sok a szorult szemű, és sok a sárga szinü búza.

Hogy mi idézte elő ezt a „leolvadást“, azt voltaképen 
bizonyosan magunk sem tudjuk. Egyik a forróságot, második 
sok esőt, a harmad k hőesapást a negyedik meg rozsdát okoz.
A tény az, hogy bár a tavali rósz termésnél jobb az idei, 
még se nevezhetjük azt gyenge középtermésnél jobbnak, 
mert holdankint átlag 4 mázsánál többet a búza nem fizet. 
Árpa és zab kedvezőbb eredményt nyújt.

A gyenge bu-atermés tünetei már is jelentkeznek. Más 
évek ilyen időszakában már erős kinálat mutatkozott, holott 
most gyéren látogatott piaczunkra feltűnően kevés búza ho- 
zatik be eladás végett; részint mivel a kedvezőtlen időjárás 
a cséplést akadályozza, részint pedig, mivel a terméshez kö­
tött várakozások nem teljesülvén, tulajdonosok az eladásban 
tartózkodók. E héten 3 napig tartó hűvös, szeles és esős idő­
járás nemcsak a cséplést tetté több napra lehetetlenné, de a 
még behordatlan búza minőségére is határozottan kártékony 
befo’yást gyakorolt. Ma már derült napunk van, mi hogy 
soká tartson, felette kívánatos a cséplésre. A tengeri a tartós 
szárazság miatt nagyon sokat szenvedt; a minapi esőzés jő 
volt ugyan, de már aligha későn nem érkezett.

Ä Tisza csendesen árad.
Szentes, aug. 6. (Az „Egyetértés" tudósítása.) 

Bár a mezei munkálatok azon része, meiy után az egy évi 
aratás végleges eredményét a valóságnak megfelelő számok- 
bsn megállapíthatni, még befejezve nincs, a mennyiben a 
cséplést, illetőleg nyomtatást az utóbbi esős, ősziesen zord 
napokban félbe kellett hagyni, mindazáltal az eddigiek után 
is egész biztossággal konstatálhatjuk már azt a szomorn 
téuyt, hogy a búzával bevetett földekn; k legalább is két har­
mada gyenge közép, egy ha:oia közép és csak másik hatoda 
ád részben jó közép, részben kitűnő termést. Ez természete­
sen korántsem felel meg a mi felcsigázott várakozásunknak, 
melyből kifolyólag a legtöbb gazda jó középtermésre számi 
tott, holott, mint látjuk, átla-r gyenee középnél jobbat ne» 
kaptunk. így van ez a mi hatarunkban mindenütt és csekély 
kivétellel a szomszédos pusztákon sem különben.

a buzá
vényb
razságj
mely
által
van *t
akadáil
dohácjT
zának |
hogy

sdasa.J 
béton 
tartó 
al'g 
töldbeil 
mit sei
niesh'-í
tömött I 
hasznáf 
esépléa
dát ind 
kezdeti

bátorul

szerű,I 
azok 
alig yj 
mázsán

az oe-l 
4 foriif

3.75

tetemq
dött
olvadj

0
21.

tatoit I 
52U I

üzlet 
árverj 
1575 
jui. 
<;tÜ6
külöZ!
tétéi 
a inát] 
volt 
ben
oiesóbl

Saxe
Pun
zekuj

Terez
Ague
More
Veutr

Sax
Prima
Székül
Terez!
Agnea
Morcé
Ventr

I

lisia

í tekéi

; «lag



pett keüve-

107.25 
251 _ 
128 —

*S- 8-äu.

........ 0.61.«
, 5»;„ 0.14> 

I'*“, o 1 54 l; 
>.&*/» 0.5: «’ 

0.51 a» 
... 1.41 u 
... 0.61 -1 

1.31 “ 
0.50.1» 
0.47.1»

IIS.«« 
után 0.4:j.i- 

frt u. 1 48 it
. .. 5.33:»

1.07.1» 
.... 2.96 sI 
... 1.41.11 

.... 0.61.6-

rbként 1.02 i= 
1.02.1» 
2.69.14 
1.02.19 
1.0219 
0.82.-» 
1.02.1» 
1.02 i9
1.02.19

után 1.48.9» 
után 1.34 i<

: után 1.58 
5*/c 2.61 >•’ 

... 0.56 «
: után ].i].e7 
! mán 1.02 a? 

0.51.39 
0.11.97

lan ... O.10 1»

llként 3.52 i»
1.52=7
5 28.ci 
4.36.‘3 
3.52 i9 
1.02 I»

|ndapeai.

tés“ táV- 
lehéz fiatal
|57-58i<2. 

közép 57.
Y/~56*/,. 
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"k csekély

A múlt napokban már-már azt hittük, hogv, miként 
a buzábau. úgy a kukorieza, dohány és egyébb kapás ültet­
vénybe helyezett reményeink is füstbe mennek a hossas szá­
razság folytán, szerencsénkre még kellő időben jött az eső 
mely a hátramaradott fejlődést rohamosan elősegítette, és ez 
által sokkal nagyobb hasznot okozott, mint a mennyi kárunk 
van abból, hogy a nyomtatást ugyanakkor pár napig meg­
akadályozta. Mindenesete jól esnék, ha legalább kukorieza 
dohány stb kárpótlást nyújtanának föczikkünknek: a bú­
zának csekély mennyiségéért. Eddig van rá reményünk 
hogy a jövö mit hoz, azt majd meglátjuk annak idején.

Kunszentmiklós, aug. 5. (Az „Egyetértés“ tudo­
mása.) Időjárásunk rendkívül megváltozott, a több mint hat 
bélen keresztül tartott hőséget augusztus 1-je óta folyvást 
tartó hideg szeles esőzesek váltották fel. Van tehát esőnk de 
afg van benne köszönet mert elkésve érkezeti, a homokos 
tűidben levő krumpli, kukorieza és más növényeknek már 
mit sem használ, úgyszólván azok teljesen kiszáradtak a ter­
méshez semmi remény, talán a káposzta és répa, a’ fekete 
tömött talajú földben levő kukorieza és krumpli még veszi 
hasznát ez esőnek. A még sokfelé kint levő gabona bordást 
eséplést, nyomtatást azonban nagyban akadályozza és a gaz­
dát munkájában hátra veti. az őszi alá való szántás me»- 
fceídetett. Az idő folyvást borult.

Legutóbbi tudósításomat 
határozottabban egészíthetem ki.

A búza minőségre jó, mennyiségre nézve közép­
szerű, ára ingadozó, mivel kevés van készletben, inkább csak 
szók bocsátják áruba, kik. meg vaunak szorulva, piaczankon 
alig van kiállítva vilami, kéz alatt adták 9 fortért méter- 
mázsánként.

A rozs minőségre hitvány, aszott fekete, csaknem 
:u oc-uhoz hasonló, mennyiségre átlag adott két magot, ára 
4 forint.

Az árpa kitűnő, 12-13 maggal fizet, tartják 3.70- 
3.75 minként-

A z a b jól fizetett, ára 3 írt minként
A kölest most takarítják.

Szép
Merino —
Prima —
Szekund —
Terézia —
Agneanx 2.10—2.30

Montevideo.
Jó

2.40-2.50 
2.20-2.45 
2.10-2.30 
2 05—2.2;) 
1.91—2.05

Közép

2.----- 2.18
1 80-2.05
1.70- 1.80
1.70- 1.75
1.25 —

Hibás
-------------fik.
18:—1.85

1.55 —

1.10-1.20Morceaux 1.70—1.75 1.50—165 
Ventres 1.40—1.55 125—130 
,... , Az árak kilónként és frankokban értendők, sconto nél­
kül balonkint 5 kilo tara.

S
Arad, aug. 6. LAz 

kereslet külföld részéről

-35.25,

a termésre nézve most már

Baja. uag. 6.

Dara

1» 1 B X t.

Búzaliszt 
2 3

z e s z.
„Egyetértés“ tudósítása.) A 

,. megszűnőben van, a belfogyasztás
pedig nem képes az eddigi magas árakat fentariani miért is 
ma tel krral olcsóbban jegyezünk, mint ezelőtt két héttel. 
iA/w, közönséges szesz ára 32 50, finomitoité 35- 
10,000 liter százalék hordó nélkül,

Vidéki piaczok.
Arad, aug. 6. (az „Egyetértés“"tudósítása.) E 

héten sem voltak behozatalaink. A napokig tartó eső meg- 
akadályozta a cseplési munkálatokat, miáltal kevés kész áru 

a.Piaezra- Búza és árpa még szép számban fe­
küdt kévékben összerakva a földeken, melyek jól keresztül 
azva, aligha nem szenvedtek kárt. E két áru minősége min­
denesetre részben gyengült, mi tulajdonosokat arra bírja, 
hogy áruikat szilárd árakon tartsák, mely árakat azonban 
vinni szándékozok megadni nem hajlandók.' Az üzlet ennél- 
iogva korlátolt. Búza e héten névlegesen 50 - 80 krral 
emelkedett, a r p a egész 40—50 kilóig. Rozs szilárd, igen 
magas áron fizettetik és pedig 8- 8.2Ö-ig.

V ß n 8 6 r i daczára a nagy esőnek nem ment vissza 
árában. A gazdák azt állítják, hogy az eső már elkésve jött 
“ * ™ost utana növő tengerire nézve kevés az idő, hogy az 
tökéletesen megérjék. Jegyezzük 6.40-6.45 kron. Gyárosok 
csak annyit vásárolnak, a mennyi szükséges, mert 1 — 2 hét 
múlva azt hiszik, hogy olcsóbb arak lesznek.

izept 27. Kisbodakon (M.-Óvár). Rányi Dimitrie 2342 frtra 
h. ingatl. aug. 31. Szécsányun (Vinga.). Csokoi Voika 2821 
frtra b. ingatl. aug. 17. Markovidon (Versetz). Joanovits 
Jósza I860 ínra b. ingat!, aug. 16. Verzelzen. Kórsa I»nácz 
399 ínra b. ingatl. aug. 24. D. Földváron (Paks). Lenart 
Ferencz 2870 frtra h. ingatl. szept. 16. Győrött. Görög Já- 
nosné 2300 frtra b ingatl. aug. 31. Izsákfán -Sárvár). Berák 
Lajos 4943 frtra b. ingatl. aug. 27. Káinon (Losoncz) Duror 
János 683 frtra b. ingatl. aug. 23. Szuhányon (Korpona). 
Pónus József 1150 írna b. ingatl. aug 26 Miskolczon. Egler 
Frigyes 400 frtra b. ingatl. aug. 16. Szakálházán (Temesvár) 
Mayer Lipót 3666 frtra b. ingatl. aug. 31. Tasnádon.

szivar- 
szá-

1 evő 
egész

Budapest
Lincz
Trieszt

kis lottó húzása.
— Aug. 7-én. —

CSAVOLSKIÍY LAJO
felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos.

21— 20.50
7

17.-

18.50
8*/«

17.50
Prot.: Czirjék.

16.- 
Rozs liszt

15.— 13.— -.-
I H Hl

14.-17.50 17.—
Köleskása 12.—

Arad, aug 6. (Az „Egyetértő s“ tudósítása.) A 
tetemesen leszállított árak mellett e héten élénk üzlet fejlő­
dött ki, minélfogva a régi árubani készletek tetemesen le-
olvadtak.

Mai jegyzéseink:
0 12 3___ 4_______ 5_____6 7

21 “ ‘ "

napirend aug. 8-án.
Naptár. Vasárnap. Kath.: Bold. assz. elh.

Görög-Orosz : julius 27. Pantelain.
Múzeumban nyitva van a régiségtár d. e. 9 érától d u 

óráig.
Gabonavásár megnyitása d. e. 9 órakor 
Nagy népünnepély a Ganz-féle gyárban 
Iparmuzeum d. e. 9- d. u. 4 óráig.
Orsz._ gazd. és tanszermúzeum d. e. 10—12 d u, 2—4. 
Margitszigeten reggel és este népzene.
Alíatkert nyitva egész nap.

Hajóforgalom.

20 40 19.20
87* _

13.—

18.60
9

18.
10

9.40 -.-

17.60 17.—
Korpa

Marhavásár.

Nagyvárad, aug. 5. A 3-án taitoti marhavásárra felhaj- 
latott: Hízott sertés 75 db, félhizott 180, sovány 
.•tel) db, süldő 580 db, rnalaez 490 db, hízott marha 75, 
jinnos ökör 290 darab, fejős tehén 210 db, borjú 3CÓ 
darab, bivaly 25 darab, j u h 57v darab, 1 ó 680 db. — 
Az árak következek : 1 pár elsőrendű jármos ökör 350.—, 
1 pár másod rendű 23U.—, 1 pár harmad rendű 128 50 
par fejős tehén 147.50, 1 db 250 kilós vágó ökör 
US—, 1 db 150 kilós vágó tehén 72.—, 1 db veres 
borjú 18.—, 1 db fél éves borjú 28.— forint, — 

1 darab egy éves veres borjú 45.—, 1 darab két 
eves 60, 1 db hizott sertés 65.—, 1 pár féléves 
sertés 22—, 1 pár egy éves 46-, 1 pár' két éves 65 
irt, ldbigás ló ,105. — , 1 pár ökörbőr 26, 1 pár 
t ebé n bőr 20.—, 1 pár borjubör 15.—, 1 pár ló- 
bőr 8 írt.

Gyapjú.
Antwerpen, jul, 31. A mily élénk és izgatott volt az 

üzlet februártól april végéig, ép oly üzletiden az idei 2. s 3 
árverési sorozat közt. Szabad kézből eladatott májustól iuliusig 
1575 bál Laplata-gvapju, az april—májusi árakon alul. A 
jul. 26—31-igi árverésen kmáltatott 14,282 bál, eladatott 
*;t06 bál. Számos vevő volt jelen, a hangulat azonban nél­
külözte az élénkséget. Hiányos választék mellett eladatott egy 
tétel közép Buenos-Ayres 1.75—18J frank. Montevideo csak 
a mátodik árverés alatt jött piaczra, báranygyapju nagyon el 
volt hanyagolva. Finom és erőteljes gyapjúban az utóbbi idő­
ben élénkebb volt az üzlet, de az árak áprilishoz képest 
olcsóbbak. Készletben van 29000 bál Laplata-gyapju.

Az antwerpeni júliusi aukezió átlagos árai:
Bueno s-A y re e.

Szép Jó
Saxe és Merino ....... ........ 2.10—2 65 1.85-2 05 frank.
Prim» ........................ 2 05-2.55 1.80-1,95 „
zekund 2 05—2.40 1.75-1.90 „

Urczia ...................... 2.05------- 1.70-1.85
Agueaux .....  1.90-2.15 1.70-1.80
Morceaux ............... 1.45-------- 1.31-1.40 „
\entres . .. 1.25------- 1.10-1.20 n

Középszerű Hibás
•Sas és Merino 1 GO-1.75 1.45—1.55 frank.
Prima ................ 1.55—1.70 1.25 1.50
Pzekund 1.50-1.70
Terézia 145-150
Agusaux 1.40—1.6!> 1.30-1.35 ”
Morceaux .......... 1.00-1.25 0.95-------
\ eatres ................. ... 0.95-1.05 0 55-0.80 „

, . T-én a Duna balpartján a következő vizí jármü­
vek kötöttek ki: Luczenbacher Pál ut mh. 19 sz. tűzifa 515 
kbmt. A ukovárrol. - Luczenbacher ut. mh. 6 sz. tűzifa 515 
kbmt. Bajáról. — Luczenbacher Pál ut. mh 18 sz 530

Xlfa BaJD<lliri./ÍOhÍErfer LiPót 2 dereglye fazekas 
rv Pehlénból. — Hacz Anna 4. sz. mh. 30,Oí 0 

db fal tégla Sződ-Rákosról. — Weisz J. mh Laura“ cserén 
10,000 db Apatinból. ” P

Kivonat a hivatalos lap aug. 7-ik számából.
Árverések a vidéken. Dávid István 500 frtra becs 

ingat] tzept. 2. Kéménden. Muscha Petru 732 frtra k in» 
aug. 29. Mercsinan (Oraviezabánva). Haan Andi ás 5 8 frtra 
b. ingatl. aug 6. Zsidvén (Hosszuaszó). Roposa János 1350 
í- ua, b',ináat '/Ugv 25 Szt.-Békállán (Tapoleza). Roman 
Nikola 1256 frtra b. írgatl. aug. 19. Verseezen. Nagy Fe- 
rencz 105500 frtra b. ingatl. aug. 23. Temesváron. Kendi! 
Gy orgy 520 frtra b. ingatl szept 4. Sümegen. Gönezy ist- 
^.nne 592 frtra b. ingatl. aug. 10. Romhányon (B.-Gvarmat) 
Koncz Lajos 414 írtra b. ingatl. szept. 14. Bazédon (M -Vá­
sárhely). Kaan Károlyné 4)7 frtra b. ingatl aug 17 N ■ 
Kámzsán. Kontreancz Juon 965 frtra b. ingatl aug' 18 Ra- 
kasdián Oraviezabánya). Weinberger József 4725o frtra b 
ingatl. okt 26 S.-A.-Ujhelyen. Pethö György 1180 frtra b. 
ingaü szept. Í4. Mező-Pamtban (M.-Vásárhely). Nagy Pál 
380 frtra b. ingatl, szept. 7. Sümegen. Löwy János 55174 

m8atl aze,Pt' 27. Földeákon (Makó). Popovits Mihály 
500 fr ra b. ingat . aug. 21 Csákováron. Pomellen János
í mofrtra. l>" ,ln8atl- , au8 30. Zsombolyán. Zsirovits Pál 
14ÖÖU írtra b. ingatl. szept. 7. Módoson. Nagy János 1600 
frtra b. mgatL szept. 14. Sárváion (Szombathely) Horváth
Xnnfiw Í r.b- ln,fatl au=' 26' Nyitrán. Jurancsik 
Anna 381 frtra b ingatl. szept. 2 Zsolnán. Bodis Ferencz 
650 frtra b ingatl. szept. 11. Dabronczán (Sümeg). Lip- 
mezky Éva 500 frtra b. ingatl. szept. 1. Malonyán (Ar.- 
Maroth). Szántó Ferencz 57 • írtra b. ingati. aug 30 SzeD- 
siben Trifu George 888 frtra b. ingatl. szept. m Gyuhfe- 
héryáron. Jocsa György 843 frtra b. ingatl. ang. 28. Gabor- 
ján (Nagyyárad). Bagayits Istyan 650 frtra b. ingatl. szept. 
25. Csányon (M.-Ovar). Leanu Petru 480 frtra6 b ingatl 
aug. 30. Mesztakonban (Kőrösbánya). Németh Fábián 3300 

ln,ga^" aiaf- 28- Ourthán (Sopron). Bedike József 
344 frtra b. ingatl. szept. 1. Galambokon (N -Kanizsa) Si- 
monoyic8 Gyorg7 650 frtra b. ingatl. szept. 9. Medinán (Ta- 
masi). Pltel Boldizsár 3348 frtra b. ingatl. szept 20. Bán- 
falusin (Nezsider). Kecsár Mihály 880 frtra b. ingatl. srnpt. 
17. Szentesen Apáti Erzsi 880 frtra b. ingatl szept. 1 Sü­
megen. Mihály Constantin 497 frtra b. ingatl "aug 31 Zsa- 
danyon (Vinga) Komáromy Andor 11314 frtra b. ingat] 
szept 30 Kis-Enyeden. Konstantinov "Nikola 730 frtra b 
ingatl. aug. 16 Panesován. Thór András 1766 frtra becs 

S?ept ti21' JeieoeSín (S -A -Ujhely). Kovács Péter 350 
JHF* b . “Sat.L 8imonyiban (Szombathely) Apostol
Gabor 472 ínra b. ingat! aug. 30. Kunhegyesen (Kisújszál­
lás). Bende Ferencz 62 i frtra b. ingatl. aug. 23. Kecskemé- 
ten. Cicatricis Fodor 40t1 frtra b. ingatl. aug 26 Franyovan 
N.-Becskerek). Mihalib Istv.n 1200 frtra b ingatl. szept 

14. Nagyszombaton. Semmel vélsz József 2400 frtra b ingatl 
szept. 1. Kismartonban. Bertalan László 1799 frtra b. ingath

rJUJfiOJBlKKK 
Vadászkürt szálloda
Gowns D. es. k. ezredes Fe­

hértemplom.
Rakodzay 0. szolgabiró N - 

Kikinda.
Poor T. urad. titkár Hort.
Roth Pongyelak mgzó Pilsen. 
Helvay V. igazg. Bécs.
Boutry M. mgzó Páris.
Palester J, mgzó Bécs. 
Ferenczics J. fldbné Baja.
Seél F mérnök Bées.
Bolyo K. gazdász K.-Kőrös. 
Polak J. kdő Miskolcz.
Bnrger F. hadihajótiszt Pola. 
Enders F. kdő Bécs.
Frankel A. kdő Bécs.
Sieber F. kdő Bécs.
Stuwer 0. kdő U ivaros. 
Scherban D. kdő Belgrád 
Aichelhoffer E G. fedő Páris. 
Friedenfeld O.kdő Nicolsburg.

Angol királynő szálloda.

Zi-hy Istv. cs. kir. kamarás 
Pozsony,

Zichy N. cs. kir. kamarás 
Tengelits.

Mihailovies C. fldb Ernőd. 
Suppka H. gyógysz. Zircz. 
Glaston Jallivet és neje mgzó 

Páris.
Freries K. és családja mgzó 

Grácz.
Mayr Pr. mgzó Bécs.
Mayer R. S. gyár. Manheim, 
Grsnichstädter G. mérnök 

Bécs.
Radon its G. S. hivatalnok 

Belgrád.
Fejér S. és neje hivatalnok 

Gattayan.

Europa szálloda.
Haar Ernő mgzó M.ország. 
Stern A. kdő Eger.
Amar Rafael mgzó Bécs.
Balance Juan birt. Bakarest.
Dr. Kálmán M. ügyv. Bécs. 
Donerán Patrik birt. London. 
Maraviglia mgzó Bécs.
Lininger T. mgzó Bées.
Berger H. kdő Debreezen.’ 
Szeghő Attila k. főispán M. 

ország.

NMYSOKA.

Dr. Ernst J. körorv. Kaál. 
An'ony A. ügyv. Gyöngyös. 
Brizvik F. mgzó Eger.
Helet T. kdő Verbász. 
Röringer J. kdő Arad. 
Verner L. kdő Bécs. 
Krendler J. kdő Brünn.

Hungária szálloda.
Pariéin! A. mgzó Trieszt. 
Breitner B. ügyv. Temesvár. 
Dessaneei Gy. mgzó Pária. 
Nuridian F. orvos N.-Szeben. 
Delona A orvos Bécs. 
Lesnisse Oskár kdő Bées. 
Brodv V. kdő Miskolcz. 
Pofiak Gy. kdő Arad.
Dr. Báttaszéky L. ügyvéd 

Csaba.
Klein F. kdő Bées.
Joanovics B. tbiró Temesvár. 
Hamburg M. gazd Abony. 
Brauer S. kdő Bées."
Bulley S kdő Pancsova 
Goldschmidt A. gyáros Bécs. 
Barutkovics Gy. "tanár Kar- 

loviez.
Breeha A. fog. Bécs.
Vipse F. tr Kálló.
Weszl M. kdő Róma.
Sütz K. ügyvéd Késmárk 
Ottlik G. fldb. Illyó.

Nemzeti szálloda.
Kremsberger K. birt Megyes. 
Kövér János birt. Pozsony. 
Varga József birt. Debreezen. 
Kiss Vilmos birt. Somogy. 
Gataiáncz G. jző R,-Kéesa. 
Nagy Fér mgzó N.-Kanizsa. 
Karmán Ernő mgzó Nagy­

szeben.
Gruber Antal mgzó Bécs. 
Hornung Béla mgzó Bécs 
Straub Frigyes kdő Marburg. 
Hess László kdő Brünn. 
Novak József kdő Teplitz.

Pannónia szálloda.

tórem T|CdhnÍ|lUfi 9ZÍva,íaséP’ e"-v «sinosan készített szí 
l/f f,) 10 db legfinomabb szivarkapapir és végül 10 db 
ráz szivarszipka, az egész készlet ára csak 2 irt 5(1 kr.

Lövész tuzszerszám, mely örökké tart" gyufa nélkül a legnagyobb viharb -n is megg/ul, 1 db és lölfís 60 kr ’ 
Igen használható asztalkészlet, mely 56 dból ál! és 

ped.g. 6 kés, 6 villa, 12 evőkanál, 12 kávéskanál 6 kés
, dr VaiÓdl ,Vaszou asztal szalvéta

1 - w . 1/aa8ztal t&bla, 1 salata készlet bükfából 
eszkozkosar és 1 kenyérkosár finoman kidől »ózva ai 
készlet áll 56 dbból ára csak 4 frt. ° ’ 32
.... Szerencse varázsszer Z! !
hölgyek nyakukon, urak az órán mint függesztéket visefik 
1 db muaranyból 50 kr, ugyancsak mint melltük fülbevalók 
nÍklrikdhefin tgTbfik 45 vIakkenJ5'‘ük urak és hölgyé 
gveknekb16ühkfiiá t fiDOrnlxbb ™ü-aranylánezok urak és höl- 
?y“ldb 65 ^ es iroda-szekrénvke alnacca-
ezüstből 12, a legszükségesebb darabbal, 1 db 70 kr P
SitässalLlgÄ IT“ fUtÖká,yhák gÖZÖSttel 1 db «a uta-

Keltő-;ra, a mely mellett későn kelni nem lehet non- 
tosan szabályozva, jótállási irattal 1 db 1 frt 80 kr ^
lás és sulylva]°nt0Sai1 JarÓ’ bé°si inSa'óra 1 frt 10 kr jótál-

Valódi ezüst hengerórák!
„ «8. h. fémjelző hivatai által jelezve, pontosan szabályozva 
50ékr P8nth J0talla,ss?1- tokkal és órakulescsal 1 db (f frt 
tál 1 dh°2 frta30Zkr y°ZOtt mŰ'arany zsebórák jótállási irat-

v:iMZ0^vdÍ-”i.küiö^!egessé=ek megszerezhetők Müller szét- 
uldesi irodaiaban Becs, II. Kaiser Josefstrassse 32. 553

tó a r*. t&tsrici

Vasárnap, aug. 8-án

Hemzeti ezinház.
A -zlgetvári vértanuk.

Eredeti szomorujáték 4 felvonásban. Irta Jókai Mór. 
Személyek;

Szelim Nagy Imre

Hajó-közlekedési útmutató.
„ , Indulás
Budapestről Becsbe indul.................................. 6 inker eete
Buds pestről üjszőnvbe indul .......................... 3 délet
Budapestről Dömösre indul..................   4. aalt
Budapestről Mohácsra indul.............................. 12 Ailkes
Budapestről Paksra indul.....................................11 é dk •
Budapestről Oisova Galaczra (vasárnap,

szerdán és pénteken) indul ..............  11 „ épei
Budapestről Zimo/.yba (kedden, csütörtökön.

Mom baton, minden állomást érintve, ős 
vasá-nap, szerdán és pénteken korlátolt 
állomás érintéssel) indul .........................  U . éjjel

Érkezés.
Béosből Budapestre érkezik ..................... §et« < éra után
üj Szőuyből Budapestre érkezik .....reggel 8 óra után
Dömns 51 Budapestre érkezik.......... .......... reggel 7 óra a tán
Mohácsról Budapestre érkezik ................. reggel 4 óra
Paksról Budapestre érkezik.........................  reggel 2 óra után
Galaez-Orsovárói Budapestre érkezik .... délután 3 ón *t*e
Zimonyból Budapestre érkezik ................. színia, j ^

Vas.it !:o. 'e OisrSi umn itató.

Ar
A vonat i mJsjí

lisrtrák álíQiivaspáiya iudó-
hizabal.

Erzsébet szálloda.
ügyvéd Berettyó- 

nyomdatnlajdonos

Fényes G.
Újfalu.

Laszky A.
N.-Várad 

Dobrovay L. ügyvéd Kassa. 
Vajda F. fldb Lyukna puszta. 
Szabó P. joghallgató Győr- 

Szt.-Mártan
Péter K. gépész Hatvan.

Orient nagy szálloda.
Bachrach M. fldb Widdin. 
Kasper J. fldb Krajova. 
Medos S. fldb Hajmás. 
Möszel G. tanár Kassa. 
Hellyko M. hvtlnok Kassa.

Szilárdy Ö. birt. S.-Tarján. 
Rottier S. birt. P.-Ladány. 
Roós K. birt. P -Ladány. 
Czukor A. birt. Szentes. 
Inczédi J. birt. Berezel. 
Kardos J ügyvéd Rajecz. 
Eirich 0. K. ügyvéd Bécs. 
Varga V. k. jbiró Szászka- 

bánya.
Lövy J. orvos Topolesa 
Schirger T. nevelő Kassa. 
Tóth K. megyei tisztviselő 

Ipolyság.
Szokoly K. csendb. Ipolyság. 
Szentmiklossy D. mérnök 

Eger.
Spitzer E. kdő T Szt.-Miklós.

Arany sas szálloda.
Szegedi K. tiszt. Kecskemét. 
Paksi G. fldb Jak abfalva 
Világhi Gy. fldb Héjhaíom. 
Szabó S. fldb Szóchény. 
Tamáskó S. fldb Pozsony. 
Horváth J. fldb Mező-Kövesd.

2ST-Z-ZX.T-TÉB.

Legújabb különlegességek
az osztrák iparki állításból Bécsben. Egy pipakészlet valódi 
bécsi tajtékból, mely szépsége és olcsósága miatt feltűnést 
kellett, áll egy nagy tajtékpipából china ezüst fedéllel, 3 db 
különböző faragott szipkák ábrákkal a mvthologiából, egy uj

Zrínyi _______
Juranies Hetényi 
Mária Fáy Szeréna
Anita K. Jászai M.
Csaky Bertalan Kovács 
Szeesödi Péter Császár 
Patatics Péter Mihály fi
Bajony János 
Istvánfi Pál 
Seréak 
Szolejman 
Szokoli

Benedek
Horváth
Komáromi
Egressy
Kőrösmezei

Kezdete

Nf

Nahuunmanzade Pintér
Ali Po tűk 
Szerasz Achmed 
Maehmud 
Ámhát 
Naohim 
Ferhád 
Or
Orvos

Sebestyén
Radó
Tóth
Föl dényi 
Vizváry 
Gonda 
Sántha 
Szalay

Zuelma, bajader Békessy I

7 órakor

Operett

Erkül 
Albina 
Patrisz 
Margott 
Sampanak 
Dübröly 
Zsüsztin 
Pierr, inas

Is! ép-színház.

Harmadszor:
Az utszéli grófkisasszony.

8 felv. írták Siraudin és G, Hirsch. Fordította Rá
Személyek:

Anett Kacso Karola
Mariett Bodor Etel
Zsanett Hargitta A.
Lizeit Gyöngyösi 1,
Zsüliett Erdei Berta
Kiérett Rózái Irma
Babett Szőcs Kata
Polett Zárai oé
Egy p lgár Sánta
Egy polgárnő Vasváriné

kosi Jenő. Zenéjét szerzé M. Hervé. 
Az ulszéli gróf Solymosi 
Az utszéli grófné Erdősy E.
Dö la Palüd gr. Újvári

M.
Kápolnai 
Komáromi 
Sziklai Emilia 
Csatai Zsófi 
Komáromi J. 
Füredi 
Kovács Lidi 
Miksai I ső hordárasz. Béni Irma 

11-ik hordárasz. Molnár Irma 
A második felvonásban Komáromi Mariska betétül Strauss 

„bzembekötősdi' operettjének keringöjét énekli.
 Kflflzete 71/. órakor

Meteorológiai jegyzetek,
1 ”,eT.SamS: 8 a-»»

aug. 7-ről, reggeli 7 óra

Észlelési állomás;

Bregenz
Prága
Bées
Sopron
Magyar-Ovár
Trenesén
Beszterezebánya
Budapest
Szolnok
Debreezen
Ungvár
Szatmár
Nagy-Szcben
Orsóvá
Temesvár
Szeged
Csáktornya
Zágráb
Fiume
Pola
Lesina
Selmeezbánya

M 3 1 
754.6 
752.1 
751.9

~f-14.5 
+ 14.0 
+ 151

Szél 

iránya j erősség

ÉK
DK

752.6 +16 8
752.7 + 150 
755.0 -j- 14.6 
753.9 + 17 3 
752.6 +18.8 
756.0 + 21. li
765.5 - -16.4
756.6 +18.0
757.7 4-15 4
752.8 +18.6 
- - -18.2. 
754.0+ 17 6 
752.0 4-17.5
754.8 + 17.2 
754.7 4- 20.8 
753.0 -f 19.71 
755.4+21.4 
754 6 + 14 6

DNy:

Fel nézet

eső
derült
borult

borult
derült

felhős
derült

felhős

derült
borult
felhős
borult
felhős

I

D
É I
D
D !
K 

DNy
A megelőző 24 óra alatti tünemények 

m á s mindenütt kevéssel sülyedett, Bécsben '
°Hf,raék ‘öbbnyire kevéssel emelkedett, Debreczenben 
5.4 fokkal. Eső: Bregenz 15, Pola 21, Lesina 4 Debreezen 
30, Fiume 3 mm, Ozon Budapesten nappal 0, éjjel 0

zivat.
4 I borult
2 I derült

A 1 é g ny 0- 
7 8 mm -el. A

Jp.-stnU—Vucz, í-dztergoui Pozsony 
B«:cs felé h

Kraek-Uj vérig 
Nagy-Marosig

HuJ-iprstról Czegléd, Szeged, Tcmes 
vár. Orsóvá felé

i-u t.-. jtr-nrói C^egléden keresztül, Szol 
nők, Arad. Temesvár 
felé

Hu.iApaetról Ciegleden keresztül Pííj 
pök-Ladány, N.-Várad. 
Kolozsvár felé 

1.1 apr*-itrf,l Cz .*-léJig

A magyar jíHamvasut 
ifidóházából.

Hadapt'stről Hatvan, Losoncz, Ruttkí

(loson czi)

Oderberg felé {
fiudapeétrői Iíatvsn, Miskolc* felé

hu bp-jstn'-l Hatvan, Miskolcz, Kaesa 
felé

üu.tap.üstről Hatvanig

A déli vasút (budai) indóházábói
adapestrél, Székeafehcrvár, Kanizsa. I 

Pragvrhof..Trieszt felé \ 
Budapest Székesfehérvár felé

Budapest Kanizsa felé

Budapest Székes?-, kérvár, Veszprém, Ki-* 
CV.ell, Szombathely, Grátí

ü íoaat megérhetik.
Ar esztrák áiiamvasut indó- 

házába

ícs Poläor.T, üiztergom, Víc. Í«U1 s -

hrsekajvárrdl
Nagy-Marosrdl

Uraova, Temesvár, Szeged, Kecskemét 
felül a

Kolozsvár, Nagy-Várad, Püsrok-La 
őány. Arad, Szolnok felől 

Czegledről

A magyar á.'lamvssut (losonczl) 
iudóhizába.

Oderberg, Butiba, loeonos felel

A vonatok 

minősége indulat! Jdi

\ m/s vonat 3 c.r-jL i<‘ p re
•, n :• óra í>o ti u

uxa. von.it ‘.i* ru (•. <3 
-> » ura »•.• p .«fej

egye* von |j ,.'/•» (u* ,, r 
j* , |4 éti 55 p J u 

vonat; 10 őr.i r, p e#te 
-íem , 6 úr* £5 u. tag

9 „ 16 ór» ó .. p. u#!«
vonat ? ára

,vor» vonal _ i0 óf> 
• UW. VOltdl ü 6i'H
, e 7 óra 34 $>. r gj

v<gy*e von. 7 8 i á 43 u

gyorsvonat 
m. vonat

5 óra — p. ttgi J 
7 űr* 34 0. cs;
3 óra — v d ü-‘S von.

gyors vonat '0 óra ÓD p e«i4,
7 -14 Jr. regg

|'>gves von. 5 óra 42 p. .3 is;
;g‘urs von.ít '• Óra őü i» rar«,;

vonat 7 6m 34 j». rt-ö* I
ht-lyí v ous.t 8 óra p 3. t |

!
.Hrieui. vénát 7 óra ló p. i
SJO rs 8 5 óra d. a f
•gyes von. 7 őr< *6 p. év* -i

11 óra - p á. i
7 óra 45 .-»vj

j'e.ü. vonat • óra lliji.fy. ;í
gyors von. 5 óra —. p 3 Ti ?

* s em vonat 7 óra 10p. *

Miskolc*, Hatvan felől

Kaasa, Miskolc*, Hatvan félti 

Hatvanból

A vonatok 

minősége

gyorsvonat 

személy von

gyorsvonat 
szem. vonat

•yors vonat 
szem. vonat
vegyes von

5 óra — p, ,i *.!

Meg erkesbsi
idő.

<
A déli vasút (budai) Iudóhizába.

Trleut, Pragerhot, Kanina, Biíketíe-I 
hínár felől ^

Szőkesfehérrár felől

tiráts, Szombathely, Kia-Czeh Vesz­
prém, Székesfehérvár felől

gyorsvonat 
vegyes von.

gyors vonat 
szem. vonat 
vegye* von. 
gyors vonat 
szem. vonat 
helyi vonat

2 óra 31 p. 4. n. 
9 Cr* 45 p. este 
I» dr* <fs p. w 
-5 O'ra 67 p. regg. 
12 őrá p. d- n. 
ó óra 2S p. regg. 
7 őrá 80 p. r «gg. 
•S őrá 45 p. estr- 

őrá 50 p regg. 
7 őrá 6-3 p. regg. 
9 óra 26 p. este 
6 őrá SIC p regg.

U óra 6 p. éjjel 
IS óra 20 p. d n. 
7 őrá 68 p. este 
7 őrá 83 p. regg. 
7 óra 58 p. este 
12 óra 20 p- d. n 
7 óra 33 p. regg. 
7 óra 58 p. este 
6 órai7 p. regg. 
9 óra 47 p. d e. 
‘ óra « 2 p. este

11 óra 86 p. d.e. 
8 óra 47 p este
7 óra 39 p. reg. 
4 őrá 58 p, d. u. 
U őrá 85 ?. d «.
8 óra 47 p. esti

gyors vonat 
szem. vonat 
vegyes von. 
vegyes von. 
gyors vonat 
szem. vonat
vegyes von.jt óra 89 p. regg.

Vízállás és időjárás.

Névszerint Változik:; Időjárás
fölött , alatt

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P Lloydéval) augST

Budapesten
Pozsony .
M.-8zigeten
Szatmáron
Tokajban .
Szolnokon
Szegeden .
Aradon
Beeskereken
Bezdánnál
Verbászon
Eszéken ,
Barcson
Sziszeken

Újvidéken

3.28
2.59
0.89
1.10
1.65
033
0.85

().' 5 
2.37 
1.93 
3.23 
2.18 
2.16 
1.81 
311

0.42

áradó

apadó
áradó

apadó

áradó
apadó

áradó
apadó

felhős

szaraz

felhős

száraz
felhős
száraz
felhős

felhős
borult

Termény
Ar

ij 100 kilogramm, 
ij írttól I frtig

Ár
1 0 kilogramm.
Írttól

tiszavídéki . . • • ni Juj sz ílárd
„ ij
74 I------- ____ 75

: » • • • I
76 !;-------
78 10 05
80 10 95

10 70
11 —

77 i
78
91

10 50 
10 8;1

tiszavídéki . . uj „ 74 .------
76------
7s ; —

75 j
77 !
79

SU j- SÍ
pestvidéki Uj , „ 74 I------- 75

76 ;------- 77 10 45
78 j> 10 60 10 65 79 10 75
80 10 90 10.95 61

pestvidéki . . “J Ij 74 !-------
76 1:-------

75
77»II 78 Ij------ 79 11

80 :------ 81
fehérmegyei . . áj ;j , 74 ---------- ------ - 75 ■------

76 i------- 77 10 45
;; 1 78 j 10 60 10 65 79 10 75

80 |! 10 80 10 95 81
éjszakk. . . uj ij „ 75 j! — 76

77 Ij 10 45 1050 78 10 55
” • • •

”i 79 j 10 65 10 70 80 10 75

frtig

10 55 
10 90

10 50 
10.85

10 50 
10 85

10 63 
10 80

Oszt .il. 
1879 re

Értékpapírok

Termény Irá nyzat

Rozs
Árpa

Zab
Tengeri

Köles
Repcze

szilárd

lanyha

Faj

takarmány 
égetni való 

sörfőzdéi

bánsági
másnemű

káposzta
bánsági

búza szilárd
” ”

tengeri lanyha
zab

repcze k. 
rep.bánsági

lanyha

Minőség

hektoliterenk.

Ar
100 kilogrammként

Utolsó árkelet | 08Ztal 

'' pénz áru '1879 re
Értékpapírok

írttól

70—72 
60—62 
62 64 
64—66 
37—40 

75 
73

nélkül

frtig

25-

tayaszra

október
1881 május—jun. 

tavaszra

aug.—szeptemb, 
Julius—auguszt.

1045—
10 02«/,

5 62—

5 65— 
12«,

10 50— 
10 07J/j

5 65—

Szilva lanyha bosn hord. p.------á____
Szesz csendes p 33 25 33.50* áru £4 — 
Szesz csendes élesztő p 36 — á 37.—

90
zsák p,—.— á-------szerb. hord. 20 50 á —,____

7 —

200.—

Értékpapírok Utolsó árkelet j 1

á 120 frt 6%
AHiimadósság.

[ «!agyar vasúti kölcsön ...
„ ,, „ 1V0 frí egy s d.trabokban

í tömöri államvasuti záloglev. . .
• Magyar keleti va=ut áll.-kutv (elsobbs.) adóm. 1369-röl . 

,, „ „ ar. V. ezb. ,, ,, 187 J-ról .
,, ,, államkötv. ar iáTO.ról

,, nyeremény-kulcsún löo frt.......................................
„ „ „ 50 frt......................................

Tiszai és szegedi »orsjegy-kölcsön . .
I magyar államk.-kölcsön v. strl. f. ez. 5'/0 .
! ló>7j-lki ,, „ „ v strl. f. ez. 5 /u .
í iíkgyar aranyjáradék 6° 0 adómentes......................................

„ földtehermentesitési kötvények .
y ^ „ 18*57. záradékkal
W » temesl

Ertékp apirok Utolsó árkelet

1125 — 
125 —

83 — 
98 25 
86 — 

112 50 
111 50 
108 80

10725 
94 —
93 — 

93.25

12525 
125 25

83 50 
98 75 
86 50 

112 75 
112 50 
109 —

liffyar töldiebermentesftőal Mtvéuyek 1Ü6T. záradékkal .
horvátországi

or9z- M “ibórl válts. liötv. (10« írtYb‘/a 
czv.udczsraa valtaági kötvény (IVÓ fit) “
o2£?í p™«árjegyek 6 bóra (ÍVJ frt)
U»af.ráa «t.lamadussag papírban r*j.

51 i* ezüst kamat jan.—jul. 5%
Osztrák arany] .’i rád ék 4 kamat ” - °kt‘ u 
Osztrák államadósság kisorsoláseal

5%
ö°/o
ö°/a

93-

107 40 
94 50 

93 50 
93-75

f*est város kölcsöne l:70-b3l’6% 
•» •• .. 1871-ből 60/!.

1860-ból á f 00 irt 
1860-ból á 100 frt 
1864-ből á 100 irt 
1964-ből á 50 frt

93.40

93 50 
91 50 
9i25

72.20 
73 20 
73 20 
87 25 

13153 
133 — 
174 50 
173 50 
104 50 
104 50

Bankok.
Ah m. municip. hitelb. . befiz. 200 frt 
Angol-osztr. bank ... „ 120 „
Franko-m. b. lesz. a. . . „ 200 „
Horvát leszámitoló-bank . „ 200 „
Iparbank, budapesti . . w 100 „
Kisbirt. földh.-intézete . v 80 „
Közp. ipartárs. hitelint. . „ 100 „
Lipotv. bank r.-társ. . . v 140 „
Magy. ált. földh. r.-társ. . „ 100 „
Magy. ált. hitelb. ... B 200 „
Magy. jelzálog hitelb. . . „ 100 „
Magy. lesz. és pénzváltób. n 100 „
Osztrák hitelintézet ... n 100 „
Osztr.-magyar bank ... v 800 „
I. magyar iparbank ... „ 150 „
I. magy. iparb. II. kib. . „ 150 „
Pesti keresked. bank . . n 500 „
íest-budai kézm. bank . v i00 „
Iziszeki hitelbank ... „ 100 „

iUniow bank............................ a 100 „

Biztosító társulatok.
Első magy. biztos, társ. . befiz. 1000 frl 
Magy.-francz. bizt. társ. „ 50 „
Pannónia viszb. társ. . . S00
Pesti bizt. intézet ... „ 100 „
Unió vlazbtzt. társ. ... , 300 „

Gőzmalmok.
Concordia malom .... befiz. 500 frí
hlső budapesti.............................n fi00 „
Erzsébet sz. n. átv. j. nélk. „ 200 „
Erzsébet malom II. kib. . „ 70 ,
Hengermalom...................... 500 „
Lujza szely. nélk. ... „ 160 „
Molnárok cs sütök ... „ 200
Pannónia szelv. nélk. . . _ 1000 ,
Viktória.......................................   300 „

Közlekedési vállalatok.
Alföld-fiumei...........................
Báttaszék-dombovári .
Déli vasút...........................
Északkeleti vasút . . ’ *
Erdélyi vasút......................
Gyor-sopron-ebenfurthl vas.
Kassa-odsrbergi vasút . . .
Osztrák államvasut ....
Pécs-barcsi vasút ....
Tiezavidéki

I
190 — 
127 —

251 — 
76 — 

123 — 
270 80 
820 — 
154

618 —

{
195 — 
127 50

Utolsó árkelet 

pénz áru
Er - ékpapirok Utolsó árkel

rOC 
100 . 
200 .

252 — 
79 — 

123 5*)' 
271.— j 
822 — ; 
156.— 
50 — J 

620 — :

I 50 ,

i 100 ! 
, 1000 . 
, 200 ; 

1 150 , 
, 50 ,
, 100 ,

7 —

107 50 108 -

3500 — 3550.— I

-------  178-

200 ,
200 .
200 ,
200 .
200 ,
200 .
200 .
200 .
200 ,
200 ,

546 — 
1570 — 
276 —

690 — 
263 — 
340 — 

1360 — 
468 —

156 50 
146 — 
80 50 

14650 
.137 50

128*25 
278 50

548 —‘ 
1590.—! 
279 — :

700—1 
265 — 1 
343 — 1 

1330 — 
470 — j

157 60 
147 — 
81 —' 

147 50 
138 j

128*50
279—1

6_ i'vb/.tr. dunngozhajózási
04 _ j Budai hegypálya......................„
___ Pesti közúti vaspálya ... n

„ v „ élv. jegy. „
Takarékpénztárak.

_ ~ Budapest III. kerületi ... „
g _ Czeglédi ...............................................

, vr-__ Országos központi . . .
OQ__ Pesti első hazai ....
.__ Pest-budai fővárosi . . .

__ Pest-külvárosi.......................
~ Pakracz-daruvár-kutinjai . 

Vas-zalamegyei első . . .

Különféle vállalatok.
Alagút........................... . befiz. 105 frt
Ált. waggon-kölcsönző trs. „ 80 „
Frankiin-Társulat ... „ 150 „
Ganz és társa vasöntöde . „ 400 „
Gschwindt-féle szeszgyár „ 200 „
Gyapjúm, és biz. e. m. „ 200 „
Keresked. test. épülete . 210 „
Könyvny. „Athenaeum14 . „ 200 „

r Pesti rcszv.-társ.. „ 500 „
Kőszén- és téglagyár (Drasche)„ 200 ,
Pesti épitő-társaság ... „ 85 r
Rima-murányi vasmű . . „ — ,
Salgó-tarjáni kőszenb. . . _ — _
Salgó-tarjáni vasöntöde .
Schlick-féle vasöntöde . .
Serfőzde első magyar . •
Sertéshizlaló......................
Sóskúti kőbánya ....
Spodium és csontlisztgyár 
Szálloda-részvénvtársaág .
Tégla és mészégető újlaki 
Téglagyár, kőbányai . .

Záloglevelek.
Magy. földh. int. papír érték

pénz I ár

380 50 ,

150 — 
3875 — 
430 — 
60 —

90 — 
382 —

151 — 
3900 — 
433.— 
62,-

10550 106 50

151.50 
493 — 
310—

560
640
123

152 — 
495 — 
315

57«) 
660 
124 —

augusat« 6.

A. AüumsdóssAgf 100 frt.
a támdék. Jwgy, máj.—nov.

* o i fck.—ang.
,, ezüst, jam—Juli 

. - , n spr.-okt
."Ecif‘ssh.1, l:-.:4-bót 25u ti aersj. pp. 4° 6 

tcó«>-Lől 600 ft t o, é. 6“'c 
lesv-ból ICO ti . ..

w iec4-bói Ivó it ^ - . ,
,964-ból 50 frt a . . ,

••t/cij jats.jí-1 42 tira....................................
Aiitttojósíagi jeizálogievői 150 ft . ő^V.

kincstári jecyjk 100 ft . 6í/0 
‘•aztr arany iíűcc

B- Vüldtehera, k. 100 frt
‘"Eehcrezágt . . .
Bukovinai
Oaücciiü ...
K&rinthiai

és tengerparti . .
xorvaorsrági . .
■Alsó-ausztriai 
Felsó-acsztriii 
'tizturgi ...
íilv'aíii . . „

Stíriai
firnü . * ' V. * *

HcjT-át- ég ézlavcnoraziji

PP-

I tinsűy
Heí ifc; SG.-irüUct fcái>d5%. ta

1-67 Iki vw/sőiagl tár*

71 95 
71 95 
7*80 
72,85 

: 24.50 
130 75 
162 50 
173.75 
173 —

14459
101.30
8705

104.50 
97.75 
97.75
98. — 

101.
103.50
105.50
102.50
100.50
99. —

103.50

72.10 
72.10 
72.95 
73.— 

125.— 
ISI 25 
1S3 - 
174 25 
173 50 
29.— 

145.- 
101 80 
87 20

98.75 
98 25

IO»! 
104.50 
106. -

104.25

95.50
93.50 
93.75 
93 40 I 
<450; 
93.75

C. Más közktilcsönök.
Dnnaszabályozásl sorsj. 100 frtos . 60,a H8*—
Magy. aranyrente adómentes 100 ftoa 6°/- !l *07.45 
Magy. vsa. köles. 120 írt, . . . . fiű/“ 124.50 
Göiuöri államvas. záloglevél 160 frt 56/a •—
Keleti vasúti eis. 1869 adóm. 100 ft 5% 82.80
Magy. államkötv. 1873. adóm. 100 ft fpfi 98.25
Magy. állami ktitv. 1876. 100 ft . . 6°/8 85.75

nyeremény 100 frt.......................... || 112 75
B állami köles. 1871. 3 millió 51
- tí 1873. 5.400,000 5< v
- szolúdézsma-váltság 100 írt . 7°/n 91.50

Festv&rosi kölcsön 1871. 100 írt . . 61,
Bőcs városi kölcsön visz. fiz 100 ft 66/" 101.75
Bécs városi kölcsön 100 ft ... . ßo/“ ll7.:o
xerók raseti bölcs. 400 frC. kam. nslkfili 14.

D. Bankok részvényei

Angol-osztr. bank 200ftos 120 ft bet. S°'j 127 86 
Magy. ált. földh. r. 200 ftos 70f/0 bef.
Osztr. földh. int. 200 ftos 400 0 bef.
Keresk. és kézm. hitelint. 160 frtos 6% 273 20
Magy. ált. hitelbank 200 ftos . . . 5° 0 255.
Alsó-ausztriai leszám. társ. 600 ftos 5° 0 770^__
Becsi gird-és penztáregylet 200 ftos 5% 245.50
Osztr. jelzál. bank 200 frt. bef. 25°/
Magy. ált. municip. és hit. 200 frt 
Osztrák-magVar bank 600 frt .
Ur.iő-ba:;k ICO írt...............................
Forgalmi bank ált. 140 frt . . . .
Bécsi bank egylet ICO írt ....

/o —
819.— 
107.70 

I 126.50 
I 150 60

119.50 
107 60 
125

88.'0 
98.50 
86.25 

113 25

94.

m’— 
118 

14 25

128 —

273 40 
254 - 
♦ 81». — 
246 5fi

820.— 
107 93 
127. 
130.75

E. Közlekedési vállalatok rószv.
Albrecht pálya 200 frt.....................
AlíBld-finmei pálya N.-Eszék 20o"írt 6»/. 
Báttaszák-dombOTár-zíkányi p 200 50/° 
Osztr. dnnagozhaj. társ. 500 ftos pp. 50 ,, 
Erzsébet pálya 200 frt p. p. . . . 50,“ 

r Linoz-Eadweis 200 Irt . ! 50/° 
Ferdinánd északi pálya 1000 ft pp. 50;° 
Fercncz-Jdzsef pálya 200 frt . ao/ 
Fáca-barcsi pálya 200 írt . . . y, 
Károly-Laios galiczlai pálya 200 írt 
Kaesa-oderbcrgi pálya 200 Irt . . 40/ 
Ler :berg-czernoTÍczi-jassii p. 200 frt 5»/! 
Oszuák-magyar Lloyd 600 frt p. n. 50/° 
üsztiék-északnyugati 200 frt . m;
Rudolf pálya 200 frt . . . goj
Első erdélyi pálya 200 frt . . go; 
Osztrák államvasut-társaság 200 írt 50!'°
Deli pálya 200 frt......................... g3 1
Dél-észal német összekötő p. 200 dd go;’ 
Tiszaridéki pálya 200 frt . . ..
Bécsi Tramway 200 frt . ’ go'0
Magyar-gáesországi pálya 200 frt 50/°

„ északkeleti pálya 200 írt . 50, 
M. nyugati székesfeh.-grácci 2:0 frt 5» "1

F. Ipar és keresk. vállal, rószv
Osztrák ált. épitótársaság 200 frt 
Innerbergi bányat&rs. 200 frt .
Liesingi sörfőzde IVÓ írt . " 50 *
Salgó-tazjáni kőszén hány 100 frt 6ü u 
Bécsi fegyvergyár 100 ftos . . , 6^/“

156.50 
14f».50 
574.- 
190.53

2435!— 
163 50 
191.- 
273 50
128.50
165.50 
669.—
163.75 
16..75
136.76
278.75 
8 .50

130.75 
245. 
232 25 
142.—
146.rc 
147 50

V'8.50 
53.- 

1(6 —
l5ú' -

167.
146.50
576.—
191. -

2440.*— 
169 -
192. - 
274. 
129 - 
166. 
671.- 
169 25 
162 25
137.25
279.25 
81.-

1-1 25 
246. - 
232 75 
142.60 
147.- 
148

104 50 
53.50 

107. 
158.

Pesti ált waggoB-kőIcs. társ 30 frt 5°/a 
Bőcsi épitótársaság Itiü frt . . . . .

G. Záloglevelek.
Osztr. alt. fö'ldhitclint. sors. 5°,'0 ar. v. ez.

» .33 éves vissza! 6°/0
Osztrak-magyar bank o. é. $»/„ .... 
Osztr. jelzálogbank 10 ér vlsszaf. 5> ,t/ 
Első osztr. takar.kp. y/,% 3(1 év . . 
Magyar ált. földhit. részv. társ. S1/,0/. 
Magyar földhitelintézet 5</,»/„ . . .

c „ aranyban 5% .
s jelzálogbank ..*/.% .....

H. Elsőbbségi kötvények.
Albrecht pálya 300 frt 5% ezüst . 
Alföld-!.nmei pálya 200 irt 5«/0 ezüs' ! 
Báttaszék-domb.-zákányi 200 frt 6°/r oz 
Dnnagózhajozási társaság 300 frt 6»/°
—. , r 20C frt e»L l
Erzsébet pálya 100 frt ««/,, ezüst 
Erzsébet p. 80;frt o.é.6% 1862 -ki kiboes. 
Ferdinand északi pálya 100 frt p. p. 5» t 

” » „ 100 írt 0. é. S°/0
» nr 100 frt ezüst ifl/n

F&renoz Jázsef palya 200 frt ez. . 6% 
Pees-barcsi pálya 200 frt ezüst . . 5% 
Karoly Lajos gácsi pálya 800 frt . 8ü/o 
Kassa oderbergi pálya 200 frt ez. . 
Lpéries-tamovi pálya 390 frt ez. . 6« L

— 192-
— 246-

Pénz 1 Ára

71,76 72.95
33 75 34 25

117. 117.33
101.50 102. -
104.35 104.5 "í
101.-
105.65 105.8 i
lOO. 100 50
101.75 102.—
117.60 118.50
97.50 38 26

89 20 89.R0
90.10 90.33
83. 83.50

108.25 1C8."75
C9. 99.80
98. 98.75

105.75
101.75
1C6.50 1(6.-
101.Su 101 50
99.50 100 —

104.25 104 59
91.1c 9ü 40
55 21 86 75

v p „ arany v. ezüst
„ jelzálogbank ......................
p ált. földh. részv. társ. . .

Osztr.-magyar bank p.p. I . . 
Osztr.-magyar bank o. é. . . . 
Pesti magy. kereskedelmi bank 
Pesti magy. kereskedelmi bank

100 , 
100 „ 
S00 „ 
500 „ 
800 „ 
800 „ 
800 „ 
800 „ 

160 „

5W
3%

P/v%
’ 5>

6%

- W 
■ •’% • 6°/0

8'„%

'0" 5)
100 — 
93 50 

117 7) 
93 - 

»04 50 
100 —

1f 4 25 
108 7- 
100 —

101 75 
Is 0 25 
93.75
us­
es 50 

106 - j 
101 - ]
104 75, 
3- 

100 50 I

Kisbitavevsu* i”,(.Qiteliuie*etc , . 7%
D V . . 6°/q

„Albina“ tak. és hit. int. . . , 6°j0

Elsőbbségek.
Báttaszék-Dombovár-zá- 

kásyi vasút .... beflz. 200 frt 6% 
Dunagozkaj. társ. . . . „ »00 „ füj0
, « .... .• 00/200 „ í.o/0
Észak-keleti vasp. . . .* °/0 befiz. 3uo frt 

, . „ ar. p 800 „
n „ az. 6»/p „ 1000 „

Magy.-galiczia vasp. . . _ cüO „
M. vas. cls. köles, beruh.

czél. ar............................ „200/1000,
I. erdélyi vaspálya . . 5°/„ „ 200 ,
Gyur-sopron-ebenf. vas. 6u/0 „ 200 „
Kassa-oderbergi vasút . 5°/0 „ 200 „
K.-oderb. v. (ep.-tarn. v.) °/0 „ 300 ,

» « (osztr. v.) . % v 200 ,
„ * (m.-v.) . . t.% „ 200 „

Osztr* állami vasút . . 5°/0 
Tiszavídéki vasút . . . 5% B 100 ,
Budapesti lánczhid . . 6°/0 „ 100 ,
Budapesti malom . . . 6°/0 „ 100 „
Kőszén és téglagy. kötv. 6% „ 100 ,
Lloyd- és tőzsde-épület L°j0 „ 100 ,

Magánsorsjegyek.
Osztrák hitelintézet................................. ....

Pénznemek.
Cs. kir. arany (vert)...................... .... . „
Cs. kir. arany (kör.)........
Osztrák-magyar 8-frtos arany ....
20-frankos arany......................................
Tőrök aranyiira........................... .....
Osztrák és magyar ezüst...................... *
Német bírod, bankj. lOO márkáért . !

Váltók árfolyama. (3 hóra.)
Német bankpiaczok 100 márk . 
Amsterdam 100 hollandi írtért .
Brüssel 100 frankért ....
Páris 100 frankért......................
Marseille 100 frankért ....
Svájozi pénzpiaczok 100 frkért.*
Zürich 100 frankért......................
London 10 font sterlingért . * 
Szentpétervár 100 rubelért 
Milánó 100 lire nuovo ital.

82 75

85.50

82 70

:C2tt

tfő 50

83 25

66 —

9C 25

• & • 3»l„

:saE

67 60

57 — 
96 75 
46 30 
46 35

46 30 
46 30 

117 50

177 50

57 6!*

57 15 
96 85 
4635
46 46

4640
4640

117 65

Lemberg -ozern.-jassyi p. I. kib. 300 frt . 
* * » » H. a 300frtos.

. , * B I* UT. „ 300 , m
Osztr. észak-nyugati pálya 200 ft ez. 5» . 
Rudolf-pálya 300 frt ez . . . 50/”
Erdélyi-pálya 200 frt ez. . . . .* ] 50 0 
Osztr. állampálya 500 frank . ! ’ 30-®
J*. ,, » znn1874* kib* 500 frank 8°/0 
*éli pálya 500 frank ..... 30/
. » 200 frt arany - .... 50/°
Júl-jszaknémet összek.-pálya 100 frt 50/q
Tiszaridéki pálya 1000frt9 **.I0°
Magyar-gácsorsz. pálya 200 frt Ö
Magyar-nyugati pálya 200 frt " y: u

I. Magánsorsjegyek.
Hitelintézet 100 frt o. C 
Clary 40 írt p. p. ... 
Dunagőzhajózási 100 frt p. *p 
Innsbruck városi 20 frt o. é. ! 
Keglevich 10 frt p. p.
Krakkó* sorsjegy-kölcsön 20 frt *0 
Lalbachi dijsorsjegy 20 frt o é. 
Buda v *n3 kölcsöne 40 frt o c 
Pálffy 40 frt p. p. ... . c* 
Rudolf alaj. itvány 10 frt 0. é. .*
Salm 40 frt p. p....................... *' '
Salzburgi dijsorsjegy 20 frt o. e.
St.-Genois 40 frt p. p.......................
Stanislau városi 20 frt o. é. . , 
Trieszt város 100 frt p. p. . .

» e 50 frt o. é. . .

91.5? 
95.; 0 
91 41 

101.3 . 
97.- 
84.80 

177.75 
172. 
121.50 
109.60 

93.25 
88 5-» 

100.25 «6.
90.

177.25 
4i5u 

105. -
23.60
16.60
19.60 
c3 3 t
40.50
41.25 
18.-
51.50 
2Í50
47.25 
26.

125.75
65.-

91.80 
101 60 
97.5'j 
88.

If 9 93 
93.75 
89.

66*25
90.50

177 75 
43.2 i 

105.50 
94. 
17.- 
19 80
24.50 
41.-
4l.Tg
18.50 
52.- 
^2.75
47.50 
27.-

Waldsteln 20 frt p. p. 
Windischgrátz 20 frt p. p.

Váltók (3 hóra.)

Amsterdamra 100 hol. frt .
Brüssel! 100 frk..........................
Német bankpiaczok 100 m . .
London 10 font stsrl....................
Milánó 100 lira..........................
Marseille 100 frk. . .
Paris 100 frk. ... *
Zürich 100 frk...............................
PáWvár 100 rubel ....

A valuták árfolyama.
Cd. arany . .........................................

» 1. fdCZtiS .......................
Osztrák-magyar 8 Irt. arany . .
20 frankos arany..........................
20 mark, darabja
Orosz imperiale.....................*
Sovereigns...........................
Török arany lira...
Mária Terézia tallér .
Egyleti tallér ....
Ezüst................................
Ezüst rt-nte szelvény..................... *
Német Uir. bankjegy .... 
Ojobz papír rabol . . . .

Pénz

32 75 
42 -

8670

67 - 
117 45

46 85 
46 39

6 PS 
563

9 3d1-, 
11 ti 
961 
1175 
10 61

33 -
43 60

96 83

67.20
11760

464» 
46 4i



ir tie lesel,
Előlegek

mindennemű értékpapírokra minden magasságban 6'70 
és 11„ jutalék mellett.

Mnzás már augusztus 14-én.
lijar iréróyet! egész 3 frt — kr) 

fél 1 frt 75 kr) és bélyeg

főnyeremény 130,000 forint.
Schwarz $am.

bank- és váltóüzlet 629 '
Budapesten, hatvani-utcza I. szám alatt.

Ferenczlek-bazára.

Cs. k. szab, dmagőzhajézási-társiilat.
A Szegedtől lefelé (Titel és Sémiin) köz- 

, -tlekedő személy-szállító hajók í. hó 8-tól fogva 
nem mint eddig 6 órakor, ha nem további in­
tézkedésig

5 órakor reggel
fognak indulni

Eladó üvegházi növények
rendkívüli olcsó áron nagy választékban 

léteznék alótirott birtokában Szí rákon (Nógrádroe- 
gye) vasút állomás Apcz-Szántó (magyar állawvasut) 
kiválóan szép melegházi növények, pálmák rendkívül 
erős példányokban, czitromfák, narancsfák sat. Bővebb 
felvilágosítást nyerhetni alólírott tulajdonostól szemé­
lyesen vagy levél utján 524

Szirakon, 1880. július hóbau.

Gr. Degenfeld Lajos.

Tűzifa árleszállítás.
Tisztelettel van szerencsénk tudomásra hozni, nogy a bekövetkező betelelésekre 

a tűzifa-árakat mai napon alább szállítottuk, egyszersmind becses figyelembe 
ajánljuk, a kiváló minőségű és jól ölezett mindennemű hegyi fával ellátott valamennyi tű­
zifa raktárainkat és gőz- favágóinkat. 526

Budapest, 1880. augusztus 1-én.

Luczenbacher Pál utódai.

Páris 1878.
Ezüst-érun.

ff

BROGLE J. és MULLER
Gép- és rostalemez gyára Budapesten, a Margithid közeié Den Pesti oldalon

ajánlja a t. ez. gazdaközönség figyelmébe, honunk minden gazdasági kiállításán a Jegelső dijakkal kitüntetett Trieur jelt váltható szitákkal (konkolyt, 
bükkönyt stb. választógépek) Backer mintára készült Rostáit, továbbá Cséplőrostákat, rostalemezeket vasból, aczélból, horganyból, minden iparág 
szükségletére. c -

E£gT Árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek,
A közúti vasút Budára vezető vonala a gyárig közlekedik.

Székesfehérvár 1879.
Arany érem.

___IjOISIS

i.í-u - ztfjy

Csász. kir. osztr. szabadalommal és 
porosz királyi miniszteri jóváhagyással.

BORCHARDTS
TISCHE
UTEil

SEIFE.

I>v. Borchardt illatos növény-szappana, a test- 
bőr szépítésére es jobbítására, elismert hatékonyságú min­
den bőrkiütéseknél, eredeti csomagocskákban oepecsételve 
42 kr.

8>r. Svoeh növényczukorkái. elismert jelességü há­
ziszer hiilés, rekedtség, nyálkásodás és turokkarezolásnál 
stb. 70 és 85 kros eredeti dobozokban

I>r. Béringuier fu gyökér-hajolaja, a haj és sza­
káll sűrítésére és fentartására, 1 palaezk ára 1 frt o. é.

I>r. Bériwgttier növényi hajfestőszere, való­
dion fest fekete, barna és szőke színre ; teljesen fölsze­
relve kefével és csészével 5 frt.

íir. 2,Emies tanár növény rudacs-kenöcse, a
haj fényét és ruganyosságát fokozza és egyszersmind az 
oldalhaj összetartására is alkalmas ; — eredeti darabok­
ban 59 kr.

l>r. Hartung China héj-olaja, » haj növesztése és 
szépítésére, pecsételt, és pohárban bélyegzett üvegekben 
ára 85 kr.

Dr. SutII de Bontemard zamatos fogszap-
pana, a fogak és a foghus épentartására és tisztítására 
a legáltalánosabb és legbiztosabb szer ; */, és ‘/a csoma­
gocskában 70 és 35 kr javai.

Balzsamos olajbogyó-szappan, a bőr finom­
sága és puhaságára éltető és tartós befolyása által tű­
nik ki; 35 kros csomagban.

Dr. Béringiiler zamatos koronaszesze, érté­
kes illat- és mosóvíz, mely az életszerveket erősiti és 
üdíti; eredeti palaczkokban 1 frt 25 kr és 75 krjával

feeder testvéreit balzsamos földi-dióolaj- szap-
pana, darabja 25 kr, 4 darab 1 csomagban 80 kr. Kü­
lönösen családoknak ajánlható. 

j)r. Hartung növény-kenőcse, a hajnövés felből* 
tésére és felélesztésére, bepecsételt és üvegben bélyegzett 
tégelyekben 85 krjával.

Gyógyszeres Benzoe-szappan. legfinomabb 
‘‘‘‘mösdószappan, ugyanazon eredménynyel bír, mint a Ben- 

zoe-tinetura; ára csomagonként 40 kr.

gUP* Valamennyi föntebb elősorolt szab. ezikk valódi minőségében a következő magyarországi raktárakban P 
ható: Budapesten: Török Jözsef gyógyszertára a „sz. lélekhez,“ Scholcz János, városi gyógyszert., Jítss a. 
gyógyszert, „a kígyóhoz,“ Sztupa G., gyógyszert.;» széna-tgren, Wlassik Ed., gyógyszert. Továbbá Budán: azuav. 
{/i/ógyszertárban, és liáth P. gyógyszert. Tabánban. O-Bndán : Bakács A. gyógyszert, és Prochaska ,

kereskedésében.
Alsö-Kubin Tvroler József, Hirseh- 

feld Adolf.
Arad: Elias Armin, Goldstein H. neje, 

Rózsnyay: M gyógy sz.
Baja: Klenancz és Babócs.
Balassa-Gyarmath: Havas Gyula 

gyógysz.
Bártfa: Toperezer Alb. Th. gyógysz.
Berettyó- Ejfalit: Vas Jenő gyógysz.
Breznóbánya: Zörnlaib 9. örökösei 

gyógysz.
Boldog falva: Klapsia Pál gyógyszer.
Csáktornya: Báron Lipót.
Czemovitz: Sehnireh J.
Debrecen: Csarak J., Geréby F., 

Bergbofer I..dr. Rotbschneek E. gyógy. 
Ormos Ferenez.

Eger : Pillér József. Buzáth Laj. gyógy.
Eszék: Dienes J. C. gyógysz.
Esztergom : Rudolf M. F.
Facset: Ilirsehl Dávid.
Fiume: Nieoló Pavacie.
Földvár: Nádhera Pál.
Gyöngyös: Vozáry T. gyógysz., Mer- 

sits N. gyógysz.
Győr: Némethy P. gyógysz.
Gyula: Orlei ístv. gyógysz.
Hajdu-Böszörmény Lányi M.
Igló: Haits János gyógysz.
Ipolyság: Winter Sándor
Kalocsa: Horváth K. gyógysz.
Kaposvár : Laipczig Gy
Kassa: Eschwig és fia, Qniersfeld K.> 

Münster Gy.. Megay G. A. gyógysz.• 
Wandraschek £. gyógysz. Stransz D. 
Schlesinger Simon,

Kecskemét: Molnár Ján. gyógysz.
Késmárk: Switawsky F , Genersieh 

V. sryógysz.

Komárom: Belloni A.
Léva: Bolemann E. gyógysz.
Lippa: Csordán Sándor.
L. -Szt.-Miklós: Balló L. gyógysz. 
Liptó-Hradek: Lányi A gyógysz. 
Liptórózsahegy -• Makoviehy testv. 
Losoncz: Pliehta Lajos gyógysz. 
Lőcse: Klein Sándor.
Lubló: Glatz J.
Makó: Nagy Adolf gyógysz. 
Marczali: Isztl Nándor.
M. -Vásárhely: Fogarassy J. Dem. 
Miskolcz: Pasteiner F„ Mahr F. a

„fekete kutyádhoz.
Munkács : Trailer F. gysz. 
Nadworna : Dziembovszky gyógysz. 
Nagy-Bánya : Haraesek Józs. és fia 
Nagy-Becskerek: Weisz Herman. 
Nagy-Kanizsa: Rosenfeld A., Ro­

senberg F.
Nagy-Eároly : Schöberl Károly. 
Nagy-Kikinda : Neuhold K. gysz 
Nagy-Mihály : Lieblich Márkus. 
Nagy-Böcze: Nandrássy Gusztáv. 
Nagy-Szeben: Stengel Sam., Missei­

bacher J. ti., idősb Morscher W. F
Nagy-Szombat: Heuffel K. P. 
Nagy-Várad: Janky J. 
Nyíregyháza : Pavlovitz Em., Szopko 

Alfred.
Nyílra : Kovács J. gyógysz., Tom bor 

Kornél gyógysz.
Pápa: Bermüller József.
Pécs: Zsolnay E. és V., Obetko K., 

Zach K.
Pozsony: Henrici F. gyógysz., Kesz- 

ler J., Groszmann A. F., Bauer Já­
nos és társa.

Putnok: Fesete F. gyógysz.

Pozega i Csillag Nép. János gyógysz 
Bozsnyó: Feymann A.
Süss in : Puszkayler Károly gyógysz 
Segesvár: Idősb Misseibacher J, B 

Oláh F.
Selmecz: Dimák J. E., Sztankay F. gy. 
Sepsi-Szt.-György: Csutak testv. 
Siklós: Holmik özv. gyógysz. 
Soprony : Mezey a. gyógysz. 
Szabadka: Karkas J.
Szamos- Újvár Flacsintár D. gyógy. 
Szászsebes: Reinhardt J. £. gyógysz. 
Szathmár: Jákó M., Héder S. 
zgeged: Barcsay Károly gyógysz. 
Sz.- Udvarhely: Nagy-Solymosi Konez 

János András gyógysz. 
Székesfehérvár: Braun J gysz., G 

Diebailagysz., Reitmann Ign. 
Szepes-Szombat: Gréb János gyógy­

szerész.
Szepes-Váralja : Steller Nándor. 
Szombathely • Simon Gyula gyógysz. 
Szinyér-Váralja-: Weisz M. 
Temesvár : Jahner K. M. gysz., Em­

mer F„ Faykiss J , Tarezay J. István 
gyógysz. Steiner Ferenez,

Trencsén: Groag Zsigm.
Ungvár • Krausz Adolf.
Uj-Vidék: Stefanovitz L„ Koda D., 
Vág-Ujhely: Keiler Emil gyógysz. 
Var anno : Gaal A. gyógysz. 
Versecz: Fuchs J., Modoványi A. 

gyógysz.
Veszprém: Guthardt fia. 
Wallendorf: Zlinsky József gysz. 
Zenta: Zettin József.
Zombor: Popics J., Faleione Gusztáv. 
Zólyom: Stech Lajos gyógyszerész.

Hamisítványoktól mindenkit óvunk, nevezetesen a dr. Sulu 
de Bonemard-íéle fogpasta és a dr. Burcliardt illatos 
uöTényszappanétöl. Számtalan hamisitö s azok elárusítói 
Bées és Prágában Ítéltettek tör vény szer illeg már
ekkoráig is el érzékeny pénzbírságra.

Haymoiid é§ társa, csász. királyi szabadalom­
tulajdonos, Berlinben.

■x'l
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forintért jótállás mellett
egész nj rugonyos hajtó (kutseher) kocsik, va­
lamint minden alakn nj kocsik igen 
jut Ányos áron állnak nagy mennyiség­
ben eladásra, ezek közt még halottas ko­

csik is vannak.

áw JéZSiSF
raktárában,

lüzeam-kiírut 10-ik szám
£iecsS=gyár helyisig: 

pávs-utoza IC. szám. alatt saját házában
BTJD^PESTEIST.

A nyilvánossági joggal felruházott

Nevelő- és tanintézetembe
a szünidők tartamára is felveszek tanulókat, 
hol a saját több bold kiterjedésű áruyas angol parkom­
ban a falusi szabad levegő élvezése mellett, egyúttal a 
tanulmányaikból ismétlést, előkészítést nyernek estest- 
gyakorlatok által edzetnek. 478

A rendes tanév szeptember elején veszi kezde­
tet Intézetemben 4 elemi és 4 gymnázinmi 
o-ztaly Tegezhető. A növendékek tanulmányaikból ál- 
lamervtnyes bizonyítványokat nyernek A magyar, 
nemet, franczia és latin nyelvek megtanulására külö­
nös súlyt fektetek. Programmal s felvilágosit issal szi­
kesen szolgálok Rakos-Palota, Budapest tőszomszédsá­
gában, (vasúti, távírdái és posta állomás), Erdősor 
sajat villámban.

Prof. Dr. Szabó Alajos
f -.arosi bizottsági tag s a Ferenez-Józstf-rend lovagja

ton
kitűnő alkalom kínálkozik

egy teljes uj készülék
olcsó beszerzésére, gyártás naponta 2—2V2 hektoliter magas fokú 
szesznek, valamint

egy teljes csak 5 hónapig használatban volt készülék
naponta 4'/2—5 hektelitor magas fokú szesz gyártására, mindkét 
gyártmány Kammermayertől. 510

Kohn A. M.
Budapest, VI. raozsár-uteza 9. szám.

Andel J.

Pora,
Az Andel J.-féle újonnan 

föltalált tengertuli pora nem a 
közönséges féreg pornak vehető, 
hanem egy tuíközönséges di­
rekt készített 1000-szer meg­
vizsgált és kitűnőnek talált spe- 
cziálitás pornak tekintendő — 
Az Andel J -féle uj feltalált 
tengertuli pora használásához 
egy nagyon praktikus és olcsó 
uj szerkezetű

Féreg-Porzó Fecskendője
megveendő. Az említett por úgy mondható természetű túli erő­
vel bír megsemmisíti a poloskát, bolhát, svábbogarat, muszka- ■ 
férgét, molyt, legyek es hangyaférgeket, egyátalán az egész fér- 
,?.eK J®l?í esőd «lates gyorsan, biztosan és pedig olyképen, hogy a 
ieigekbol semmminemii maradékot sem hagy vissza

Ara iivvgenkint 20, 40, 60 és 80 kr, 1 frt. Egy darab féren- 
porzo gépnek ára 45 kr Kapható Budapesten, Török József gvóev- 
szertaraban, kiraly-uteza 12. sz. - Továbbá raktárak a következő 
gyógyszertárakban : Arad : Rozsnyay Mátyás. Brassó : Jekelius 
Ferdinand. Eger: Kolluer Lonnez. Eszék: Dienes J. C. Kaposvár • 
Baboehay Kálmán Keeskemét: Katona Zsigmond. Miskolcz: Dr'. 
Szabó Gyula. Munkács : Taxier Ferenez. Székesfehérvár : Dieballa 
ivorgy. Szeged ; Harez János. Temesvár: Tárczay János. 41

Páris 1878.

A hurut, köhögés, 
rekedtség, mell-, 

gyomor- és gégefö- 
bajok ellen.

AHOFF-féíe
malátakivonat 

egészségi sör
császárok és királyoktól mint 
szintén koronaherezegek és 
korenaherczegnők, nagyher- 
ezegek és herezegek által 

55-ször kitüntetve.

A legelső. Hoff János-féle 
valódi gyógy hatásos nyák- 
oldó maláta mellezukorkák 
kék papírban vannak ; be­
jegyzett császári királyi osz­
trák-magyar védjegy nélkül 
(a föltaláló Hoff János arcz- 
képe) a gyártmány hamisítót

Maláta-csokolAdé 
és maláta mellczn- 

i korkák. 19
Párád, Kis-Terennén át.

Megjegyzem, miszernt a 
küldött malátakivonat egész­
ségi sör betegemnek igen 
jót tesz, szívesen iszsza s 
csillapító hatását érzi, en­
nek következtében felkérem 
számomra postafordultával 
tekintetes Ruttner Antal ur­
nák a Mátra-bánya igazga­
tójának czimezve, 28 pa- 
laezkot az ön malátakivonat 
egészségi söréből s egy font 
Hoff-féle maláta-csokoládét 
küldeni. 8toll Károly, 
orsz. képviselő.
A legtöbb európai uralkodó 
udvari szállítója Hoff János 
es. k. udvari malátakészit- 
mények gyárához. B é c s, 

Stadt, Bräunerstrasse 8.
Fiókraktár Budapes­

ten : zsibárns-uteza 7. sz,

NEUSCHLOSZ J. FIAI
Szeged 1876.

Székesfehérvár 1879

ff,*? . Íy 

1. &

Bécs 1873.

Arany érem

%

nixsmúm
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r.idem érem.

Kir.
Haladási érem.

kiz. szab.

Díszoklevél.

faar uu-p st r Isz © t-g- yára
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Budapest, Feldunasor 53. szám alatt,
ajánlja nagy választékú

parké t; j e i t,
Folytonosan nagy készlete van száraz, hibátlan tölgyfa amerikai 

padlózatból.
Három évi garantlát nyttjt.

Varkét-lerakást helyben, minit vidéken föl és 
jutányosán eszközöltet. 63

Kívánatra mintákat és árjegyzéket bel- mint külföldre, legna­
gyobb készséggel bérmentesen küld.

Elvállal szerszám- és épületfa szállítást, ács- es 
asztalos-munkákat igen mérsékelt feltételek mellett

Cs- attfcp klr'
kizárólag 6jS|ig£*4 szabad.

legújabb javított
ruganyos

sérvkőtő.

•í-K ■ X rPM

S1GL 6,
gazdasági gépek főraktár a
Budapesten, a Margit-hid mellett, i 

pesti oldal, I
ajánl a világkiállításokon a iegna- I 
gyobb k tüntetésben részesített gőz- | 
mozdonyokat, cséplőgépeket, ^ 

malmokat éi járgá.y-csáplöge- > 
pékét nagy készlet miatt le-

A legújabb találmány az amerikai újonnan javított 
ruganyos eénrkötő Politzertól; ez rugók nélkül van, tisztán 
'■'«g&yaatából művésziesen szerkesztve s az a czélja, hogy még 
a legidültebb sérveket is lehető legrövidebb idő alatt, egyen­
letes fekvésbe hoaza, a úgy nappal a legerófeezitőbb munká­
nál vagy a sokat járkilávuál, mint. szinte éjjel alváeközben 
is használ tatba tik, anélkül, hogy » sérvbajban szenvedő hiva­
tásiban legkevésboé is volna akadályoztatva. Felette nagy 
hasson, hogy ez még éjjel is a testen maradhat, mivel hogy 
a szenvedő testrészre Kiváltképen jótékony kellemetes nyomást 
gyakorol, s a legtöbb esetbe* még a sérv biztos gyógyulását 
is essközlL A legfőbb orvosi tekintélyek által elismerve, 
megvizsgálva • a legjobbnak találva: professzor Kovász a se­
bészeti kéreda elnöke, Dr. Brass Lajos magy. kir. egészség­
ügyi tanáensa, Dr. filüok Ignácz kir. törvényszéki orvos által 

Altiirott egyszersmind nagy raktárt is tart angol és 
franeda seafl sérvkötőkböL függesztő készülékeket (suspen- 
wrisitt) gmnmlbóL szövötteket, mint szinte szarvas bőrből. A 
aarvaebőr és gnmnü ssspenserinmok czélja, hogy a tágulást
irt

M&feeAendők, légpárnák, ágybetétek, periodtiskák, 
iearvativnmek, gnnuciharienyák és mindennemű gnmmi 

áruazikkek. Sfevkötőknél kérem megjelölni : jobb, bal vagy 
kettős-e, mist szinte a test bőségét is. Megrendeléseket 
utánvétel mellett elfogad

POLTTZEB MÓR,
k. szab. zérrköté-kéazlté Budapesten, Deák-Ferencz-utcsa 

Árak: mák, hölgyek és gyermekek számára, egyol­
dalúak darabja 6—10 frt, a kettősnek darabja 10—16 frt, 
gyermekekaA felérd olcsóbb

A
Tara-Hó viz-

turai uradalomhoz tartozó s Postai egyében fekvő 
áviz-Valkó-Váez-Szent-László és Tápió-Szecső köz­

ségekben lévő italmérési jog és az ahhoz tartozó épüle­
tekkel egyetemben 1881-ik év január 1-től 1886-ik év 
deezember 31-ig, vagy is 6 egymásután következő évre 
folyó évi augnszíns hó 25-én délelőtt ÍO 
órakor a Tarán a tivzttartósági irodában nyilvános 

: árverés utján a legtöbbet Ígérőknek haszonbérbe adatik 
j Az árverezni szándékozók kéretnek a kikiáltási ösz- 

szegnek 106/o~^t az árverés előtt óvadókkópen letenni.
Zárt ajánlatok, (Offertek) melyek csak az árvere­

zéskor bontatnak fel, az óvadókpénz mellékelésével az 
árverezés napjáig elfogadtatnak.

A szerződési feltételek Túrán a tiszttartósá^i iro­
dában bármikor betekinthetik. °

Az uradalmi tiszttartóság.
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Minden kiállításon kitüntetett Titkos Betegségeket
nagy

szállított áron. 290

Megbízható, nyájas és 
önzetlen biztos gyógy­
kezelés tekintetéből, 
az intézet különösen Á ^ 

ajánlható. |
Beküldetett.

Dr. Leitner j
37 év óta fennálló |

rendelési-intézetében j
Pesten, 3 dub-uteza 18. sz. titkos, j 
sőt idült betegségeket, az önfertö- ] 
zésnek mieden következményeit, ! 
tehetetlenséget strieturákat, minden 
női betegségeket, fehérfolyást és 
bőrbajokat, rüht 2 óra alatt levéli- 
leg is biztosan, alaposan és gyor­
san gyógyít, a nélkül, hogy a be­
teg hivatásában akadályozva volna 
és csak sikerült gyógyítás után fo­
gad el tiszteletdíj >t. — Rendel na­
ponkint d. u. 2—5-ig este 7—10 
óráig. 385

Rózsásarcz
festőszer nélkül, e kitűnő és or­
vosi tekintélyek által ártatlannak 
talált szer, melyet én magam már 
15 év óta használok, urak és höl­
gyeknek, kiknek sápadt kinézésük 
van lelkiismeretesen ajánlhatom, 
minthogy az 5 perez alait egész­
sége viruló külsőt idéz elő. —
Egy doboz ara 1 frt

Politoff Anna,
Bées, VIII. Kirchengasse 13

fizetek 
1 annak 
j a ki Dr.
Hartung

száj- és fogviz (ára üvegen­
ként 60 kr) használata után 
még egyszer fogfájdalmak­
ban vagy száj bűzben szen­
ved. Schumacher C. M. 
Stieglitzben Berlin mellett 
— Főraktár Magyarország 
számára Eder F. »ntalnál 
Budapest, IV. Ferencziek- 
téren 4. 99

i
es

wím

vízmentestakaró ponyvák
sátorszövet, gabnazsákok és 

ezeponyvákat stb.

Herzman Zsigm. és társa
gyára Rudapest, Zrinyi-uteza 1.

Legjobban osztályozásra alkalma

Hayer-féle
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gyári 
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Budapesten,3CZ1- 
> P ül t

a tehetetlenséget
(elgyengült férfierőt) 

továbbá bőr bajokat, vizelési nehézségeket huau 
cső szűküléseket, friss és idült nyákfolyást nőknél 
az, “gynevezett fehér folyást, a bujakórok fekélyeit és 
másodrendű bnjakórt minden alakjaiban és elesufitásaibau 
katonai és polgári fókórházabban, nünt a 
vonatban a legújabb tapasztalatok s buvárlatak Nyomán 
k.valuan tartós siser biztosítása mellett bámulatos gyorsan 
salapozan gyógyít (újon keletkezetteket 48 órfXrt

specáalista "WEISS t
gyak. orvos, sebész és szülész a? itteni M u 
rónai fö kórházban volt oszSÍ'um bel és külföld^

mi"(3 ü;r«íi sr«? fS
herczey-(úril-utcza S áros, korona

EW" <xIaY€ERI5i -CREATE

a legjobb bír- és arcztisstiíó-sser.
VcUaTtúbl!1eT va katá!yoti bizonyult szeplő, napsütés, folt, borból

is kelések ellen. Ez egy igen sikerült egyesítése a legártalmatlanabb szereknek 
melyek a bort nemcsak simábbá és finomabbá teszik, hanem annak fiatal «ági 

«áif°niDtar^Uk-'i,A fo,.véko..uy glycerin-créme eh^r az eddig kozönse-
fesen hasznait glycenu-illatszerektöl, melyek a glvcerinen kivli’ semminemű 
hatályos reszeket nem tartalmaznak. * semminema

Egy üveg ára 1 frt 20 kr.
LEBFIMOMAEB GLYCERDt-SZAPFAN

glycerin ét ílUtos növényeitől, kitünően tisztit és élénkíti a bőrt és a finom
pipere-szappan minden kívánt előnveivel bír

Ara 35 kr.

a bőrnek a leggyőcgedíbtTaJK^I^rtfljlunsiga mellett mégis a

bőrt simán és szárazon tartja. Hölgyeknél, úgy férfiaknál if borotválás ?itáo 
nagy kedveltségnek örvend.

Egy üveg ára 50 kr és 1 frt.
M KÉiioi ápolta

■andulaszappan és spernacetből készítve, a legártalmatlanabb arcz- és kézbőr- 
tisztító-szer.

Egy doboz ára 50 kr.
EETOirc ZE3Z E,"^Í

gyorsfestö-tinktura szakáira.
Ezen uj kitűnő kompozitió által képesittetve vae-vunk »„u-iaéora

minden legkisebb hátrány nélkül « minden bőrpiszkitás mellőzésével pillán«^
a äZaW,t 411andú- 'világosbarna,02 sötétbarna' vsCT

®MSeknél kéfjSk * kÍTánt »*ln tudatásít.
.mint a g,ártótá“aSyar0rSZág "aj,1,lem minden ry6«-tárában és ülattirábu.

U11 KIELBA USER H.-nál
PBTaV4Í**’T'efitS«|STAef oéWB(Sporea98e 3> Gráteban.
FerakAr. TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél Budapesten, 

kirtiy-nteza 7. szám 365
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